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Χτύπημα
Αθανάτου

Η 21η μέχρι τώρα επίθεση της 
τρομοκρατικής οργάνωσης 
«17Ν» που εκδηλώθηκε χθες το 
πρωί, δύο μόλις ώρες πριν αρχί­
σει στη Βουλή η συζήτηση επί 
του πορίσματος της προανακρι- 
τικής επιτροπής για το σκάνδα­
λο Κοσκωτά είχε ως στόχο τον 
βουλευτή, εκπρόσωπο επί του τύ- 

' που της Ν.Δ. και γαμπρό του 
Προέδρου του κόμματος Παύλο

υπέκυψε στις 8.45.
ΤΡΕΙΣ ΝΕΑΡΟΙ 
ΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ

Οι δράστες σύμφωνα με πλη­
ροφορίες ήταν τρία νεαρά άτομα 
τα οποία διέφυγαν από τον τόπο 
του εγκλήματος με τα πόδια κα- 
τευθύνθηκαν προς την οδό Σκού­
φο εκεί επιβιβάσθηκαν σε 
αυτοκίνητο μάρκας «Σέατ» χρώ­
ματος κίτρινου και διέφυγαν

ΕΞΙ ΥΠΟΠΤΟΙ ΑΝΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ
Έξι ύποπτοι που εντοπίστηκαν σύμφωνα με τις περιγραφές που 

έδωσαν στην αστυνομία αυτ'όπτες μάρτυρες ανακρίνονταν μέχρι 
τα μεσάνυχτα στην Ασφάλεια Αθηνών. Οι αστυνομικές αρχές αν 
και τηρούν απόλυτη μυστικότητα εξέφρασαν αργά χθες βράδυ συγ­
κρατημένη αισιοδοξία για το αποτέλεσμα των ερευνών. Στην Αθή­
να πάντως αμέσως μετά τη δολοφονική επίθεση τέθηκαν σε 
κατάσταση γενικής κινητοποίησης οι αρχές Ασφαλείας για τον εν­
τοπισμό και σύλληψη των δραστών.

Μπακογιάννη αφήνοντας άναυ­
δο ολόκληρο τον πολιτικό κόσμο.

Η δολοφονία σημειώθηκε στο 
ισόγειο της πολυκατοικίας Ομή­
ρου 35 στις 7.58 και ενώ ο βου­
λευτής της Ν.Δ. ανέμενε το 
ασανσέρ για να μεταβεί στο γρα­
φείο του που στεγάζεται στο ίδιο 
κτίριο.

Ο βαρύτατα τραυματισμένος 
Μπακογιάννηςμ&ταφέρθηκε από 
διερχόμενους στον Ευαγγελισμό 
και κατεπειγόντος στο χειρουρ­
γείο όπου παρά τις υπεράνθρω­
πες προσπάθειες των γιατρών

προς άγνωστη κατεύθυνση. Το 
αυτοκίνητο λίγο αργότερα βρέ­
θηκε στην περιοχή του περιφε­
ρειακού δρόμου του Λυκαβητού.

Λίγα λεπτά μετά την μεταφο­
ρά του Μπακογιάννη στον Ευαγ­
γελισμό κατέφθασε ο πρωθυ­
πουργός Τζαννής Τζαννετάκης, 
ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρα­
τίας Κων. Μητσοτάκης, ο πρόε­
δρος του ΣυνασπισμούΧαρίλαος 
Φλωράκης, ο γραμματέας του 
ΚΚΕ Γρ. Φαρακος και λίγο αργό­
τερα ο υπουργός Δικαιοσύνης 
Φώτης Κουβέλης.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΓ

Αναστέλλονται οι κινητοποιήσεις 
που οργάνωνε το ΠΑΣΟΚ 
για την παραπομπή του Ανδρέα

Σύμφωνα με χθεσινοβρόδυ- 
νες πληροφορίες αναστέλλον­
ται όλες οι προγραμματισθεί- 
σες για τις επόμενες ημέρες 
κομματικές εκδηλώσεις.

Λόγω του τραγικού περιστα­
τικού αναστέλλονται ανάμεσα 
σ’ άλλες και οι ανοικτές συγ­
κεντρώσεις κατά της κυβέρνη­
σης και της παραπομπής του 
Α. Παπανδρέου, στο ειδικό Δι-

καστήριο που είχε οργανώσει 
το παςοκ το Σαββατοκύριακο 
σ' όλη τη χώρα.

Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
χθες στο Εκτελεστικό Γραφείο 
του κινήματος το οποίο σύμ­
φωνα με πληροφορίες συνε­
δρίασε εκτάκτως προκειμένου 
να εκτιμήσει την κατάσταση 
που έχει διαμορφωθεί μετά τις 
τελευταίες εξελίξεις.

(Υστερόγραφο)

Γεράπετρα

Γεράπετρα. Το κλειστό τετρά­
διο των αναμνήσεων, μένει ακό­
μη κλειστό κι ας φυσάει να το 
ξεφυλλίσει ο βοριάς από το Κα­
νάλι της Παχειάς Αμμου. Ένα 
κανάλι από καταπράσινες εικό­
νες εκεί που άλλοτε ο τόπος εί­
χε χαρακτηριστεί Ισραήλ για την 
αιχμηρότητά του. Και ο βοριάς 
σηκώνει πράσινα κύματα τα χλω­
ρά κλωνιά και τα δέντρα κατά-

φορτα ελιές χειρονομούν και 
λικνίζονται στις θωπείες του α­
έρα, που φτάνει ως την απλωμέ- 

, νη πολιτεία. Λέτε κι ένας Θεός, 
αυτός ο Αίολος κάθεται κάπου 
μέσα στη θάλασσα της Παχειάς' 
Άμμου και ξεφυσάει τη φυσικτή- 
ρα του, που ξεσπά σε πνοές δρο­
σιάς στην πόλη και ως την 
οριογραμμή του ανοιχτού Λυβι-

συνέχεια στη σελ. 7

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΛΕΩΦ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63 

IVIAXTAIVinΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
(έναντι Σούπερ Μάρκεχ «ΚΑΣΤΡΟ»)

ΣΥΣΣΩΜΟΣ Ο ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

Ο Παύλος Μπακογιάννης νεκρός λίγο μετά τη μεταφορά του στον Ευαγγελισμό και την ά­
καρπη αλλά ηρωική προσπάθεια των γιατρών να τον διασώσουν

ΚΛΙΝΙΚΑ 
ΝΕΚΡΟΣ

~ ΣΤΟΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ
Δραματικές σκηνές έζησαν ό­

σοι βρέθηκαν στο νοσοκομείο 
Ευαγγελισμός αμέσως μετά τη 
γνωστοποίηση του τραυματι­
σμού του βουλευτή Παύλου Μπα-

κογιάννη. μανε συναγερμός και ετοιμάστη-
Ο τραυματισμένος βουλευτής κε αμέσως το χειρουργείο σε μια 

οδηγήθηκε στο νοσοκομείο με το " ύστατη' προσπάθεια να σωθεί η
αυτοκίνητο του που οδηγούσε ο 
αστυφύλακας συνοδός του και έ­
νας υπάλληλος του γκαράζ στο 
οποίο παρκάριζε καθημερινά ο 
βουλευτής. Στο νοσοκομείο σή-

ζωή του τραυματία και ενώ όλοι 
αναγνώριζαν την κρισιμότητα 
της κατάστασής του.

Πρώτος από τους υπουργούς 
βγήκε από το νοσοκομείο ο κ. 
Βαρβιτσιώτης που χαρακτήρισε 
την πράξη εγκληματική ενέργεια 
και άνανδρη δολοφονική επίθε­
ση που στοχεύει στην αποσταθε­
ροποίηση του δημοκρατικού 
πολιτεύματος.

Στις 9.20 πμ. ο υπουργός Υ­
γείας κ. Έβερτ ντυμένος με την 
πράσινη χειρουργική μπλούζα

Το εσωτερικό της εισόδου στην πολυκατοικία όπου ο Παύ­
λος Μπακογιάννης δέχθηκε την επίθεση των εκτελεστών της 
«17 Ν»

Η προκήρυξή
της 17 Ν
στη σεπ. 4

«ΠΕΤΑΛΟ»
• νέα διάσταση

• στη διασκέδαση

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 89
γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1160 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

ΑΝΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ

Σε νέα φάση εισέρχεται η προ­
σπάθεια για τη διεκδίκηση της ί­
δρυσης μεταβατικής έδρας 
Εφετείου στο Ηράκλειο, μετά την 
πραξικοματική ενέργεια του 
Προέδρου της Ολομέλειας των 
Δικηγορικών Συλλόγων της χώ­
ρας και προέδρου του ΔΣ Αθή­
νας κ. Πολύδωρα να συζητηθεί 
το θέμα στην ολομέλεια του 
προηγούμενου Σαββάτου και να 
υπάρξει συμβουλευτική άποψη 
πρός τον υπουργό Δικαιοσύνης 
κ. Κουβέλη που θα αποφάσιζε 
σχετικά, έχοντας εκ των προτέ- 
ρων θετική γνώμη. Έτσι με πρω­
τοβουλία του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου:

- Επαναδραστηριοποιείται η 
Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα 
των Φορέων της ανατολικής 
Κρήτης. Πρώτη της ενέργεια η ε­
πίσκεψη της στις 6 και 70 Οκτω­
βρίου στο υπουργείο Δικαιοσύ­
νης καθώς και στον Πρόεδρο και 
τον Εισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου.

- Οι δικηγόροι του Ηρακλείου 
απέχουν αύριο Πέμπτη απο τα 
καθήκοντα τους σε μια προειδο­
ποιητική 24ωρη εκδήλωση δια­
μαρτυρίας για την μη προώθηση 
του αιτήματος και απ’ την ολο­
μέλεια.

■ Την Παρασκευή στις 12 το με­
σημέρι πραγματοποιείται Έκτα­
κτη γενική συνέλευση του 
δικηγορικού συλλόγου με απο­
κλειστικό θέμα συζήτησης τη 
σύνταξη προγράμματος δράσης 
για την προώθηση του αι­
τήματος.

Παράλληλα χθες τα ΔΣ των 
Δικηγορικών Συλλόγων Ηρα­
κλείου και Λασιθίου έστειλαν 
χθες στον Υπουργό Δικαιοσύνης 
το παρακάτω τηλεγράφημα: 
«Οι Δικηγορικοί Σύλλογοι Ηρα­
κλείου και Λασιθίου με λοιπούς 
φορείς των δύο Νομών, συνεχί­
ζουν το δίκαιο αγώνα τους, για

βγήκε και δήλωσε στους δημο­
σιογράφους ότι ο Παύλος Μπα- 
κογιάννης ξέπνευσε πριν 45 
λεπτά. Υπέκυψε στα χτυπήματα 
των άνανδρων δολοφόνων, είπε 
συγκινημένος ο υπουργός.

Η κηδεία του Παύλου Μπακο- 
γιάννη θα γίνει αύριο το μεσημέ­
ρι από το Α’ Νεκροταφείο της 
Αθήνας.

ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ

Η είδηση της δολοφονίας του 
Παύλου Μπακογιάννη συνετάρα- 
ξε τον πολιτικό κόσμο της χώ­
ρας. Πρόεδρος της Δημοκρατί­
ας, Πρωθυπουργός, αρχηγοί

συνέχεια στη σελ. 7

Λόγω 
των εξελίξεων 

ΜΑΤΑΙΩΝΕΤΑΙ
Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

ΠΑΠΑΜΑΡΓΑΡΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ματαιώνεται η προγραμματι­
σμένη για σήμερα επίσκεψη του 
υπουργού Εργασίας κ. Θεοχάρη 
Παπαμάργαρη στο Ηράκλειο λό­
γω των εξελίξεων που έχουν 
σχέση με τη δολοφονία του βου­
λευτή Παύλου Μπακογιάννη.

ΒΕΚΚΑ

Α
251.628

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

Ο κ. ΝΙΚΟΣ ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΠΕΜΠΤΗ | τιια9R/0/RQ I ΤΗΛ.: 821.687
821.230

• καθηγητής κιθάρας

έχει μεταφερθεί στην οδό Βιάννου 28

(Πλατεία Κορνάρου)

Για γρήγορο και υγιεινό αδυνάτισμα με τά 
τελειότερα μηχανήματα

SAUNATHERMOFLUX
PANOTHERM 

THERAFIN
TRANSAM

i.aTT>TTm«v AEROBIC-ΣΟΥΗΔΙΚΗ-ΕΝΟΡΓΑΝΗ 
llUuluIiUiS ΑΝΔΡΙΚΑ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ-ΠΑΙΔΙΚΑ

$τϊ$ό & Οφιχτό 
αδυνάτισμα!

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΑΚΗ
ΠΛΑΤΕΙΑ Α^ΑΛΗΨΕΩΣ - ΤΗΛ. 220302

ΤΗΛ. 282.863

Ουσιαστική εκμάθηση
Σύγχρονες μέθοδοι και μέσα διδασκαλίας
Ολιγομελή τμήματα
Ειδικά τμήματα για FIRST CERTIFICATE, 
PROFICIENCY
Ειδικά εντατικά τμήματα για ενήλικες
Δανειστική Βιβλιοθήκη.

Εγγραφές: 11-1 π.μ. και 7-9 μ.μ.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ
ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ & ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ

1 ΧΟΡΟΥ

ΚΛA IΡ Η
Αναγνωρισμένη απ' το Υπουργείο Πολιτισμού με αριθ. πρωτ. 45892.

Εγγραφές αρχίζουν από 1 Σεπτεμβρίου.
Γιαμαλάκη 15 ■ α’ όροφος 

Κάθε μέρα, από 10 - 1,30 & 5 - 9 μ.μ.
Τηλ.: 285.631 - 288.512

Θα λειτουργήσουν τμήματα Κλασσικού Μπαλέτου, μοντέρ­
να Τζαζ και Αερόμπικ. Λειτουργούν τμήματα και για αγόρια

*

Ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. Μιχάλης
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Φαρσάρης
την ίδρυση μεταβατικής έδρας Ε- 
φετείου Κρήτης, στο Ηράκλειο. 
Πρόεδρος και Εισαγγελέας Α­
ρείου Πάγου αναγνωρίζουν, την 
βασιμότητα του αιτήματός μας. 
Αναμένομε επί Υπουργίας Σας 
την άμεση εξαγγελία.
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ηρακλείου 
Μιχ. Φαρσάρης
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Λασιθίου 
Μιχ. Λογαριαστάκης».

«Παρά το γεγονός ότι στις 30 
Ιουλίου ο πρόεδρος της Ολομέ­
λειας είχε δεσμευτεί ότι στην συ­
νεδρίαση του Σεπτέμβρη θα 
έφερνε το θέμα για συζήτηση 
δεν το έκανε, αν και εμείς το ζη­
τήσαμε και πάλι» είπε χθες στους 
δημοσιογράφους ο πρόεδρος 
του ΔΣΗ Μιχάλης Φαρσάρης. Ο 
πρόεδρος των δικηγόρων του Η­
ρακλείου χαρακτήρισε ηθελημέ­
νη παράλειψη την ενέργεια του 
κ. Πολύδωρα που δεν εφάρμοσε 
τη σχετική απόφαση της προη-

γούμενης ολομέλειας. Τότε είχε 
παραπεμφθεί το θέμα ρτη συνε­
δρίαση του Σεπτέμβρη.

Στη διάρκεια της επίσκεψης 
τους στην Αθήνα, με αφορμή την 
σύγκλιση της Ολομέλειας, οι εκ­
πρόσωποι του ΔΣΗ συναντήθη­
καν με τον υπουργό και το Γ.Γ 
Δικαιοσύνης καθώς επίσης και με 
τον Πρόεδρο και τον Εισαγγελέα

του Αρείου Πάγου. Και οι 4 χαρα­
κτήρισαν δίκαιο το αίτημα. Μάλι­
στα ο πρόεδρος του Αρείου 
Πάγου είπε πως άμεσα μπορεί να 
ιδρυθεί η μεταβατική έδρα και 
στη συνέχεια η έδρα του Εφε- 
τείου. Ο υπουργός κ Κουβέλης 
επανέλαβε ότι είναι γνώστης του 
θέματος αλλά πρόσθεσε πως ως 
παλιός συνδικαλιστής επιζητεί 
την έκφραση γνώμης απο την Ο­
λομέλεια. Βέβαια αυτή δεν υπήρ­
ξε μετά τη μεθόδευση του κ. 
Πολύδωρα.

σπουδάστε ΤΩΡΑ
Προγραμματισμό Η/Υ
Μηχανογραφημένη Λογιστική

με Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές IBM PS/2
ΣΙΓΟΥΡΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ... ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ!

COMPUTER 
College

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 3 Πλατεία Δασκαλογιάννη 
ΤΗΑ. 289.876 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

■



Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 1989 ΠατριΣ Jf
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ: 194

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Ο δικαστικός επιμελητής του 

Πρωτοδικείου Ηρακλείου Νικό­
λαος Γεωργίου Καλογιαννάκης 
κάτοικος Ηρακλείου, Έβανς.77, 

Δηλωποιώ
(τι στις 4 του μήνα Οκτώβρη του 
έτους χίλια εννιακόσια ογδόντα 
εννέα (1989) ημέρα της εβδομά­
δας Τετάρτη και. από ώρας 12-2 
μ.μ. της ίδιας ημέρας ενώπιον 
της συμβ/φου Ηρακλείου Ελευ­
θερίας Πλαϊνιώτη - Δουλγεράκη 
και τούτης κωλυωμένης ενώπιον 
του νομίμου αναπληρωτού της, 
μετά από επίσπευση της Ομόρ- 
ρυθμης εταιρείας που εδρεύει 
στο Ηράκλειο με την επωνυμία 
«Δ. Χάψης Κ. Φαφουτάκης Ο.Ε.» 
και εκπροσωπείται νόμιμα, θα ε­
κτεθεί σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό το παρακάτω πε- 
ριγραφόμενο κινητό αυτοκίνητο 
της κυριότητας του οφειλέτη 
Σπυρίδωνα Λογαριαστάκη κατοί­
κου Ηρακλείου. Το υπ' αριθμ. κυ­
κλοφορίας ΗΡΕ 1315 αυτοκίνητο 
εργοστασίου κατασκευής AUDI 
τύπου 81 με αριθμό θεσεων 5 
χρώματος καφέ με αριθμό πλαι­
σίου WAU22281 2DA031405 και α­
ριθμό κινητήρα ΥΡ523400 
φορολογικής ισχύος 11 HP βεν­
ζινοκίνητο επιβατηκό το οποίο ε- 
κτιμήθηκε 1.000.000 δρχ. λόγω 
μείωσης δασμών και τελών. Το 
παραπάνω κατασχεθέν αυτοκίνη­
το, κατασχέθηκε αναγκαστικά 
από εμένα τον ίδιο με την υπ’ α- 
ριθ. 193 της 6-9-1989 έκθεσή μου 
κατάσχεσης δυνάμει και για ε­
κτέλεση των με αριθ. 1606/1988 
και 1067/1988 διαταγών πληρω­
μής του Ειρηνοδικείου Ηρα­
κλείου που έχουν περιβληθή 
νόμιμα τον τύπον της εκτέλεσης, 
των οποίων αντίγραφα από τα α- 
πόγραφα με χρονολογία 9-2-1989 
και 31-8-1988 επιταγών για πλη­
ρωμή επιδόθηκαν νόμιμα στον 
παραπάνω οφειλέτην Σπυρίδωνα 
Λογαριαστάκη όπως αυτό φαίνε­
ται από τις με αριθμό 
3776/10-2-89 και 3215/8-9-1988 εκ­
θέσεις επίδοσης του Δικαστικού 
επιμελητή Βασιλείου Καλογιαν- 
νάκη, με τις οποίες επιτάχτηκε ο 
παραπάνω οφειλέτης, όπως δυ­
νάμει και για την εκτέλεση των 
παραπάνω διαταγών πληρωμής

πληρώση στην παραπάνω επι- 
τάσσουσα εταιρεία νόμιμα και 
εμπρόθεσμα για κεφάλαιο τό­
κους και έξοδα μέχρις της επιτα­
γής δρχ. 373.300. Και ταύτας 
νομιμότοκα εκτός του κονδυλίου 
των τόκων μέχρι την εξόφληση.

Σαν τιμή πρώτης προσφοράς 
για την έναρξη του πλει.στηρια- 
σμού ορίζεται το μισό της εκτιμη- 
θείσας αξίας δηλ. 500.000 δρχ. Η 
κατακύρωση του παραπάνω αυ­
τοκινήτου θα γίνει σ’ αυτόν που 
θα προσφέρει την μεγαλύτερη τι­
μή, αφού πρώτα γίνη τρεις φορές 
πρόσκληση για πλειοδοσία. Ο τε­
λευταίος υπερθεματιστής είναι υ­
ποχρεωμένος να καταβάλη στον 
υπάλληλο του πλειστηριασμού 
συμβ/φο το εκπλειστηρίασΐ|α σε 

•μετρητά ταυτόχρονα με την κα­
τακύρωση, διαφορετικά θα γίνει 
σε βάρος του αναπλειστηρια­
σμός σύμφωνα με τον νόμο. Τα 
κηρύκεια δικαιώματα όπως και 
αυτά του συμβ/φου και του Τα­
μείου Νομικών βαρύνουν τον τε­
λευταίο υπερθεματιστήν. 
Αντίγραφο του παρόντος προ­
γράμματος πλειστηριασμού πα-

γραφείο μου που βρίσκεται στο 
Ηράκλειο Έβανς 77 και υπογρά- 
Φηκε από εμένα νόμιμα.

Ηράκλειο 20-9-1989 
Ο Δικαστ. Επιμελητής
Νικ. Καλογιαννάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
_Το Πε ριφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει 
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 18 

Οκτωβρίου 1989 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 13,30 μ.μ. στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προμή­
θεια επιστημονικών εντύπων, βι­
βλίων και περιοδικών έτους 1990.

Για περισσότερες πληροφο-

ραγγέλλείαι αρμόδιος
δικαστικός επιμελητής να επιδώ- 
σει νόμιμα στον οφειλέτην Σπυ­
ρίδωνα Λογαριαστακη κάτοικον 
Ηρακλείου, στον κ. Ειρηνοδίκην 
και όπου αλλού ο νόμος ορίζει 
δημοσιεύσει δε τούτο στην ημε­
ρήσια εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ και γε­
νικά να ενεργήσει όλα τα νόμιμα. 
Καλείται δε ο φύλακας και με­
σεγγυούχος του παραπάνω εκ- 
πλέιστηριαζομένου αυτοκινήτου 
Γεώργιος Φραγκιαδάκης κάτοι­

κος Ηρακλείου να προσκομίσει 
αυτό ενώπιον του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου συμβολαιογρά­
φου κατά την παραπάνω ημέρα 
και ώρα στο δημοτικό μέγαρο Η-

ρακλείου για εκπλειστηρίαση. Ε­
πίσης καλούνται όσοι επιθυμούν, 
να προσέλθουν να πλειοδοτή­
σουν την παραπάνω ημέρα και 
ώρα. Για βεβαίωση των παραπά­
νω συντάχθηκε το παρόν πρό­
γραμμα σήμερα στις 20 
Σεπτέμβρη ημέρα Τετάρτη στο

ΚΥΔΕΙΙ
ΛΜ.Η ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

11. Η ΚΥΔΕΠ διακηρύσσει τη διενέργεια Δημοσίου Μειοδο­
τικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και με το 
I σύστημα ελεύθερης συμπλήρωσης ανοικτού τιμολογίου για 

I τις εργασίες πασσαλώσεων και της κατ' αποκοπή προσφο­
ράς για το υπόλοιπο έργο για την ανάδειξη Αναδόχου του 

I έργου:
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΙΛΙΜΕΝΙΟΥ ΣΙΛΟ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 10.000 

ΤΟΝΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΒΛΗΤΑ No 6 ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

2. Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί στην Αθήνα, στα Γοαφεία 
I της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΚΥΔΕΠ (οδός Καρόλου 27, 
I 3ος όροφος) την 31-10-89 ημέρα Τρίτη και ώρα παράδοσης 
| προσφορών από 11.00 π.μ. μέχρι 12.00 (λήξη παράδοσης προ- 
I σφορών) ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

3. Στο Διαγωνισμό γίνονται δεκτές:
α. Εργοληπτικές Επιχειρήσεις ΣΤ' και Ζ' Τάξης για έργα 

Οικοδομικά και Ηλεκτρομηχανολογικά.
β. Εργοληπτικές Επιχειρήσεις τάξης Ε' για έργα Οικοδο­

μικά και ταυτόχρονα τάξης Ε' για έργα Ηλεκτρομηχανολο­
γικά. που έχουν κατασκευάσει στο παρελθόν αποδεδειγμένα 
αυτοδύναμα ή σε κοινοπραξία τουλάχιστον ένα πλήρες και 
ολοκληρωμένο συγκρότημα ΣΙΛΟ από οπλισμένο σκυρόδε-

I μα με ολισθαίνοντα ξυλότυπο, αποθήκευσης οποιουδήποτε 
προίΜος. Στην περίπτωση αυτή απαιτείται και η προσκόμι­
σή από τους συμμετέχοντες σχετικών βεβαιώσεων των φο- 

j ρέων για λογαριασμό των οποίων κατασκευάστηκαν τα ΣΙΛΟ. 
ΙΣτα παραπάνω ΣΙΛΟ περιλαμβάνονται και αυτά που βρίσκον­

ται στη φάση κατασκευής τους.
γ. Κοινοπραξίες μιάς ή περισσοτέρων Εργοληπτικών Επι­

χειρήσεων ΣΤ' ή Ζ' Τάξης για έργα Οικοδομικά με μια ή πε­
ρισσότερες Εργοληπτικές Επιχειρήσεις ΣΤ' ή Ζ' Τάξης για 
έργα Ηλεκτρομηχανολογικά.

δ. Κοινοπραξίες μιάς ή περισσοτέρων Εργοληπτικών Επι­
χειρήσεων τουλάχιστον Ε' Τάξης για έργα Οικοδομικά με μια 

Ιή περισσότερες Εργοληπτικές Επιχειρήσεις τουλάχιστον Ε' 
Τάξης για έργα Ηλεκτρομηχανολογικά με τους περιορισμούς 
όμως και τις προϋποθέσεις του εδαφίου 1. β του άρθρου αυ­
τού για κάθε μία από τις κοινοπρακτούσες επιχειρήσεις Ε' 
Τάξης για έργα οικοδομικά.

4. Περισσότερες λεπτομέρειες ως προς τις προϋποθέσεις 
κ.λ.π. που πρέπει να πληρούν οι διαγωνιζόμενοι, αναφέρον­
ται στην υπ’ αριθμό 13203/22-9-89 λεπτομερή Διακήρυξη.

5. Η εγγύηση συμμετοχής στον Διαγωνισμό καθορίζεται 
στο ποσό των δέκα εκατομμυρίων (10.000.000) δραχμών.

6. Οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν μέρος στο Διαγωνισμό 
μπορούν να προσέρχονται κάθε εργάσιμη μέρα από 10.00 π.μ. 
μέχρι 12.00 στα Γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΚΥ­
ΔΕΠ (Αθήνα, Καρόλου>27, 3ος όροφος) για περισσότερες πλη­
ροφορίες και για να παραλάβουν τα τεύχη Δημοπράτησης 
(τηλέφωνο 514.6113, αρμόδιοι Αθ. Πλατής, Θ. Κόκλα, Μ 
Ζερβίδου).

7. Για να παραλάβει κάθε ενδιαφερόμενος τα παραπάνω 
τεύχη Δημοπράτησης πρέπει να καταβάλει στο Ταμείο της 
ΚΥΔΕΠ-δέκα χιλιάδες (10.000) δρχ.

Ο Γεν. Διευθυντής
Π. ΚΟΛΥΡΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΠΛΑΣΜΑΤΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΠΑΤΟ ΝΕΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανα­

κοινώνεται ότι από τις 13 έως τις 
17 Οκτωβρίου θα εκτεθούν στη 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου οι 
μακέτες καθώς και τα σχέδια των 
μελετητών που έλαβαν μέρος 
στον Αρχιτεκτονικό διαγωνισμό 
για τη διαμόρφωση και γενική 
διάταξη των κτιριακών εγκατα­
στάσεων του νέου Νεκροταφείου 
στην περιοχή Αγίου Ιωάννη.

Υπενθυμίζεται ότι τα βραβεία 
πήραν:
— Α' ΒΡΑΒΕΙΟ: Ο Αρχιτέκτονας 
Βασίλης Πούρλος για τη μελέτη 
με αριθμό συμμετοχής 30.241. 
— Β' ΒΡΑΒΕΙΟ: Ο Αρχιτέκτονας 
Γεώργιος Πανέτσος με συνεργά­
τη τον Αρχ. Γεώργιο Μτιαντίδο 
για τη μελέτη με αριθμό συμμε­
τοχής 90909.
— Γ ΒΡΑΒΕΙΟ: Οι Αρχιτέκτονες 
Νίκος Μουρέλλος, Γιάννης Περ- 
τσελάκης, Γεώργιος Πετράκης,

Μανόλης Τζανάκης για τη μελέ­
τη με αριθμό συμμετοχής 46777. 
— Δ' ΒΡΑΒΕΙΟ: Ο Αρχιτέκτονας 
Γεώργιος Γεράκης για τη μελέ­
τη με αριθμό συμμετοχής 10143. 
και ότι ακόμη με απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου και μετά 
από εισήγηση της Κριτικής Επι­
τροπής προτείνεται για εξαγορά 
η 5η στη σειρά επιτυχίας μελέτη 
με αριθμό συμμετοχής 93358.
Τέλος την 13η Οκτωβρίου ημέ­

ρα Παρασκευή στις 7.00μ.μ. ώρα 
έναρξης λειτουργίας της εκθέσε- 
ως, θα γίνει παρουσίαση των με­
λετών από εκπροσώπους του 
Δήμου, θα ακολουθήσει δε συζή­
τηση στην οποία καλούνται να 
πάρουν μέρος οι μελετητές και 
τα μέλη της Κριτικής Επιτροπής.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ 

1-2

ρίες όαοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάδ(ΐμι( ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων Βου­
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 
Χελιδόνης Μανόλης

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

ΣΤΟ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ

Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 1989, 
ο Εκπολιτιστικός και Μορφωτι­
κός Σύλλογος Αρχοντικού «Η 
ΓΑΑτΗΗΗ» στα πλαίσια περισσό­
τερης σύσφιξης σχέσεων των κα- 
ταγομένων από το Αρχοντικό 
(πρώην Αληντζανή) καλεί όλους 
στη γενέτειρά τους για περισσό­
τερη γνωριμία, διασκεδάζοντας 
όλοθ μαζί με παρέα τον Κρητικό 
Λυράρη Γιάννη Καδιανάκη. Επι­
στροφή στις ρίζες μας. Κέφι, χο­
ρό, τραγούδι. Εκλεκτή κουζίνα. Η 
συμμετοχή σας απαραίτητη. 
Κρασί δωρεάν.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η Περιηγητική Λέσχη Ηρακλείου ενδιαφέρεται να α­

γοράσει για τα εντευκτήρια της καθίσματα και παρακα- 
λεί τους ενδιαφερομένους να φέρουν στα εντευκτήρια 
της στην Πλατ. Ελευθερίας 4ος όροφος και από την 5ην 
απογευματινή ώρα κάθε μέρα προσφορές και δείγματα.

Προθεσμία: Δευτέρα 2 Οκτωβρίου.
Εκ της Ε.Π.Λ.

Τμήμα Ηρακλείου

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΠΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Ηλεκτρολογίας, Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμο­

γών του ΤΕΙ Ηρακλείου ηροκειμένου να προβεί στην κάλυμη 
εποχιακών εκπαιδευτικών αναγκών, προκηρύσσει, συμπληρω­
ματικά. θέσεις έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμ­
βαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρονου. σύμφωνα 
με το Π.Δ. 203/1984 «Διαδικασία και προϋποθέσεις πρόσ- 
λημης έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού και ειδικού εκπαι­
δευτικού προσωπικού στα Τεχνολογικά εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα» για την διδασκαλία των παρακάτω εργαστηρίων κατά 
το διδακτικό έτος 1989-1990.

Τίτλος Εργαστηρίου Ωρες εβδομαδιαίας Απασχόλησης 
Ηλεκτρικές μηχανές 12
Ηλεκτρ. ■ Ηλεκτρου, κατασκ. 12
Τεχνολογία μετρήσεων 4

Τα προσόντα των υπομηφίων είναι αυτά που περιγράφον- 
ται στο άρθρο 15 του Ν. 1404/1983 όπως τροποποιήθηκε με 
την αρ. Ε5/4509/1985 Υπουργική Απόφαση που κυρώθηκε 
με το άρθρο 76 του Ν. 1566/1985.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υπομήφιοι με τα προσόν­
τα του παραπάνω νόμου, θα προσληφθούν έκτακτοι εκπαιδευ­
τικοί κατ' εξαίρεση, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 19 
του Ν. 1404/1983, με εξαμηνιαία σύμβαση.

Εκτός των προβλεπομένων από το Ν. 1404/1983. θα γίνουν 
δεκτές αιτήσεις και από υπομήφιους με πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή άλ­
λο ισότιμο τίτλο σπουδών εσωτερικού ή εξωτερικού.

Δεν αποτελεί δέσμευση για το τμήμα Ηλεκτρολογίας η πλή­
ρωση όλων των εργαστηρίων που προκηρύσσονται.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση και να 
λάβουν γνώση των όρων της σύμβασης καθώς και των απαι- 
τούμενων δικαιολογηπκών από τη Γραμματεία του τμημανΗ- 
λεκτρολογίας όπου θα χορηγούνται και τα απαραίτητα έντυπα.

Προθεσμία υποβολής αίτησης και δικαιολογηπκών: Εντός 
μιας (1) εβδομάδας από την τελευταία δημοσίευση στον τοπι­
κό Τύπο.

Τέλος τονίζεται ότι. όσοι από τους ενδιαφερομένους επιλε- 
γούν, με την υπογραφή της σύμβασης υποχρεούνται να προ­
σκομίσουν υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 
στην οποία θα δηλώσουν την κύριο απασχόληση και τα οικο­
γενειακά τους βάρη, καθώς και πιστοποιητικά υγείας και στρα­
τολογίας τύπου Α (των δυο τελευταίων εξαιρούνται οι Δημόσιοι 
Υπάλληλοι).

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στο τηλέφωνο 254103. 
εσωτ. 236.

Ηράκλειο 22-9-1989
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
(ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)

Το Τ-Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσσει την 13-11-89 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 10.00 π.μ. (λήξη επίδοσης προσφορών) στα γρα­
φεία της Τεχνικής Υπηρεσίας ΤΕ1 Ηρακλείου (θέση 
Σταυρωμένος) Δημόσιο διαγωνισμό μεταξύ εργοληπτικών ε­
ταιριών χωρών μελών της ΕΟΚ. Με το σύστημα αξιολόγησης 
προσφορών (Μελέτη - Κατασκευή) σύμφωνα με το άρδρο 10 
του Π.Δ. 609/1985 και γενικά σύμφωνα με το Ν. 1418/1984 
και τα εκετελεστικά Π.Δ. περί εκτέλεσης Δ Ε. για την ανάδειξη 
αναδόχου του έργου «Μελέτη και κατασκευή Σπουδαστικής Ε­
στίας τριακοσίων (300) κλινών του ΤΕΙ Ηρακλείου».

Η προύπολογιζόμενη δαπανη του έργου είναι τριακόσια ε­
κατομμύρια (300.000.000) δραχμές πλέον Φ.Π.Α.

Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις του προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων.

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτές:
α. Ελληνικές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο 

MEET! (Ε' και άνω τάξης για έργα οικοδομικά και Γ και άνω 
τάξης για έργα Ηλεκτρομηχανολογικά), με τους περιορισμούς 
της υπ αριθμ. Ε.Δ./2 α/01/27/Φ.Ν. 294/18-3-1985 απόφα­
σης του Υ.Δ.Ε.

β. Αλλοδαπές εταιρίες των χωρών μελών της Ε.Ο.Κ. με τις 
προϋποθέσεις πού αναφέρονται στη διακήρυξη της δημο­
πρασίας.

γ. Κοινοπραξίες μεταξύ των παραπάνω εταιριών (α) και (β).
Οι δικαιούμενοι συμμετοχής υποχρεούνται να συνεργασδούν 

για την σύνταξη των οριστικών μελετών της προσφοράς και των 
μελετών εφαρμογής (μετά την ανάδειξη του αναδόχου) με με­
λετητικά γραφεία που διαθέτουν τα σύμφωνα με το νόμο α- 
παιτούμενα μελετητικά πτυχία.

Γίνονται δεκτές προσφορές μεγαλύτερες από τον προϋπο­
λογισμό του έργου.

Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε ποσό 2% του υπηρεσια­
κού προϋπολογισμού του έργου δηλ. το ποσό των έξι εκατομ­
μυρίων (6.000.000) δραχμών.

Η σχετική εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στο ΤΕΙ Η­
ρακλείου και με ισχύ πέντε (5) μήνες από την ημερομηνία της 
Δημοπρασίας.

Πληροφορίες και έντυπα παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου (Τηλ. 254.103).

Την περιληπτική διακήρυξη θεωρούμε ισχυρότερη ως προς 
το περιεχόμενο της έναντι των τευχών της Δημοπράτησης.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Απάντηση σε δημοσιεύματα 
που παρουσιάζουν τις θέσεις των 
συνεταιριστικών εξαγωγέων σαν 
προσπάθεια «κομματικού αντα­
γωνισμού και αντιπολιτευτικής 
διάθεσης» δίνει με ανακοίνωση 
της η Ένωση Αγροτικών Συνε­
ταιρισμών Ηρακλείου. Η ανακοί­
νωση της ΕΑΣΗ έχει ως εξής:

«Τα σοβαρά προβλήματα, που 
αντιμετωπίζουν οι εξαγωγές των 
επιτραπέζιων σταφυλιών, όπως 
αυτά ανακοινώθηκαν στη συνέν- 

" τεύξη Τύπου Συνεταιρισμών και 
Ιδιωτών Εξαγωγέων, εμφανίστη­
καν τις τελευταίες ημέρες σε δη­
μοσιεύματα σαν προσπάθεια 
κομματικού ανταγωνισμού και 
αντιπολιτευτικής διάθεσης.

Αρχικά, θα πρέπει να υπενθυ­
μίσουμε ότι στη συνέντευξη συμ­
μετείχαν όλοι οι εξαγωγικοί 
Φορείς (Συνεταιρισμοί και Ιδιώ­
τες) και ότι τα ανακοινωθέντα ή­
ταν κοινές διαπιστώσεις και 
ομόφωνες αποφάσεις όλων των 
εξαγωγέων.

Επομένως, η προσπάθεια να 
αποδοθούν στους «πράσινους 
Συνεταιριστές» είναι κακόβουλη 
και αποπροσανατολιστική, ενώ 
παράλληλα στοχεύει στην υπο- 
βάθμιση του προβλήματος.

Εμείς, από την πλευρά μας, 
αλλά και όλος ο εξαγωγικός κό­
σμος, έχει αποδείξει ότι ενδιαφέ­
ρεται αποκλειστικά για το προϊόν 
και για το εισόδημα του παραγω­
γού και κάθε άλλη ερμηνεία απέ­
χει από την αλήθεια.

Όσον αφορά την αποδιδόμε­
νη βασική κατηγορία ότι παρου­
σιάστηκαν ψεύτικα στοιχεία γιά 
την πορεία των εξαγωγών και 
για το ύψος της ζημιάς, διευκρι­
νίζουμε:
— Το μεγαλύτερο μέρος της ζη­
μιάς προέρχεται από την αγορά 
της Αγγλίας και ειδικά από το 
σουλΤανί, όπως αναλυτικά ανα­
φέρθηκε στη συνέντευξη και δεν 
αμφισβητείται από κανένα.

Εδώ πρέπει να σημειώσουμε 
ότι οι τοπικοί Εξάγωγικοί Φορείς 
είχαν έγκαιρα επισημάνει ότι η α­
πόφαση επιδότησης του αυτοδύ­
ναμου σουλτανί Κορινθίας θα 
επέφερε πτωτικές τάσεις στις τι­
μές της Αγγλίας και θα έπληττε 
κύρια το Κρητικό προϊόν.
— Τα στοιχεία που δημοσιεύτη­
καν στον Τύπο οΦοποϊιν μόνο

Γεράπετρα
Συνέχεια απο σελ. 1

κού Πελάγους.
Η πρώτη επαφή με το χώρο, 

αποκάλυμη, κάτω από την... κά- 
λυμη του νάϋλον. Χιλιάδες, δε­
κάδες χιλιάδες στρέμματα γης, 
σκεπασμένα, αστραποβολούν 
στο δυνατό φως. του ήλιου από 
τον Περιστερά, ως πέρα στη Δύ­
ση, στον Ξερόκαμπο και ακόμη 
πέρα.

«Ως εμεγαλύνθης τα έργα σου 
άνθρωπε, τινάζεται μέσα μου ο 
θαυμασμός μπροστά στο απλό ε­
τούτο θαύμα της παραγωγής που 
οργιάζει και χρυσώνει τον τόπο.

Γεράπετρα. Το μποστανοχώ- 
ραφο της Ελλάδας που έχει ανα- 
βαθμισθεί σε περιβόλι της 
Ευρώπης, ή τουλάχιστο της Κοι­
νής Αγοράς. Και μέσα σ’ αυτό το 
περιβόλι η ίδια η πόλη ξαπλωμέ­
νη νωχελικά στην ακτή του Αυ- 
βικού ζει τον οργασμό της 
δυναμικότητας της. Μια ωχρή ει­
κόνα ζωντανεύει από τα παλιά. 
Αυτήν, την τρομαχτική δεκαετία 
του ’50, τη χειρότερη ίσως της 
Ελληνικής Ιστορίας. Εδώ στον ί­
διο τόπο, στον ίδιο χώρο του «α­
ναπεπταμένου χρυσωρυχείου 
των οπωροκηπευτικών, έχουν 
σχεδόν ξεχαστεί εκείνοι οι κρε­
μασμένοι τοματοπαραγωγοί του 
'57. Τότε που οι τομάτες, και 
πρώιμες ακόμη σάπιζαν σωροί 
στα χωράφια αζήτητες, η «ευη­
μερία» εκάλπαζε με τους εργο­
λάβους, τα χρέη στην 
Αγροτράπεζα σωρεύονταν ντά- 
νες κι οι παραγωγοί έβρισκαν 
λύση στον βρόχο. Ζορμπάς Παν- 
ταζής, και άλλοι όλοι δεκατέσ­
σερις που αυτή τη στιγμή άδικα 
βασανίζω τη μνήμη να τους θυ­
μηθεί. Δεκατέσσερις αυτόχειρες 
εκείνης της χρονιάς, θαυμαστι­
κά στην τότε πολιτική φράση 
της... ευημερίας. Ας είναι. Έ­
σβησε, χάθηκε στο χτες αυτή η 
μελαγχολική εικόνα. Σκεπάστη­
κε με τα μάγματα του χρυσού και 
το νάϋλον των θερμοκηπίων, 
μιας νάϋλον μα θετικής πα­
ραγωγής.

Δεν θα μπούμε ανάμεσα στις 
ντάνες των εκατομμυρίων που 
έρχονται από το αγγούρι, την 
ντομάτα, την πιπεριά, το πεπόνι, 
όλα πρώιμα. Πού να μπεις μέσα 
σε τέτοιες συμπληγάδες. Άλλω­
στε οι αριθμοί αγριεύουν τα κεί­
μενα, όταν δεν τα κάνουν ανιαρά 
και υπνοβόλα. Δείχνει όμως η ί­
δια η πολιτεία, βοά, με άλλη έκ­
φραση αυτούς τους αριθμούς. Η 
μεγαλοστομία των ορόφων του 
μπετόν. Η βαμμένη λαμαρίνα 
των άυτοκινήτων. Οι ξενόγλωσ­
σες επιγραφές σ' έναν τόπο που 
ποτέ δεν φημιζότανε για καλά 
τουλάχιστον απλά ελληνικά. Δεν 
έλειπαν βέβαια οι ευαισθησίες 
και τότε ούτε οι πνευματικοί άν­
θρωποι μα ήταν τόσο λίγοι σε 
σύγκριση με τους βασανισμέ­
νους ξωμάχους της στεριάς και 
της θάλασσας. Σήμερα, τώρα, α­
κόμη και το yάρι δεν θα το βρή- 
τε να το φάτε αν οι γνώσεις σας 
περιορίζονται μόνο στα Ελληνι­
κά. Κι όμως υπάρχει. Αλλά για 
τα υπόλοιπα, αύριο.

Σ. Σταυρακάκης

Να δεχθεί η Κυβέρνηση την απολογιστική κάλυνη

την Αγορά του Μονάχου για επι­
λεκτικές ημερομηνίες και ποσό­
τητες και όχι για το σύνολο των 
εκκαθαρίσεων.
— Η αναφορά που γίνεται στο 

δημοσίευμα ότι οι επιδοτήσεις 
ξεπερνούν τις 25 δρχ. κατά κιλό 
εξαγόμενου σταφυλιού και ότι ο 
παραγωγός απολαμβάνει εγγυ­
ημένης τιμής, δεν νομίζουμε ότι 
αντέχουν σε σοβαρή κριτική.

Επειδή για το θέμα της εγγυ­
ημένης τιμής, οι ίδιοι οι παραγω­
γοί γνωρίζουν ότι δεν ισχύει, θα

αναφερθούμε μόνο στο ύψος της 
επιδότησης για την Αγγλία με το 
παρακάτω πραγματικό παρά­
δειγμα.

Με μια καλή τιμή πώλησης 
2,46 λιρών στο ΙΟκιλο σουλτανί, 
οι επιδοτήσεις για μεταφορά εί­
ναι 5 δρχ. και 11 δρχ. για επιδό­
τηση συναλλάγματος, δηλαδή 
συνολικά 16 δρχ.

Αν υπάρχουν και άλλες επιδο­
τήσεις, που ανεβάζουν το συνο­
λικό ύψος των 25 δρχ./κιλό και 
μειώνουν την τεράστια ζημιά, κα­

λό θα είναι να τις πληροφορη- 
θούμε και εμείς, για να 
αναθεωρήσομε τις απόψεις μας.

Και τέλος, πώς είναι δυνατό η 
Κυβέρνηση να επιδοτεί, όπως α­
ναφέρεται, στην ανακοίνωση, το 
προϊόν με πλέον των 25 δρχ. κα­
τά κιλό εξαγώγιμου σταφυλιού 
και παράλληλα να τονίζεται ότι 
οι εξαγωγές είναι κερδοφόρες;

Γιατί λοιπόν δεν δέχεται την 
απολογιστική κάλυψη, που είναι 
πάγιο αίίημα των εξαγωγέων και 
που σίγουρα θα εξοικονομήσει 
περισσότερο δημόσιο χρήμα».

Η «17 Ν» ΣΚΟΤΩΣΕ ΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ
Συνέχεια απο σελ. 1
κομμάτων και εκπρόσωποι κοινω­
νικών οργανώσεων κατεδίκασαν 
με τον πιο έντονο τρόπο την νέα 
δολοφονική ενέργεια.

Ειδικότερα ο πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Χρήστος Σαρτζε- 
τάκης συνέστησε να επικρατήσει 
ψυχραιμία και καθολική συσπεί­
ρωση των Ελλήνων για την προ­
στασία του δημοκρατικού 
πολιτεύματος.

Ο Πρωθυπουργός κ. Τζαννής 
Τζαννετάκης δήλωσε ότι το φαι­
νόμενο αυτό μιας απάνθρωπης 
και στείρας βίας αποβλέπει στην 
αποσταθεροποίηση του δημό­
σιου βίου και διαβεβαίωσε ότι η 
κυβέρνηση δεν θα περιοριστεί 
μόνο στη δημόσια αποδοκιμασία. 
Ο υγιής πολιτικός κόσμος θα 
σταθεί όρθιος, τόνισε ο κ. Τζαν­
νετάκης, θα προστατεύσει τον 
κοινοβουλευτισμό, την εθνική α­
σφάλεια και την λαϊκή γαλήνη.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου επισήμανε 
σε δήλωση του ότι η σύνεση των 
πολιτικών δυνάμεων και η ενότη­
τα του ελληνικού λαού θα θέσει 
φραγμό στα σχέδια της τρομο­
κρατίας και όσων κρύβονται πί­
σω απ' αυτήν

Ο πρόεδρος του Συνασπισμού 
κ. Χαρίλαος Φλωράκης παρατή­
ρησε ότι στόχος των δολοφόνων 
ήταν η δημοκρατική ομαλότητα, 
ενώ έκανε λόγο και ηθελημένη ή 
αθέλητη ιδεολογική προετοιμα­
σία τέτοιων ενεργειών.

Ο Γενικός Γραμματέας του 
ΚΚΕ Γρηγόρης Φαράκος προσ­
διόρισε ότι «ολόκληρος ο πολιτι­
κός κόσμος είναι ανάγκη να 
απομονώσει το μαύρο μέτωπο ε­
κείνων που ιδεολογικά καλύ­
πτουν δολοφονικές ενέργειες».

Το μέλος του Εκτελεστικού 
Γραφείου του ΠΑΣΟΚ Κώστας 
Λαλιώτης επεσήμανε ότι η δολο­
φονία του Μπακογιάννη συμπί­
πτει με μια κρίσιμη καμπή των 
πολιτικών μας εξελίξεων.

Εξάλλου ο διάσημος μουσικο­
συνθέτης Μίκης Θεοδωράκης σε 
δήλωση του αναφέρει ότι «έχει υ­
πόψη του ποιος είναι ο ηθικός αυ­
τουργός» της δολοφονίας και 
πρόσθεσε ότι «δεν θα πει το όνο­
μα του για να μην πυροδοτήσει 
την ασφυκτικά φορτισμένη ατμό­
σφαιρα».

Αποτρόπαιο πολιτικό έγκλημα 
χαρακτήρισε την δολοφονία του 
Π. Μπακογιάννη και ο γραμματέ­
ας της ΕΑΡ και του Συνασπισμού

Λεωνίδας Κύρκος. Πρόκειται, 
για μια άθλια πράξη, άθλιων που 
υπηρετούν άθλιες σκοπιμότητες 
πρόσθεσε ο κ. Κύρκος.

Τέλος ο πρόεδρος της Δημο­
κρατικής Ανανέωσης Κωστής 
Στεφανόπουλος υπογράμμισε με 
δηλώσεις του ότι «οι στυγεροί 
εγκληματίες αυτή την κρίσιμη 
στιγμή της πολιτικής μας ζωής ε- 
πιχειρεούν με την πράξη αυτή 
την ανακοπή των ομαλών πολιτι­
κών εξελίξεων και την αποσταθε­
ροποίηση του δημοκρατικού 
πολιτεύματος.

Ο πρώην Πρωθυπουργός κ. 
Γεώργιος Ράλλης τόνισε ότι με 
τη σημερινή εγκληματική ενέρ­
γεια κινδυνεύει η ύπαρξη του 
κράτους και επεσήμανε την α­
νάγκη να ληφθούν μέτρα και να 
βοηθήσουν όλοι ανεξάρτητα από 
πολιτική τοποθέτηση για να μη 
γίνουμε Λίβανος.

Σύσκεψη στο γραφείο του 
πρωθυπουργού Τζαννή Τζαννε- 
τάκη και με τη συμμετοχή του 
προέδρου της Βουλής Αθανά­
σιου Τσαλδαρη του προέδρου 
της Ν.Δ. Κων. Μητσοτάκη καθώς 
και του προέδρου και του γραμ­
ματέα του Συνασπισμού Χαρ. 
Φλωράκη και Λ. Κύρκου,

• Για μια θέση κλειδί

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS

ΣΠΟΥΔΩΝ^^^ογρδμματα

Διοίκησή

^Γραμ^

σε οποιαδήποτε επιχείρηση. Με 
ειδικά μελετημένο πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι 
απόφοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση να 

ανταποκριθούν στις απαιτήσεις οποιοσδήποτε 
επιχείρησης ή οργανισμού.

College

Δυναμικά
fnayyeiiuara

• Δυναμική 
και σίγουρη καριέρα στον τομέα 

παραγωγής προγραμμάτων με μεγάλη θεωρητική και 
εργαστηριακή προετοιμασία των σπουδαστών.

• 20 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και μία ιδιόκτητη 
μεγάλη μονάδα για εφαρμογές UNIX σας δίνουν τη 
δυνατότητα να πάρετε ξεχωριστή θέση στην 
επιστήμη της πληροφορικής.

· Ένα επάγγελμα 
δυναμικό και σίγουρο για 

ανθρώπους με υψηλές απαιτήσεις. Σήμερα οι 
επιχειρήσεις καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 

να κινήσουν τους νέους και πολύπλοκους 
μηχανισμούς της αγοράς, καλούν τους σύγχρονους 
και σύγχρονα εκπαιδευμένους επαγγελματίες. Αυτοί 
είναι το μέλλον.

• Σίγουρο και 
προσοδοφόρο επάγγελμα. Οι 

προοπτικές σταδιοδρομίας είναι δεδομένες, για 
ΓραφείαΔιακοσμήσεων, Τεχνικές Εταιρείες, 

Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Καταστημάτων και 
σαν Ελεύθεροι Επαγγελματίες.

Οδός 1821 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.637
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ - -...........
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Την επίθεση σε βάρος του εκ­
προσώπου του Συνασπισμού στις 
Μοίρες αλλά και κάθε άλλη ενέρ­
γεια απ’ όπου κι αν προέρχεται 
καταγγέλει και καταδικάζει ο Δι­
κηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου. 
Σε χθεσινή του ανακοίνωση το­
νίζεται:

«Το δικαίωμα κάθε κόμματος ! 
αλλά και κάθε πολίτη να εκφρά- j 
ζει ελεύθερα τις απόψεις του, εί­
ναι μια Συνταγματικά κατοχυ­
ρωμένη αρχή που αποτελεί θεμέ­
λιο του δημοκρατικού μας πολι­
τεύματος. Επομένως, κάθε

0 ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ
Σ’ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
απόπειρα παρεμπόδισης του δι­
καιώματος αυτού, είναι απαράδε­
κτη και καταδικαστέα.

Τέτοιου είδους εκδηλώσεις

μάλιστα, που συμπίπτουν με την 
ουσιαστική έναρξη της προεκλο­

γικής περιόδου, δυναμιτίζουν ε­
πικίνδυνα το ήπιο κλίμα που θα

πρέπει να επικρατεί τις μέρες 
αυτές.

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Η­
ρακλείου αποδοκιμάζει και κατα­
δικάζει την συγκεκριμένη αυτή 
επίθεση σε βάρος των εκπροσώ­
πων του Συνασπισμού αλλά και 
κάθε άλλη ανάλογη ενέργεια απ’ 
όπου κι αν προέρχεται και όπου 
κι αν απευθύνεται και καλεί το 
λαό του νομού μας να περιφρου- 
ρήσει το ήπιο κλίμα, τις δημοκρα­
τικές διαδικασίας και τη 
συνταγματική νομιμότητα ε­
χθρών της Δημοκρατίας».

Επιστολή μέλους της Ν.Ε. Παιδείας

ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ

Σήμερα στη Βασιλική η διάλεξη του Σπανάκη
Η δεύτερη απο τις τέσσερις 

διαλέξεις του Ιστοριοδίφη Στέρ- 
γιου Σπανάκη υπό τον γενικό τί­
τλο «ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΤΟ 
ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ» δίδε­
ται σήμερα στη Βασιλική του Α­
γίου Μάρκου, στις 8 το βράδυ.

Ο ενενηντάχρονοςκόρυφαίος 
μελετητής θα μιλήσει για τα μνη­
μεία πού απέμειναν στο Ηρά­
κλειο «για να μας υπενθυμίζουν 
τη ζωή του οικισμού στους περα­
σμένους αιώνες».

Για τους νεώτερους σημειώ­
νουμε ότι ο Στέργιος Σπανάκης, 
γεννήθηκε στο Τζερμιάδο Λασι­
θίου Κρήτης το 1900. Σε ηλικία 18 
χρονών έρχεται στο Ηράκλειο 
και δίδει εξετάσεις στη Νομική 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. Α­
πόφοιτος πλέον της νομικής γί­
νεται έφορος της «Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης», απο το 
1926 ως το 1946. Ο ιστοριοδίφης 
ασχολήθηκε με τη μελέτη της ι­
στορίας της Κρήτης, κυρίως κα­
τά την περίοδο της Βενετοκρα- 
τίας. Το 1940 εξέδωσε την περιο­
δική έκδοση: ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ 
ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ όπου δημο­
σιεύονται εκθέσεις Γενικών Προ­
βλεπτών της Βενετίας στη 
Βενετική διάλεκτο της εποχής,

με μετάφραση στην ελληνική 
γλώσσα. Το 1971 ο κ. Σπανάκης 
δίδαξε το μάθημα της Τουριστι­
κής Γεωγραφίας της Κρήτης στη 
Σχολή Ξεναγών Κρήτης.
Η προσφορά του Στέργιου Σπα­
νάκη στην περισυλλογή στοι­
χείων και την μελέτη και 
καταγραφή «της ζωής του τόπου 
μας» αριθμεί δεκάδες μελέτες 
και άρθρα σε περιοδικά και εφη­
μερίδες της Κρήτης.

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ 
ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΕΣ

1) Χάνδαξ-Ηράκλειο, μνημεία και 
ιστορία. Δύο διαλέξεις που οργα­

νώθηκαν απο το Σύλλογο «Λό­
γος και Τέχνη» και δόθηκαν το 
1963 στην αίθουσα του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου.
2) Δομήνικος Θεοτοκόπουλος, ο 
μάγος του χρωστήρα, Διάλεξη 
που οργανώθηκε απο το Σύλλο­
γο «Λόγος και Τέχνη» το 1964, 
για τη συμπλήρωση 350 χρόνων 
απο το θάνατο του Ελ Γκρέκο και 
δόθηκε στην αίθουσα του Εμπο­
ρικού και Βιομηχανικού Επιμελη­
τηρίου Ηρακλείου. Έκδοση Β. 
Σφακιανάκη 1964.
3) Μεσαρά, Διάλεξη που οργανώ-

ΜΕ ΘΕΜΑ 
«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ
ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Π. ΚΟΠΑΚΑΣ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Υπεύθυνη Γερμανικών: ΣΑΝΤΗ ΤΣΑΛΙΜΗ 
Δ/νση: 1) ΘΕΡΙΣΣΟΣ Παρ. Στενημάχον 47 

ΤΗΛ. 252372
2) ΠΟΡΟΣ Δαβάκη 5, ΤΗΛ. 227016

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
Έναρξη μαθημάτων 2 Οκτωβρίου.

θηκε απο το Μορφωτικό Σύλλο­
γο Μοιρών και δόθηκε στον 
κινηματογράφο Μοιρών το 1965.
4) Λατώ-Καστέλι Μιραμπέλο-Αγ. 
Νικόλαος, Διάλεξη που οργανώ­
θηκε απο την Πνευματική Εστία 
Αγ. Νικολάου Λασιθίου και δόθη­
κε στον Άγιο Νικόλαο το 1965. 
Εδημοσιεύθηκε στο περιοδικό 
«Αμάλθεια» 1971.
5) Πομπηία, μια πόλη κονσέρβα. 
Διάλεξη που οργανώθηκε απο 
την Περιηγητική Λέσχη Ηρα­
κλείου και δόθηκε στη Λέσχη 
«Θεοτοκόπουλος» το 1965, με 
120 προβολές του Βεζούβιού, 
της Νεαπόλεως, της Πομπηίας 
κλπ.
6) Μινωικός Πολιτισμός, διάλεξη 
που δόθηκε στην αίθουσα της 
Ελληνικής Κοινότητας Salisbury, 
Rhodesia το 1967, προς τους Έλ­
ληνες της Ροδεσίας, με προβο­
λές αρχαιολογικών χώρων και 
αντικειμένων του Μινωικού Πολι­
τισμού.
7) Η Σητεία δια των αιώνων και 
νέα στοιχεία για τον ποιητή του 
Ερωτοκρίτου. Διάλεξη που οργα­
νώθηκε απο το Σύλλογο «Βιτσέν- 
τζος Κορνάρος» και δόθηκε στο 
Περογιάννειο κινηματοθέατρο 
Σητείας το 1970. Εδημοσιεύθηκε 

στο περιοδικό «Αμάλθεια», τομ. 
1971.
8) Η επανάσταση του 1770 και ο 
Δασκαλογιάννης. Διάλεξη που 
οργανώθηκε απο το Δήμο Ηρα­
κλείου για τη συμπλήρωση 200 
χρόνων απο το θάνατο του πρω­
τομάρτυρα της Κρητικής Ελευθε­
ρίας Δασκαλογιάννη και δόθηκε

*

ΣΥο θέμα της μεταστέγασης 
της Στέγης Ανηλίκων και του 
16ου Δημοτικού Σχολείου και 
στις καθυστερήσεις που διαπι­
στώνονται αναφέρεται σε επι­
στολή του στην «Π» ο κ. Μανόλης 
Βαρδουλάκης, μέλος της Επιτρο­
πής Παιδείας του Νομαρχιακού

1 Συμβουλίου Ηρακλείου. Σημειώ­
νει σχετικά:

«Είμαι πατέρας 2 παιδιών που 
πηγαίνουν στο 16σ Δημοτικό 
Σχολείο και αισθάνομαι την α­
νάγκη να διάμαρτυρηθώ δημόσια 
για την στάση των αρχών της πό­
λης μας και ορισμένων παραγόν­
των της,: Απο το Φλεβάρη του I 
1909 αγοράόθηκε απο το Δημό­
σιο το κτίριο της «στέγης ανηλί­
κων» για να στεγάσει το 16ο 
Δημοτικό. Τότε ο Δήμος Ηρα­
κλείου ανέλαβε την υποχρέωση 
να βρεί χώρο για να στεγαστούν 
τα παιδιά της Στέγης. Το κτίριο 
βρέθηκε μετά απο 5 μήνες (ποιός 
φταίει για την καθυστέρηση, Ας 
πας εξηγήσουν οι υπεύθυνοι της

Στέγης και ο Δήμος Ηρακλείου) 
ενώ 2 μήνες γίνονται μερικές μι- 
κροεπισκευές που ακόμα δεν τε­
λείωσαν.

Τα γράφω αυτά γιατί πολλές 
Φορές μας έχουν υποσχεθεί ότι 
θα πάνε τα παιδιά στο νέο κτίριο 
και ποτέ οι υποσχέσεις δεν πραγ­
ματοποιήθηκαν. Πριν μια εβδο­
μάδα ο κ. Νομάρχης, εκδηλώ­
νοντας το ενδιαφέρον του για το 
πρόβλημα, επισκέφθηκε τα πα­
ραπάνω κτίρια και όλες οι εφημε­
ρίδες δημοσίευσαν δήλωση των 
υπεύθυνων που έλεγε ότι σε 10 
μέρες θα πάνε 7 τμήματα του' 
16ου Δημοτικού στο νέο κτίριο 
Δυστυχώς όμως μέχρι σήμερα (8 
μέρες απο τότε) δεν έχουν μετα­
κομίσει τα παιδιά της «Στέγης». 
Μέχρι πότε αλήθεια θα τραβήξει, 
αυτή η κοροϊδία: Πρέπει κάποιος 
να αναλάβει υπεύθυνα να λύσει 
το πρόβλημα αυτό, κ

Βαρδαυλάκης Μανόλης
. Μέλος της ΝΕ Παιδείας»

Για τις τεχνικές επαγγελματικές σχολές 

ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ ΣΤΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ

το 1971 στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου. Έκδοση Β' Σφακιανάκη 
1971.
9) Γιάννης Μουρέλος (1886-1963) 
η ζωή και το έργο.του, διάλεξη 
για τη συμπλήρωσή δέκα χρόνων 
απο το θάνατό του. Οργανώθη­
κε απο το Λύκειο των Ελληνίδων 
Ηρακλείου και δόθηκε στη Βασι­
λική Αγίου Μάρκου το 1973.

10) Ανέκδοτο ημερολόγιο της πο­
λιορκίας του Μεγάλου Κάστρου 
απο 21 Ιουνίου 1668 μέχρι 13 
Μαίου 1669. Ομιλία που δόθηκε 
κατά τη < υνεστίαση του Ροταρια­
νού Ομίλου Ηρακλείου τη 
7-6-1973. >
11) Σελίδες απο τις τελευταίες η­
μέρες της πολιορκίας του 
Χάνδακα.

ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΠΕΗ

ΜΕ ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΗΣ ΕΤΒΑ
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ 0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ

12) Η Βικελαία Δηήοτική Βιβλιο­
θήκη και ο δημιουργός της.

Στον Στέόγιο Σπανάκη, απο­
δόθηκε το βραβείο της Ακαδη.- 
μίας Αθηνών το 1976 και το 
Βραβείο Ένωσης συγγραφέων 
και δημοσιογράφων Γουρισμού, 
το 1977.

Σήμερα, έτοιμο για έκδοση, εί­
ναι το βιβλίο του «Πόλεις και χω­
ριά της Κρήτης στο πέρασμα των 
αιώνων».
Αύριο θα δημοσιευθεί η δεύτερη 
διάλεξη του'μελετητή «Το Ηρά­
κλειο στο πέρασμα των αιώνων».

Την αντίθεση του στη φημολο- 
γούμενη μεταστέγαση των Τεχνι­
κών Επαγγελματικών Σχολών 
στο χώρο του παλαιού κτιρίου 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας εκ­
φράζει με ψήφισμα που εξέδωσε 
σε έκτακτη Γενική Συνέλευση 
του ο Σύλλογος Γονέων και Κη­
δεμόνων των Πειραματικών Δη­
μοτικών Σχολείων της Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου.

Στο ψήφισμα επισημαίνεται ε­
πίσης η αμετάκλητη θέση του 
Συλλόγου να παραμείνει ο χώ­

ρος αυτός για τις ανάγκες των 
Πειραματικών Δημοτικών Σχο­
λείων.

Σε άλλο ψήφισμα ο Σύλλογος 
διαμαρτύρεται για τη μη λειτουρ­
γία μέχρι σήμερα του προγράμ­
ματος της δημιουργικής απα­
σχόλησης στα Πειραματικά Δη-

μοτικά Σχολεία, που τη περυσινή 
χρονιά λειτούργησε -όπως ανα­
φέρεται στο ψήφισμα- και εξυπη­
ρέτησε εργαζόμενους γονείς.

ΔΙΑΛΕΞΗ

ΣΠΑΝΑΚΗ

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Η δεύτερη διάλεξη του Στέρ- 
γιου Σπανάκη δίδεται οήμερα στις 
7.30 το απόγευμα στη Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου. Τίτλος της «Το 
Ηράκλειο στο πέρασμα των αιώ­
νων». Η είσοδος για το κοινό εί­
ναι ελεύθερη.

η επιτυχία δεν ερχεται
ποτέ μονή της

MINOLTA

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

DATACKETA"

telefax

εγγύηση υποστήριξή σέρβις 
ποικιλία μοντέλων 
προσιτές τιμές

ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΕΓΑΡΟ ΗΛΕΚΤΡΑ κ8 
Τηλ 224662 - 286356 ηράκλειο

τηλεφωνικά κέντρα 
ταμειακές μηχανές 

μηχανές γραφείου

^C®MPUTERS^ I

Ηράκλειο S 280640

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

iimui

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ
ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 
για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 

έγγραφες:
Πλατεία Κορνάρου 45

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
της ΕΤΒΑ είχε ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Δημ. Κουνενάκης.

Τα αιτήματα,που τέθηκαν εκ μέ­
ρους του Νομάρχη ήταν τα εξής: 
D1 Επέκταση βιομηχανικής Πε­
ριοχής Ηρακλείου.
Β1 Χρηματοδότηση κατασκευής 
προβλητών 4 και 5 στο λιμάνι του

Ηρακλείου, προϋπολογισμού 5 δις.

EJ Χρηματοδότηση για αγορά 3 
γερανών για την προβλήτα 3 του 
λιμανιού.

σούπερ μαρκετ

Cretan 
SuinpiJlars 
Ssiisi

Χρηματοδότηση για αποχέ­
τευση περιοχής Μαλίων- 
Χερσονήσου.

L1 Εγκατάσταση βιομηχανίας μι- 
κροηλεκτρονικής.

Η Διοίκηση της ΕΤΒΑ αντιμετω­
πίζει με καλή διάθεση την ικανοποί­
ηση των παραπάνω αιτημάτων. 
Όσο για την βιομηχανία μικροηλε- 
κτρονικής έγινε γνωστό ότι δεν έ­
χει εκδηλωθεί ενδιαφέρον από 
Έλληνες ιδιώτες επενδυτές, όμως 
αναμένεται να εκδηλωθεί ενδιαφέ­
ρον από Ιάπωνες και το Ηράκλειο 
είναι μέσα στις πρώτες πόλεις για 
εγκατάσταση.

Το κλιμάκιο αποτελούσαν οι 
Γιώργος Λυμπεράκης Υποδιοικη­
τής, Ιάκωβος Γεωργάκης Υποδιοι­
κητής, Κόνσολος Νίκος Πρόεδρος 
ΒΙΠΕΤΒΑ, Λυκούργος Παπαδόπου- 
λος Δ/ντής Καταστημάτων ΕΤΒΑ, 
Μπικάκης Ιωάννης Διευθυντής 
Ρευστοποίησης και Μύρων Στεια- 
κάκης Δ/ντής Υποκαταστήματος 
ΕΤΒΑ)Ηρακλείου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Dioncinn κ,λεονταριδης
ΟΡΓλΜΟΙΗ λ ΕΠΙΠΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Ετίάτε να σας δείξουμε πως ο χώρος εργασίας 
μπορεί να γίνει τόσο άνετος και όμορφος, 
όσο και η πιο ζεστή γωνιά του σπιτιού σας.

Εγκαίνια την Τετάρτη 27/9/89 
και ώρα 8 μ.μ.

Αλ. Παπαναστασίου 10 (Στάσης Περτσελάκη)
Τηλ, 231.141 - Ηράκλειο - Κρήτης

ΙΥΙξ τιμή
ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΑΜΑΡΤΖΗΣ 

ΝΑΤΑΣΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

• Το πιο περιποιημενο που υπάρχει
ΚΥΚΛΑΔΩΝ 17 · ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ · ΤΗΛ. 261.908

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια τον νέου μας ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ 

«Π Η ΓΗ» που θα γίνουν το ΣΑΒΒΑΤΟ 30 Σεπτεμβρίου στις 
6μμ. Θα χαρούμε πολύ να είστε κοντά μας στο πρώτο μας 
ξεκίνημα.

Σ & ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΚΟΥΔΑ

Λογιστική
για σπουδές. ..στην

----------  ------------- — ....... ..................-.. Η

Λεωφ. Καλοκαιρινού 97 Ηράκλειο Τηλ: 288.831

ΣΕ ΜΑΣ ΟΙ ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΕΣ
★ σύστημα διδασκαλίας ii£ COMPUTERS $ Με την εγγραφή 

σας ασφαλίζουμε
ΔΩΡΕΑΝ

★ οργανωμένα courses πανεπιστη­
μιακού επιπέδου για διπλώματα του 
CAMBRIDGE KOI MICHIGAN

★ ειδικά τμήματα για εργαζόμενους
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΒΑΝΣ 43 ΤΗΛ 287.070 ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ



ιΤΙατριΣ
Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 1989

Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ
Στην κυβέρνηση Τζαννε- 

τάκη, στη διαδικασία κάθαρ­
σης, στην οικονομική κατά­
σταση της χώρας και στον 
Παύλο Μπακογιάννη αναφέρε­
ται η προκήρυξη της «17 Νοέμ­
βρη» που βρέθηκε λίγο μετά 
την δολοφονική ενέργεια.

Για την κυβέρνηση Τζαννε- 
τάκη και στην στήριξη ,ης απο 
το Συνασπισμό τονίζει «ενώ υ­
ποτίθεται ότι ο λόγος αυτής 
της κυβερνητικής συνεργα­
σίας ΝΔ-Συνασπισμού καθώς 
και ο διακηρυγμένος στόχος 
της είναι η κάθαρση και η τιμω­
ρία των ενόχων για το σκάνδα­
λο Κοσκωτά, η Νέα Δημοκρα­
τία ανακοινώνει «εκλογές» για 
τις 5 Νοέμβρη το αργότερο, 
ενώ γνωρίζει ότι δεν υπάρ­
χουν τα χρονικά περιθώρια για 
να γίνουν οι δίκες των κατη- 
γορουμένων-δίκες που είναι οι 
μόνες που στα σίγουρα ανα- 
στέλουν την παραγραψή-κα 
ενώ υποτίθεται ότι η κυβερν 
ση έγινε για να ανασταλεί 
παραγραφή και να δικαστ
οι υπεύθυνοι», 
ναφέρεται ότι "Ν 
τία και Συνασπισμός 
τησαν και εξαπατούν 
το λαό αφού οδηγούν σ 
ραγραφή των εγκληί 
στην ατιμωρησία των επ

γη

νων χωρίς καν να κρατάνε τα 
προσχήματα».

Η «17 Νοέμβρη» υποστηρί­
ζει ότι «κανένας απολύτως υ­
πεύθυνος για το σκάνδαλο 
Κοσκωτά δεν πρόκειται να τι­
μωρηθεί επιβεβαιώνοντας έτσι 
απόλυτα όσα έχουμε υποστη­
ρίξει απο καιρό ότι ούτε η δι­
καιοσύνη, ούτε η βουλή, ούτε 
οι εκλογές, κανένας απο τους 
σημερινούς θεσμούς δεν μπο­
ρεί να κάνει κάθαρση και εξυ­
γίανση του όποιου διεφθα­
ρμένου καθεστώτος. Στη συνέ­
χεια η παράνομη οργάνωση α­
ναφέρεται στις προβληματικές 
επιχειρήσεις και στην «Πειραί- 
κή Πατραίκή» επισημαίνοντας 
ότι στα θέματα αυτά ευθύνον- 
ται εξίσου τόσο η Νέα Δημο: 
κρατία όσο και το ΠΑΣΟΚ.
ΓΙΑ ΤΟΝ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

Στην αναφορά για τον Παύ­
λο Μπακογιάννη και αιτιολο­
γώντας την σημερινή της 
ενέργεια η «17 Νοέμβρη» ανα- 
φέρεται αναλυτικά στην ίδρυ­
ση της «Γραμμής ΑΕ» στη 
συμμέτοχή του Π. Μπακογιάν- 
νη σε αυτή επισημαίνοντα τα 
εξής:

«Αποφασίσαμε λοιπόν να ε- 
κτελέσουμε τον απατεώνα και 
ληστή των χρημάτων του λαού 
Μπακογιάννη. Ο κύριος αυτός 
είναι υπεύθυνος όχι μόνο για­
τί έκλεψε τα πρώτα 60 εκατομ­
μύρια του ιδρυτικού κεφαλαί­
ου της Γραμμής. Αλλά και για 
τις εκατοντάδες εκατομμύρια 
που είτε έκλεψε μαζί με τον συ­
νεργάτη του Κοσκωτά για την 
αύξηση του μετοχικού κεφα­
λαίου της Γραμμής, αλλά και 
για την αγορά μέσω της Γραμ­
μής της Τράπεζας Κρήτης, εί­
τε εισέπραξε σαν αντίτιμο απο 
τα κλεμμένα του Κοσκωτά, για 
την ανεκτίμητη συνεργασία 
του εκδούλευση, χωρίς τις ο­
ποίες δεν θα μπορούσε να με­
ταμορφωθεί ούτε σε εκδότη 
ούτε σε τραπεζίτη. Ο Μπακο- 
γιάννης υπήρξε ο κύριος και 
βασικός συνεργάτης του Κο­
σκωτά και άρα συνένοχος του 
στην πρώτη φάση της σταδιο­
δρομίας του που υπήρξε καθο­
ριστική για την μετέπειτα 
αναρίχηση του στις κορυφές 
του εκδοτικού και τραπεζιτι- ι 
κού κατεστημένου. Και είναι η । 
έσχατη κατάπτωση για το Συ- ι 
νασπισμό να δέχεται να συζη- ι 
τάει και να διαπραγματεύεται 
με έναν τέτοιο απατεώνα σαν

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

εκπρόσωπο της ΝΔ.
Το γεγονός ότι χτυπήσαμε 

τον Μπακογιάννη δεν σημαίνει 
ότι δεν θεωρούμε σαν κύριους 
υπεύθυνους για το σκάνδαλο 
Κοσκωτά τους Παπανδρέου, 
Κουτσόγιωργα, Πέτσο, Ρουμε­
λιώτη, Χαλικιά. Οι ευθύνες ό­
μως όλων αυτών υπάρχουν 
κυρίως αφ’ ότου ο Κοσκωτάς 
έγινε τραπεζίτης και εκδότης 
και συνεπώς αυτό δεν σημαίνει 
ότι δεν υπάρχουν ευθύνες και 
συνενοχή άλλων και κυρίως 
σημερινών κορυφαίων παρα­
γόντων της ΝΔ.

Η ενέργεια αυτή είχε απο- 
φασιστεί να γίνει σαν δεύτερο 
σκέλος μιας ενέργειας που 
στοχεύει τους δύο υπεύθυνους 
πολιτικούς χώρους για το 
σκάνδαλο Κοσκωτά, δηλαδή 
τόσο το ΠΑΣΟΚ όσο και τη ΝΔ, 
και ειδικότερα δύο απο τους 
κύριους υπεύθυνους απο τον 
κάθε χώρο, τον Πέτσο και τον 
Μπακογιάννη. Είχε αποφασι- 
στεί να γίνει μια εβδομάδα πε­
ρίπου μετά την επίθεση

ον Πέτσο. Δυστυ- 
ς η ενέργεια αναβλή- 

τότε για δύο λόγους, 
τος επειδή η επίθεση ε- 
ια στον Πέτσο απέτυχε ε- 
ιρησιακά και κυρίως 

δεν προλαβαίναμε χρο-
ι νικά. Η επίθεση ενάντια στον 

Πέτσο καθυστέρησε περίπου 
τρεις εβδομάδες με συνέπεια 
να καθυστερήσει και η δεύτε- 

ι ρη και να εξαφανιστεί ο Μπα- 
κογιάννης λόγω των εκλογών.

Αλλωστε αυτό φαίνεται 
απο το ίδιο το κείμενο ενάντια 
στον Πέτσο όπου ενώ χτυπή­
σαμε τη ΝΔ και τη Βλάχου, δεν 
λέμε εσκεμμένα, λέξη ενάντια 
στο Μπακογιάννη. Αυτά όλα 
τα λέμε γιατί προβλέπουμε ότι 
η δυσμενής για μας συγκυρία 
της παραπομπής-θέατρο του 
Παπανδρέου, θα δώσει και πά­
λι πάτημα στις διάφορες φυλ- 
λάδες, τις γνωστές «αποθήκες 
δηλητηρίου» να πούνε και πά­
λι ότι μας έβαλε το ΠΑΣΟΚ, α­
φού δεν δίστασαν να το πούν, 
ακόμη και όταν χτυπήσαμε το 
ΠΑΣΟΚ και τον Πέτσο Ας κα­
ταλάβουν όμως ότι το επανα­
στατικό κίνημα αποφασίζει τη 
δραστηριότητα του με βάση 
τις δικές του αναλύσεις χτυπά­
ει όσους θεωρεί υπεύθυνους, 
απατεώνες και κλέφτες και δεν 
ενδιαφέρεται για το αν οι ίδιες 
φυλλάδες που έλεγαν χθες ότι 
μας βάζει η Χούντα ή η ΝΔ σή­
μερα λένε ότι μας βάζει το ΠΑ­
ΣΟΚ. Αλλωστε σήμερα ποια 
είναι υποχρεωμένες να αλλά­
ξουν παραμύθι, γιατί ξεσκεπά­
ζονται. Υποτίθεται-σύμφωνα 
με τα παραμύθια τους-ότι μέ­
χρι τώρα μας έβαζε το ΠΑΣΟΚ 
πούχε στα χέρια του τον κρα­
τικό μηχανισμό.

Σήμερα όμως αυτός ελέγχε­
ται απο τη ΝΔ, που έχει κάθε 
συμφέρον και θάχει μεγάλα ε­
κλογικά οφέλη αν αποδείκνυε 
ότι δεν υπάρχει «17 Νοέμβρη» 
και ότι το ΠΑΣΟΚ είναι πίσω 
απο την «τρομοκρατία». Περι­
μένουμε λοιπόν εναγωνίως να 
ουλλάβει η κυβέρνηση ΝΔ, 
τους ΠΑΣΟΚΟΥΣ που μας κα­
θοδηγούν για να μάθουμε επι­
τέλους και εμείς οι αφελείς, 
τίνος το παιγνίδι παίζουμε».

Στη συνέχεια της προκήρυ­
ξης η «17 Νοέμβρη» αναφέρε­
ται επί μακρόν στην στήριξη 
της σημερινής κυβέρνησης 
απο το Συνασπισμό συμπεραί- 
νοντας ότι «η σημερινή πολιτι­
κή του Συνασπισμού-ΚΚΕ» 
έδειξε ολοκάθαρα τον ρεμφορ- 
μιστικό ρόλο τους σαν δεκανί­
κι του παραπέοντος συστήμα-
τος».

ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER της Δυτ. 
Γερμανίας.
Εγγραφές στις παρακάτω διευθύνσεις, κάθε μέρα, (εκτός 
από Σάββατο) 6,30 ■ 9 μ.μ.
1) ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 284354
2) ΦΛΡΡΙΝΗΣ 27 ■ ΠΟΡ0Σ ΤΗΛ. 242592
3) ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ ΤΗΛ. 258489

Ειδικά τμήματα για Νήπια 
και ΕΝΤΑΤΙΚΑ για μεγάλους.

Συμμετέχουμε στις εξετάσεις όλων των πτυχίων του GOETHE 
και της Αγγλικής.

Μέλη του Παγκρητίου και Πανελληνίου Συλλόγου Πανε­
πιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας.

ΓΑΛΛΙΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ζωγράφου 14—τπλ: 228936

Εγγραφές: 10-1 π.μ. και 5.30-8.30 καθη­
μερινά

27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΙ ΕΦΕΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΚΩΝ 

ΤΑΞΕΩΝ
• ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παιδάκια 3πς Δημοτικού
• SORBONNE I
• SORBONNE ιΐ: Λογοτεχνία-Μετάφραση
• Εντατικά τμήματα ενηλίκων για το Certificat, 

φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα

Επιθέσεις χωρίς ίχνη
Η χθεσινή επίθεση της ορ­

γάνωσης «17 Νοέμβρη» είναι η 
21η απο την ημέρα που εμφα­
νίστηκε και συγκεκριμένα στις 
23 Δεκέμβρη του 1975.0 Παύ­
λος Μπακογιάννης αντίθετα α­
ποτελεί τον 14ο νεκρό που 
δολοφόνησε η οργάνωση στη 
διάρκεια των 14 χρόνων.

Η οργάνωση πρωτοεμφανί- 
στηκε στις 23 Δεκεμβρίου 1975 
όταν εκτέλεσε στο Ψυχικό το 
σταθμάρχη της CIA στην Ελλά­
δα Ριτσαρτ Γουέλς στις 14 Δε­
κεμβρίου 1976 η ίδια οργάνω­
ση εκτελεί τον απότακτο αστυ­
νόμο Ευάγγελο Μάλιο. Τέσσε­
ρα χρόνια αργότερα στις 16

Ιανουάριου 1980 εκτελείται ο 
τότε υποδιοικητής των ΜΑΤ α­
στυνομικός Διευθυντής Πέτρου 
και ο οδηγός του αστυφύλακας 
Σταμοΰλης. Στις 15 Νοέμβρη 
1983 στη Λεωφόρο Κηφισίας 
στην είσοδο της Φιλοθέης εκτε­
λείται ο αμερικανός πλοίαρχος 
Τζων Τσάντες και ο Έλληνας 
οδηγός του Βελούτσος. Στις 3 
Σεπτεμβρίου 1984 σημειώνεται 
απόπειρα κατά της ζωής του α 
μερικανού λοχία Τζώρτζ Τσαντ 
την στιγμή που ο τελευταίος πή­
γαινε μεταφέροντας έγγραφα 
στην αμερικανική βάση προκει- 
μένου να μεταφερθεί στη Δυτι­
κή Γερμανία.

Στις 21 Φεβρουάριου 1985 
εκτελούνται στο Κολωνάκι ο εκ­
δότης Μομφεράτος και ο οδη­
γός του Ρουσέτης.

Στις 26 Νοεμβρίου 1985 ση­
μειώνεται η πρώτη βομβιστική 
επίθεση της οργάνωσης με χτύ­
πημα σε αυτοκίνητο της αστυ­
νομίας, συγκεκριμένα ήταν 
αυτοκίνητο των ΜΑΤ. στην Και- 
σαριανή με αποτέλεσμα το θά­
νατο του αστυφύλακα 
Γεωργακόπουλου.

Στις 8 Απριλίου 1986 εκτε­
λείται ο βιομήχανος Δημήτρης 
Αγγελόπουλος στο Κολωνάκι.

Στις 4 Φεβρουάριου 1987 
γίνεται απόπειρα δολοφονίας ε-

ναντίον του μεγαλογιατρού Ζα­
χαρία Καυαλάκη έξω απο το 
ιδιόκτητο νοσοκομείο του. 2 πε­
ρίπου μήνες αργότερα πραγμα­
τοποιείται η δεύτερη βομβι­
στική επίδεση της οργάνωσης 
εναντίον αυτοκινήτου το οποίο 
μετέφερε Αμερικανούς στρα­
τιώτες στου Ρέντη με αποτέλε-

0 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ
Από τη Νομαρχιακή Διοικού­

σα Επιτροπή Ηρακλείου της Ν.Δ. 
εκδόθηκε η ακόλουθη ανα­

κοίνωση:
Η Νέα Δημοκρατία, ο Ελληνι­

κός Λαός και η Δημοκρατία μας 
υπέστησαν σήμερα οδυνηρό 
πλήγμα.

Η άνανδρη δολοφονία του 
Βουλευτή και Εκπροσώπου της 
Ν.Δ. ΠΑΥΛΟΥ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 
από τους κοινούς δολοφόνους 
της 17ης Νοέμβρη, αποκάλυψε 
πλέον ξεκάθαρα στον Ελληνικό 
Λαό, την ταυτότητα, τους στό­
χους και τις επιδιώξεις της γνω­
στής συμμορίας των δολοφόνων 
και όσων κρύπτονται πίσω απ’ 
αυτήν.

Η θυσία του ΠΑΥΛΟΥ ΜΠΑ­
ΚΟΠΑΝΝΗ γρανιτώνει και γι­
γαντώνει τη θέληση και την 
αποφασιστικότητα της ΝΔ να 
προχωρήσει στην εξυγίανση του 
δημόσιου βίου μας και συσπειρώ­
νει τον Ελληνικό Λαό στην καθο­
λική του απαίτηση για Δημο-
κρατία, Κοινωνική Γαλήνη 
Πολιτική Ομαλότητα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΟΕΣ 

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

και

Από την ΟΕΣ Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε χθες η παρα­
κάτω ανακοίνωση:

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ηρακλείου αι­
σθάνεται αποτροπιασμό για τη 
δολοφονία του βουλευτή της Νέ­
ας Δημοκρατίας Παύλου Μπακο- 
γιάννη.

Απουοκιμάζει με όλη τη δύνα­
μη της ψυχής του τη βδελυρή 
πράξη, που τη θεωρεί παντελώς 
ξένη προς τον ελληνικό πολιτικό 
κόσμο και προσπάθεια δυναμιτι- 
σμού της δημοκρατικής ομαλότη- 
τας και των δημοκρατικών 
πολιτικών εξελίξεων.

Καλεί όλα ανεξαιρέτως τα πο-

λιτικά κόμματα και το σύνολο του 
Ελληνικού λαού να αντιμετωπί­
σουν τη δολοφονία του Παύλου 
Μπακογιάννη σαν κτύπημα εναν­
τίον της Δημοκρατίας και σαν τέ­
τοια να την αντιμετωπίσουν, 
ενωμένοι, ψύχραιμοι αλλά και α­
ποφασιστικοί, αποφεύγοντας κά­
θε πρόκληση, που μόνο εξωελ- 
ληνικά κέντρα και τους εχθρούς 
της Δημοκρατίας εξυπηρετούν 
αυτήν την περίοδο.

Εκφράζει τα συλλυπητήριά 
του προς την οικογένεια του θύ­
ματος. Καλεί την πολιτική ηγεσία 
και τους επικεφαλής των Δυνά­
μεων Ασφαλείας να δραστηριο­
ποιηθούν στο έπακρον, για να 
εντοπίσουν και να συλλάβουν 
τους δράστες της άνανδρης δο­
λοφονίας, ξεσκεπάζοντας τους ε­
χθρούς της Δημοκρατίας και της 
ομαλότητας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ 
Από την Πολιτική Επιτροπή 

του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ Νομού Ηρα­
κλείου δόθηκε στη δημοσιότητα 
η παρακάτω δήλωση σχετικά με 
τη δολοφονία του βουλευτή Παύ­
λου Μπακογιάννη.

Εκφράζουμε τη βαθειά θλίψη 
και αγανάκτησή μας για τη δολο­
φονία του βουλευτή Παύλου 
Μπακογιάννη. Μια δολοφονία 
που αποκτά δραματικές διαστά­
σεις από το γεγονός ότι ο άτυχος 
βουλευτής ήταν γαμπρός του 
προέδρου του μεγαλύτερου ελ­
ληνικού κόμματος και εξέχον μέ­
λος του.

Πρέπει όμως να εκφράσουμε 
και την έντονη ανησυχία μας για 
τον τρόπο και το χρόνο που έλα­
βε χώρα το αποτρόπαιο έγκλη­
μα. που οδηγούν στο συμπέρα­
σμα ότι οι δράστες και όσοι τους 
υποκινούν στόχο τους είχαν την

ίδια τη Δημοκρατία.
Η Πολιτική Επιτροπή του ΣΥ­

ΝΑΣΠΙΣΜΟΥ με βαθύ αίσθημα 
ευθύνης απέναντι στο λαό και τις 
κατακτήσεις του απευθύνεται σε 
όλους τους δημοκρατικούς και υ­
πεύθυνους πολίτες και τους κα­
λεί να δείξουν ψυχραιμία και 
αυτοσυγκράτηση ώστε η κρίσιμη 
εξέλιξη που περνά ο τόπος να ο-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ 
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Το Κόμμα Φιλελευθέρων εκ­
φράζει τη βαθειά του οδύνη και 
τον αποτροπιασμό του για την ά­
νανδρη δολοφονική ενέργεια 
της τρομοκρατικής οργάνωσης 
«17 Νοέμβρη» κατά του βουλευ­
τή και σημαίνοντος στελέχους

ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ 0 Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ!
Ο Πΰμβος Μπακογιάννπς γεννήθηκα to 1935 ow 

ίποχή ΒεΛώΐα rou νομού ΕυρίΛαγίος Ήταν ποντρεμέγος 
με την κυρία Ντάρα Μπτσοτακη και είχονίνα γιο και μια 
κόρη. Ηταν δημοσιογράφος απόφοιτοί tnc παντείοα Α- 
νώίατης Σχοόής Πολιτικών Επιστημών με μεταπτυχιακή 
σπουδές στη Λυηκά Γερμανία,

Γην περίοδο της Δικτατορίας ήτον διευθυντής toy ελ-

του ΕίΡΤ κατά τη διάρκεια της κυβέρνησης Εθνικής· 
νότηχας. .

ΑΠό τον Νοέμβριο του 1985 και για ένα ακριβώς χρό­
νο υπήρξε πολκικός σύμβουλός ταυ προέδρου της Νέ­
ας Δημοκρατίας. Στις εκλογές της -©ης ιοονίου είεήέγη 
για πρώτη Φάρα βουλευτής με το κόμμα Της Νέας Δημο­
κρατίας στην εκλογική περιφέρεια Ευρυτανίας

Στις 11 Αύγουστού με αηόφαση τομ προέδρου της Μ­
ας Δημοκρατίας ορίστηκε εκπρόσωπος τύπου Του 
κόμματος. . - -

δηγη0εί σε ομαλό τέρμα. Τους 
καλεί επίσης να επαγρυπνούν 
για να μην περάσουν τα σχέδια 
εκείνων που δυναμιτίζουν το πο­
λίτευμα.

Ηράκλειο 28.9.1989

της Ν.Δ, Παύλου Μπακογιάννη 
και καλεί όλους τους πολιτικούς 
φορείς και τον Ελληνικό Λαό να 
επιδείξουν σωφροσύνη στις δύ­
σκολες αυτές στιγμές.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ι miM

ΑΓΓΛΙΚΑ: ΜΥΡΤΑΚΗΣ ΕΥΑΓ.
ΓΑΛΛΙΚΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ

• Σύγχρονοι μέθοδοι δι­
δασκαλίας.
• Ολιγομελή τμήματα ό­
λων των τάξεων.
• Ενταντικά για ε­
νήλικες.

Τμήματα αγγλικών-γαλλικών για παιδιά 5-8 
ετών.

ΛΟΥΚΑ ΠΕΤΡΑΚΗ 39 (παλιά Ακαδημία)

Οι εγγραφές άρχισαν.
Λ. 287.258

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας Α.π.Θ. 
Τσιριντάνηδων 48-πανανειο

Τηλ:282696
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ:

ΟΠες τις τάξεις 
παιδιά Γ Δημοτικού 
Αρχάριους ΕΝΗΛΙΚΕΣ (εντατικά) 
HIGHER, FIRST CERTIFICATE & PROFICIENCY

VIDEO LESSONS
Πληροφορίες-εγγραφές 10-12 π.μ. & 6-9 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
Ιδιαίτερα ή σε γκρουπ

MAPKAK £1
• Για όλα τα παιδιά
•CERTIFICAT
• SORBONNE I
• SORBONNE II (Μετάφραση-Λογοτεχνία- 

Γεωγραφία-Ιστορία-Ιστορία Τέχνης- 
Πολιτικοί θεσμοί)

• Προετοιμασία για Γαλλική Φιλολογία
• Προετοιμασία για Γαλλικά Πανεπιστήμια

ΤΗΛ: 237329
4-434

21

ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ

ΤΗΝ «17 Ν»
σμα να τραυματισθούν 19 απο 
αυτούς.

Αλλες επιθέσεις της «17 Ν» 
ήταν: 22/1/88 ανακαλύπτεται ι­
σχυρός εκρηκτικός μηχανισμός 
έξω απο το σπίτι του αξιωμα- 
τούχου της CIA, Τζωρτζ Κά- 
ρος. 1/3/88 δολοφονία του 
Βιομηχάνου Αλεξάνδρου 
Αθανασιάδπ-Μποδοσάκη στη 
Λεωφόρο Κηφισίας. 28/6/88 
δολοφονία του πλοιάρχου 
Ουίλλιαμ Νόρντιν αξιωματού- 
χου της αμερικανικής πρε-

σβείας. 10/1/89 θανάσιμος 
τραυματισμός στα πόδια του Ει­
σαγγελέα Κώστα Ανδρουλιδά- 
κη έξω απο το σπίτι του. Θα 
υποκύμει στα τραύματα του στις 
10 Φεβρουάριου. 18/1/89 πυ- 
ροβολείται και τραυματίζεται 
στα πόδια ο Αντεισαγγελέας 
του Αρείου Πάγου Παναγιώτης 
Ταρασουλέας έξω απο το σπί­
τι του στο Πολύδροσο. 9/5/89 
ανατινάζεται το αυτοκίνητο που 
μεταφέρει τον πρώην υπουργό 
Γιώργο Πέτσο.

Να προασπίσουμε τη Δημοκρατία

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑΝΝΗ SYAOYPH
ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΜΠΑΚΟΠΑΝΝΗ

Ο Ηρακλειώτης Δικηγόρος κ. 
Γιάννης Ξυλούρης έκανε χθες 
την παρακάτω έκκληση:

«Η ουσία της δημοκρατίας, εί­
ναι ο σεβασμός στον άνθρωπο. 
ΓΓ αυτό, σ’ ένα δημοκρατικό πο­
λίτευμα, η πολιτική δολοφονία έ­
χει ως στόχο την ίδια τη 
Δημοκρατία. Οι αντιδράσεις βίας 
και τα αντίποινα που προκαλεί, 
συγκλονίζουν με τη σειρά τους, 
τα θεμέλια των δημοκρατικών 
θεσμών, αφού ο σεβασμός της 
ανθρώπινης αξιοπρέπειας και ε­
λευθερίας παύει να υπάρχει. Η 
Δημοκρατία καταρρέει.
Φίλοι και συναγωνιστές της Νέ­
ας Δημοκρατίας

Ο στόχος των φονιάδων του 
βουλευτή Παύλου Μπακογιάννη, 
ήταν αυτός ακριβώς. Άνανδροι, 
ξένοι προς την ιστορία του λαού 
μας, που ποτέ δεν αγάπησαν τον 
τόπο μας, επιβουλεύονται σήμε­
ρα την καταστροφή του, ελπίζον-

τας στις δικές σας αντιδράσεις. 
Μην τους δικαιώσετε. Καταπνίξ­
τε μέσα σας τον πόνο για το χα­
μό του συναγωνιστή μας, και 
κατανικήστε το όποιο συναίσθη­
μα τυφλής αντεκδικήσεως. Οι 
φασίστες φονιάδες δεν θα περά­
σουν. Κανένα κόμμα δεν εκπρο­
σωπούν. Ολόκληρος ο ελληνικός 
λαόή ανεξάρτητα από κομματι­
κές τοποθετήσεις, καταδικάζει 
την άνανδρη δολοφονία. Πέρα 
από ιδεολογικές διαφορές, το ί­
διο αγαπάμε όλοι μας την ελλη­
νική πατρίδα.

Τούτη την κρίσιμη ώρα που 
περνούμε, γονατίζουμε στον τά­
φο του συντρόφου μας Παύλου 
Μπακογιάννη, και δίνουμε ξανά 
τον όρκο στην ελευθερία, τη δη­
μοκρατία και την ανθρωπιά. Ο 
φασισμός δεν θα περάσει».
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Γιάννης Ξυλούρης

0 Μ. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
Γ. Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41

• ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ, ΒΡΑΔΥΝΑ.

• ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ HIGHER 
PALSO & CAMBRIDGE.

• ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΜΗΜΑΤΑ Α, 
Β, C, D, Ε, ΜΕ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ 11-1 & 5-9 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ, ΕΚΤΟΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ.
Πληροφορίες: Τηλ.: 287.060 & 285.582.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του νέ­

ου μας Καταστήματος με είδη Δώρων, το

«SIMBOLO»
που da γίνουν σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 27/9 

και ώρα 6 μ.μ. στην οδό
Ταγματάρχου Τζουλάκη 11

(Έναντι Τροχαίας)

ΒΥΡΩΝ ΚΑΙ ΣΟΥΔΑ

CoHege

Αξιοποιείστε 
επαγγελματικά τη 

μεγάλη άνθηση των 
Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας, 

με Δημοσιογραφικές Σπουδές 
στο CBS College.

Ενα επάγγελμά ευχάριστο, με μεγάλα 
περιθώρια ανόδου και προβολής, για 
ανθρώπους με πείσμα και ιδιαίτερο 

δυναμισμό.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ■ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡΙΘ. 82 · ΤΗΛ. 220.637

' ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΛΟΝ

Νέος Γενικός Διευθυντής του 
ΕΛΚΕΠΑ ορίστηκε προχθές ο 
συμπολίτης μας κ. Μανόλης Δε- 
ληγιαννάκης.

Ο Μανώλης Δεληγιαννάκης 
είναι ετών 50 Ηλεκτρολόγος- 
Μηχανικός Οικονομολόγος- 
Μήχανικός του Πολυτεχνείου 
ΑΑΧΕΝ Γερμανίας. Γενικός 
γραμματέας ΕΔΗΝ-ΑΑΧΕΝ’; μέ­
λος Κ.Ε. της Εν. Κέντρου Γερμα- 
νιας. Από το 1978-81 Σύμβουλος 
Υπ. Συντονισμού θέματα αποδή­
μου Ελληνισμού. 1977 υποψή­
φιος κόμματος Νεοφιλελευθέ­
ρων στο Νομό Ηρακλείου, 1981 
υποψήφιος Νέας Δημοκρατίας.

ΙΤΑΛΙΚΑ

ΛΙΛΙΑΝ Γ. ΚΑΡΤΕΡΑΚΗ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ Α.Π.Θ.

Σμύρνης 31 (πάροδος Αβέρωφ) 
1ος όροφος - τηλ.: 282.924 

Εγγραφές από 11-9-89, 10-12 π.μ. και 6-8 μ.μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Οι εγγραφές άρχισαν.

Εναρξη μαθημάτων 2 Οκτώβρη
Εβανς 79 - Τηλ. 221453 και 287249

ΠΡΟΤΥΠΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
BARBARA SUMMERFIELD-KRIKLANI

πτυχιούχος αγγλικών
(ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ’NEWCASTLE-UPON-TYNE" ΑΓΓΛΙΑΣ

ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 15 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 281.237 
ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ

από φέτος ξεκινάμε:
Η διδασκαλία μας γίνεται με Αγγλικές σύγχρονες μεθό­

δους. Το βασικό μας ενδιαφέρον είναι ότι το κάθε παιδί μα­
θαίνει σωστά Αγγλικά, με ειδική φροντίδα στις προσωπικές 
του ανάγκες.

1989/90 τάξεις
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ: 1. Νήπιο (Primary) Α' (παιδιά άνω 8 χροΥ.) 

2. Νήπιο (Primary) Β’ (παιδιά που τελειώσανε 
1 νήπιο σε άλλο φροντ/ριο).

3. Α' Τάξη (παιδιά που τελειώσανε 2 νήπια ή 
Α' τάξη σε άλλο φροντιστήριο)

4. Ε' τάξη
5. Cambridge 1st Certificate (LOWER)

6. Proficiency.

Ειδικές τάξεις για παιδιά δίγλωσσων

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠ011-9-89 10-12π.μ. και 6-8μ.μ.



ΠατριΣ w
Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 1989

KI ΑΛΛΑ ΑΙΑΡΜΠΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΟΥΦΤΧΑΝΣΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

δυτικογερμανικής Λούφτχανσα 
μετέτρεμε πρόσφατα την παραγγε­
λία που είχε με ομιόν για δέκα α­
εροσκάφη τύπου Αίαρμπας Α320 
σε οριστική παραγγελία. Τα αερο­
σκάφη αυτά, κατάλληλα για την ε­
ξυπηρέτηση μικρών και μεσαίων 
αποστάσεων, και προ πάντων ε­
ξαιρετικά φιλικά πρός το περιβάλ­
λον, δα αντικαταστήσουν απο τον 
Οκτώβριο ήδη αυτού του έτους 
παλαιότερα αεροπλάνα, τύπου 
Μπόϊνγκ Β 727 στον στόλο της 
Λούφτχανσα.

Με την έγκριση για την αγορά 
άλλων δέκα Αίαρμπας A 320, ο 
αριθμός των οριστικών παραγγε­
λιών για αεροσκάφη αυτού του τύ­

Η ΙΣΧΥΣ 
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Γιορτάζεται σήμερα 

η ημέρα Τουρισμού

που αυξάνει σε συνολικά 28. 
Υπάρχει ακόμα ισχύουσα παραγ­
γελία με ομιόν για άλλα δώδεκα.

Μεγάλο ενδιαφέρον επέδειξε 
η Λούφτχανσα και για τον μεγα­
λύτερο τύπο αυτού του μικρότε­
ρου Αίαρμπας, τον τύπο Α321, ο 
οποίος, σύμφωνα με δήλωση του 
Αντιπροέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εταιρίας, κ. Ρά'ιν- 
χαρτ Άμπραχαμ. 9α συμπληρώσει 
χρν στόλο της Λούφτχανσα απο το 
1994 και μετά.

Παρατείνονται μέχρι 31 Οκτω­
βρίου 1989 οι συμβάσεις μίσθω­
σης εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με 
τέλεξ παυ έστειλε χθες τα υ­
πουργείο Προεδρίας στη Νομαρ­
χία. Επίσης οι συμβάσεις που 
λήγουν μέσα στον Οκτώβριο πα- 
ρατείνονται μέχρι 15 Νοεμβ ρίου 
1989.

Η παράταση δεν αφορά τις 
συμβάσεις μίσθωσης εργασίας ι­
διωτικού δικαίου που άναφέρον- 
ται σε εποχιακές ανάγκες της 
καλοκαιρινής περιόδου.

Γιορτάζεται σήμερα η Παγκό­
σμια Ημέρα Τουρισμού. Με την 
ευκαιρία της εορτής το Μουσείο 
και οι Αρχαιολογικοί χώροι Θα έ­
χουν ελεύθερη είσοδο για όλους 
τους ξένους επισκέπτες.

Εξάλλου όπως ανακοινώθηκε 
από την Υπηρεσία της ΚΓ’ Εφο­
ρείας προϊστορικών και κλασι­
κών αρχαιοτήτων, λόγω αλλαγής 
της θερινής ώρας από 24/9/89 - 
15/10/89 που θα εφαρμοστεί το 
χειμερινό ωράριο το Μουσείο και 
οι Αρχαιολογικοί χώροι του Ηρα­
κλείου θα λειτουργούν ως εξής:

Μουσείου Ηρακλείου: Δευτέ-

ρα από 12.30-18.00μμ. Τρίτη μέ­
χρι Κυριακή 8.00-1 β.ΟΟμμ.

Αρχαιολογικός χώρος Κνω­
σού, Φαιστού: Δευτέρα μέχρι Κυ­
ριακή 8.00πμ.-18.00μμ.

Αρχαιολογικός χώρος Γόρτυ- 
νας: Δευτέρα μέχρι Παρασκευή 
8.00πμ.-1 β.ΟΟμμ. Σάββατο και Κυ­
ριακή 8.00-15.00μμ.

Αρχαιολογικοί χώροι Τυλίσου 
και Αγίας Τριάδας: Δευτέρα μέ­
χρι Κυριακή 8.30πμ.-15.00μμ.

Αρχαιολογικός χώρος Νίρου 
Χάνι: Δευτέρα κλειστά, Τρίτη μέ­
χρι Κυριακή 8.30πμ.-15.00μμ.
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Η ΚΡΙΣΙΜΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΕΒΕΕ

Υπό κατασκευή
φοιτητική εστία

Η διήμερη συζήτηση στη Βου­
λή για την παραπομπή στο ειδι­
κό δικαστήριο των εγκαλουμε- 
νων πέντε πρώην κυβερνητικών 
στελεχών για το σκάνδαλο Κο- 
σκωτά άρχισε χθες το πρωί και 
θα ολοκληρωθεί σήμερα το βρά­
δυ με τη διεξαγωγή της σχετικής 
ψηφοφορίας.

Όπως ανακοίνωσε η αντιπρό­
εδρος Μαρία Δαμανάκη τη συζή­
τηση θα κλείσουν, αύριο το 
βράδυ, οι πολιτικοί αρχηγοί και 
κοινοβουλευτικοί εκπρόσωποι 
των κομμάτων.

Μέσα σε βαριά ατμόσφαιρα- 
λόγω της οδύνης απο τήν δολο­
φονία του Π. Μπακογιάννη και 
της συζήτησης που έγινε με την 
έναρξη της συνεδρίασής-έλαβε 
το λόγο ο πρώτος εισηγητής, ο 
κ. Κωνσταντόπουλος (ΝΔ).

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ

«Πολιτικά σκόπιμη και άδικη» 
χαρακτήρισε ο κ. Κωνσταντινί- 
δης την κατηγορία των βουλευ­
τών του ΠΑΣΟΚ κατά του 
προεδρείου της προανακριτικής 
επιτροπής, για συνοπτική διαδι­
κασία, η οποία δεν επέτρεψε την 
πλήρη διαλεύκανση της «υπόθε­
σης Κοσκωτά».

Ο βουλευτής «ανέφερε στοι­
χεία, για να υποστηρίξει ότι οι 40 
πολύωρες συνεδριάσεις της επι­
τροπής αποδεικνύουν ότι η δια­
δικασία μόνο συνοπτική δεν

ήταν.
Ο βουλευτής υπογράμμισε, 

στη συνέχεια, ότι η παραπομπή 
του πρώην πρωθυπουργού στη 
δικαιοσύνη είναι επιβεβλημένη, 
αφού συντρέχουν όλα εκείνα τα 
στοιχεία, που είναι απαραίτητα 
για κάτι τέτοιο.

Οι λεπτομέρειες των καταθέ­
σεων των μαρτύρων δεν μπο­
ρούν να αμφισβητηθούν, είπε και 
πρόσθεσε;
Ο Ανδρ. Παπανδρέου ήταν ο 
πρωταγωνιστής σε όλη την ιστο­
ρία του σκανδάλου. Ήταν ο άν­
θρωπος πίσω απο την κουρτίνα. 
Αυτός που με τις επιθυμίες του 
και τις εντολές του κατήυθυνε τα 
πάντα στην εμφάνιση και εξέλι­
ξη του σκανδάλου.

Ο ομιλητής σκιαγράφησε, κα­
τόπιν, συνοπτικά τις-γνωστές- 
ευθύνες των τεσσάρων πρώην υ­
πουργών και συγκατηγορουμέ­
νων του Ανδρ. Παπανδρέου. Και 
υπενθύμισε τις παθητικές αντι­
δράσεις του πρώην πρωθυπουρ­
γού, στα αλλεπάλληλα αιτήματα 
του προέδρου της ΝΔ και των εκ­
δοτών των εφημερίδων να ερευ- 
νηθεί το «σκάνδαλο Κοσκωτά».

Επεσήμανε την προστασία 
που παρείχε ο κ. Ανδρ. Παπαν­
δρέου σε άτομα υπόδικα, όπως οι 
Γ. Λούβαρης, Θ. Τόμπρας και κα­

τέληξε, λέγοντας ότι στη διάρ­
κεια της προανάκρισης υπήρξαν 
ενδείξεις συμμετοχής στο σκάν­

δαλο και άλλων προσώπων, αλ­
λά η ΝΔ και ο Συνασπισμός δεν 
θέλησαν να ζητήσουν την παρα- 
πομπική προσώπων με απλές εν­
δείξεις.

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ
ΤΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ

Ο εισηγητής του ΠΑΣΟΚ κ. Γ. 
Κατσιμπαρδης διέψευσε τους ι­
σχυρισμούς του Γ. Κοσκωτά, ότι 
δηλαδή πείσθηκε απο στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ να διώξει τον Γ. 
Μπακογιάννη απο την «Γραμμή 
ΑΕ».

Ο βουλευτής διέψευσε, επί­
σης, ότι ο Ανδρ. Παπανδρέου υ­
πέδειξε στον Γ. Κοσκωτά να 
αγοράσει την «Καθημερινή», α­
φού, όπως είπε, ο πρώην Πρωθυ­
πουργός δέχθηκε για πρώτη 
φορά τον Κοσκωτά μετά τις 3 
Μαρτίου, όταν είχε γίνει, ήδη, η 
αγορά.

Ο Γ. Κατσιμπάρδης επέκρινε 
τον φυγόδικο και για τον ισχυρι­
σμό του ότι έδωσε στο ΠΑΣΟΚ 
και διάφορα στελέχη το ποσό 5 
δις δρχ. την στιγμή που ο επίτρο­
πος της Τράπεζας Κρήτης κ. I. 
Καμαρας λέγει ότι το 1988, με 
την διαδικασία των χρηματαπο­
στολών, διατέθηκαν 1700 εκα- 
τομμ. δρχ.

Ο ομιλητής μίλησε για συκο­
φαντία εναντίον του κ. Ανδρ. Πα­
πανδρέου, όχι μόνο στον 
ελληνικό χώρο, αλλά και στον 
Ευρωπαϊκό και τον παγκόσμιο.

Είπε, ακόμη, ότι οι σωματοφύ­
λακες του Κοσκωτά έπεσαν σε 
σειρά αντιφάσεων κατά την'κα- 
τάθεση τους, με αποτέλεσμα να 
μην είναι δυνατό να ληφθεί σο­
βαρά υπόψη η μαρτυρία τους.

Τέλος, αναφέρθηκε στις καταΰ 
θέσεις των ΔΕΚΟ, λέγοντας ότι 
ο κ. Γ. Πέτσος έχει ξεκαθαρίσει 
στην ανακριτική επιτροπή ότι δεν 
πήρε ποτέ εντολές απο τον ίδιο 
τον Πρωθυπουργό, ούτε απο κα­
νένα στενό συνεργάτη του.

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
Ο ειδικός αγορητής του Συνα­

σπισμού Στ. Νέστωρ απέρριψε.ι 
τους ισχυρισμούς των στελεχών 
του ΠΑΣΟΚ ότι «δεν ξέραμε». Ο 
Τύπος ωρύετο επί χρόνια, πρό­
σθεσε, και οι ενδείξεις ήταν εμ­
φανέστατες.

Η αλήθεια είναι-τόνισε-ότι οι 
άνθρωποι του ΠΑΣΟΚ είχαν με­
θύσει απο το κρασί της εξουσίας,, 
με αποτέλεσμα να θεωρηθούν το 
κράτος δική τους ιδιωτική επιχεκ 
ρηση, που θα την ενέμοντο για 
πάντα.

Απαντώντας στις επικρίσεις 
ότι οι ισχυρισμοί του Κοσκωτά 
δεν έχουν καμιά βαρύτητα, ο κ. 
Νέστωρ είπε ότι απο την κατάθε­
ση του Κοσκωτά υιοθετούνται 
μόνο τα σημεία εκείνα που δια­
σταυρώνονται με άλλα στοιχεία.

Ο ομιλητής ανέφερε σειρά πα­
ραδείγματα των, που αποδει- 
κνύουν-όπως είπε-ότι υπήρξε 
σχέδιο άλωσης του τύπου και δη­
μιουργία εκδοτικού μηχανισμού 
στην υπηρεσία του ΠΑΣΟΚ.

Αναφέρθηκε, κατόπιν, στις κα­
ταθέσεις των ΔΕΚΟ στην Τράπε- 
ζα Κρήτης και στα πανωτόκια. 
Μνημόνευσε τις καταθέσεις των 
σωματοφυλάκων του Κοσκωτά, 
για τους οποίους είπε ότι δεν δέ­
χεται πως είναι δυνατό να έχουν 
ψευδορκήσει.

Ο κ. Νέστωρ επέκρινε το ΠΑ­
ΣΟΚ γιατί ζητεί την παραπομπή 
μόνο των Αγ. Κουτσόγιωργα και 
Γ. Πέτσου. Και υπενθύμισε ότι ο 
πρώην αντιπρόεδρος της κυβέρ­
νησης επανειλημμένα έχει δηλώ­
σει πως ό,τι έκανε είχε την

έγκριση του Ανδρ. Παπανδρέου, 
πράγμα που δεν διαψεύσθηκε 
απο κανένα. Και κατέληξε: 
Δεν είμαστε εμείς που ποινικο- 
ποιούμε την πολιτική ζωή. Είναι 
η δική σας ηγεσία, η οποία επέ- 
λεξε να ασκεί την πολιτική της 
λειτουργία μέσα στο πλαίσιο του 
ποινικού νόμου. Η απόφαση για 
την παραπομπή ήταν αναγκαία, 
για να ξεπληθεί η ύβρις που βα­
ρύνει το κοινοβούλιο.

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Ε. 
Γιαννόπουλος επέκρινε αρχικά 
τις διαδικασίες που ακολούθησε 
η προανακριτική επιτροπή σαν 
πράξη πολιτικής εκδίκησης ενώ 
αναφερόμενος στην ουσία της υ­
πόθεσης υπογράμμισε ότι απο- 
σκοήεί στην σπίλωση του 
προέδρου του ΠΑΣΟΚ Α. Παπαν­
δρέου. Ποιός λέει ότι έδωσε δια­
ταγή και σε ποιόν ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ για τις καταθέσεις 
των ΔΕΚΟ. Ποιός λέει ότι έδωσε 
διατάγή και σε ποιόν για τον Τσο- 
βόλα.

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Τριμελής εφορευτική επιτρο­

πή, εκλεχθηκε από το σύλλογο 
Επαγγελματοβιοτεχνών-Εμπό- 
ρων-Καταστηματαρχών Λ. Χερ­
σονήσου, για τη διεξαγωγή των 
εκλογών του συλλόγου που θα 
πραγματοποιηθούν την Κυριακή" 
1 Οκτωβρίου στο Δημοτικό Σχο­
λείο (παραπλεύρως DISCO ARIA) 
από τις 10πμ. έως τις 1.30μμ.

Δικαίωμα υποψηφίου για το 
Δ.Σ. και αντιπροσώπων για τα συ­

νέδρια της Ομοσπονδίας, έχουν 
τα μέλη του συλλόγου που μπο­

ρούν να υποβάλλουν υποψηφιό­
τητα, μέχρι την Παρασκευή 

29-9-89 το βράδυ στον πρόεδρο 
της εφορευτικής επιτροπής κ. Νί­

κο Καντεράκη τηλ. 22789. ή στον 
κ. Δημήτρη Αναπλιωτάκη. Σύμ­

φωνα με την ανακοίνωση του 
συλλόγου, δικαίωμα ψήφου, έ­

χουν όσοι είναι ταμειακώς 
εντάξει.

στο ΤΕΙ
Σπουδαστική εστία, τριακο- 

σίων κρεβατιών πρόκειται να κα­
τασκευαστεί για τις ανάγκες 
στέγασής των φοιτητών του ΤΕΙ 
Ηρακλείου. Η προϋπολογιζόμε- 
νη δαπάνη του έργου, είναι τρια­
κόσια εκατομμύρια δραχμές. Το 
έργο χρηματοδοτείται από πι­
στώσεις του προγράμματος δη- 
υοσίων επενδύσεων.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ
ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ
Εκδήλωση που θα περιλαμβά­

νει επίδειξη ειδών οικιακής χρή­
σης της εταιρίας Μ. Αντωνάτου, 
θα γίνει σήμερα το απόγευμα 
(6-9) σε αίθουσα του ξενοδοχείου 
«Αστάρια».

Στην εκδήλωση θα κληρω­
θούν πλούσια δώρα ενώ οι επι­
σκέπτες θα μπορούν να αγορά­
σουν σε τιμές χονδρικής και με 
ευκολίες πληρωμής.

Η INFO ΑΕ και η Κ&Κ SOFTWARE
ΠΑΡΟΤΣΙΑΖΟΤΝ

ΤΟ ΑΤΤΟΜΑΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΧΩΡΙΚΟΎ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
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Ηρακλειώτες

Αλικαρνασσότην
Στο
την
το

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Η!*

μΜ

αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 8.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας ιο.οοο δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ.

Κ. δΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΥ.
12. Ενα σούπερ τηγάνι 25cm europa
13. Μία υπέρδιπλη κουβέρτα DOLAN
14. Ενας ανεμιστήρας 50cm
15. τρόφιμα της επιλογής σας
16. Σχολικά είδη της επιλογής σας
17. Είδη νοικοκυριού επιλογής σας
18. Φρούτα-Λαχανικά επιλογής σας

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΜΕ ΚΑΘΕ ΑΓΟΡΑ ΣΑΣ ΑΠ ΟΛΑ ΤΑ SUPER MARKET «ΙΚΑΡΟΣ» ΑΠΟ 25 ΣΕΠΤΕΜ­

ΒΡΙΟΥ ΜΕΧΡΙ ΚΑ114 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΛΑΧΝΟΥΣ <Πα αγορές αξίας 2.000 
ι λαχνό για αγορές αξίας 3.000 2 λαχνούς κ.ο.κ.) και ςυμμετεχετε στο δια­
γωνισμό. 01 ΤΥΧΕΡΟΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 01 18 ΠΡΩΤΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ 
16/10/89 ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ.

ΑΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Πάρτε το Super αυτοκινητάκι σας 
ακολουθήστε τη Super Εθνική 
προς Αγιο Νικόλαο ή ελάτε από

Super Κόμβο κάτω απο 
Super γέφυρα θα βρείτε -ί-·'- r I ’

Ml
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1. Ενα μανόμετρο δακτυλίδι μπριγιάν αξίας 250.000 δρχ προσφορά PEPSI 

COLA.
2. Εγχρωμη τηλεόραση PHILLIPS 16“.
3 Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προσφο­

ρά της clinicque.
4. Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προ­

σφορά της estee lauder.
5. Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης- προσώπου μεγάλης αξίας προσφο­

ρά της la prerie.
6. Παιδικά ρούχα της επιλογής σας αξίας 30.000 δρχ. προσφορά της 

TROMPETTE 0' OR.
7 Ενα κολιέ από καλλιεργημένα μαργαριτάρια αξίας 17.000 δρχ.
8. Μία χύτρα ταχύτητας pyramis 8 lit. και ένα ανθοδοχείο κρυστάλλινο 

συνολικής αξίας 16.000 δρχ.
9. Ενα ρολόι SUN lord αξίας 15.000 δρχ.

10. πέντε σετ γυναικεία εσώρουχα αξίας 15.000 δρχ. προσφορά της MISS 

SILVI.
11. κρέατα της επιλογής σας αξίας 15.000 δρχ. προσφορά του χασαπη μας

λ.

r» ο IBbAqity Shop
■ τπ ακηιθά one καλλυντικά των πιο υε-

£

Τα ακριβά σας καλλυντικά των πιο με
γάλων οίκων του κόσμου σε τιμές Αθη­
νών. Συμβουλές από αισθητικούς μας.

ώβ»
Χιλιάδες 
δώρα για τον 
εαυτό σας 
και για όσους 
αγαπάτε...

ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ
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ΤΜΗΜΑΤΑ!

ΑΝΔΡΙΚΑ ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

ΠΙΤΖΑΜΕΙ-ΚΑΛΤΣΕΤ 

ΕΙΔΗ ΜΠΕΜΠΕ

πρωτοπορεί
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Η καινοτομία μαςίΙ 
Για μια ανασα 
κι ένα ποτό αναμεσα 
στα «ώνια σας.

KS



ΠατριΣ
Τετάρτη 2? Σεπτεμβρίου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 256.694 μόνο 6-7μμ
(Π675) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100τ.μ. εντός 
σχεδίου στη θέση Μεσαμπελιές με 
πρόσοψη στην οδό Φαιστού σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. κ. Χαχλάκη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 Berlineta σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. Εθνικ. Αντιστάσεως 87 
Σουβλατζίδικο «ΣΑΚΗΣ».

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές-τριες με πεί­
ρα απ' το Φροντιστήριο Αγγλικής ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 285.582, 252.640 
απογευματινές ώρες 5-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
να εργαστεί στο κατάστημα ΜΠΑΧΑ- 
ΜΑΣ Καλοκαιρινού 20. Πληρ. εντός.

(Ζ102) 1-6
(Ζ103) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ DISK JOKEY Τηλ 222.286

283.688
(Π669)

(Π674) 1-6
(Ζ100) 1-5

1-5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
με 6 χρόνια λειτουργίας, λόγω Δημό­
σιας Υπηρεσίας. Αποτελείται από 
πάγκους, ράφια, επαγγελμ. ψυγείο, 
ταμειακή μηχανή, ηλεκτρονική ζυγα­
ριά 15 κιλών, ζαμπονομηχανή και εμ­
πόρευμα. Είμαι και σε συναιτερισμό. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑ όλα μαζί ή και χωριστά. 
Η επιχείρηση όλη μαζί πωλείται σε ε­
ξωφρενική τιμή. Τηλ. 257.631

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΣ 
ΣΟΝΤΑΙ-ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ- 
ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΑΔΑΣΜΟΛΟΓΗ­
ΤΑ & ΔΑΣΜΟΛΟΓΗΜΕΝΑ αυ­
τοκίνητα. Υπευθυνότητα στην 
ενημέρωση και συνέπεια στην 
συνεργασία. Μεγάλες ευκο­
λίες πληρωμής. Γίνεται συ­
νεργασία και με εμπόρους.
Τηλ. 01/9428.953, 9428.955
(Π673) 1-15

(Π668) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 180 ε­
λαιόδεντρα μεταξύ των χωριών Παρ- 
θένι και . Άρμα Ανώγεια. Τιμή 
1.800.000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228.398, 282.741 από 5·10μμ. κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση και 
φούρνος μικροκυμάτων. Τηλ. 244.659
(Π672) 1-3

Μιχ. Γιακουμάκη. 
(Π670) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες για ε­
ξωτερική εργασία. Τηλ. 284.557 από
6.30-8μμ 
(Ζ99) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για κομμωτή­
ριο κομμωτής ή κομμώτρια. Τηλ.

Ασφαλιστική Εταιρεία ΖΗΤΑ άτομα α­
νεξαρτήτως φύλου, απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 
20 ετών για την στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Προσφέρον- 
ται μισθός και ΜΠΟΝΟΥΣ. Πληρ. 
9-14.00 και 18.00-20.30, τηλ. 224.585 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με χωλ, 
μεγάλη κουζίνα, πλήρες λουτρό, με 
κεντρική θέρμανση και χωρίς κοινό­
χρηστα στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
232.432 απογευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι επιπλωμέ­
νο με κουζίνα, ψυγείο. Ισαύρων 14 
Καμίνια κοντά στην 62 Μαρτύρων για 
2 φοιτήτριες. Τηλ. 260.461, 254.749

211.709
(298)

Κατσιράκη. 
(253)

(Ε974) 1-3

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τυροπώλης αλλαντοπώλης 
που να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις. Τυχόν προϋ­
πηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψην. Τηλ. 
238.639 Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή.
(Ζ122) 1-3

1-20

Από εταιρεία Επισκευών Οι­
κιακών Βλαβών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες ηλεκτρολόγοι- 
υδραυλικοί καθώς και βοηθοί 
για μόνιμη συνεργασία. Απο­
δοχές ικανοποιητικές και πο­
σοστά. Τηλ. 255.822
(Ζ107) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο με τηλέφωνο στη Φορτέτσα. 
Τηλ. 230.398

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων έναντι στάσης Γαλενιανού. Τηλ.
0834/ 71.202
(Ε950) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο 3 δωματίων 
κουζίνα, χωλ, τουαλέτα, Βαλέστρας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35τ.μ. με 
15τ.μ. πατάρι και τουαλέτα στην οδό 
Ιδφμενέως αριθμ. 19 έναντι ξενοδο­
χείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Πληρ. τηλ. 226.534

37. Τηλ. 287.464 
(Ε949) 1-3

(Ε760)

1223.794
ΙΕ774)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω 
μένα δωμάτια με τηλέφωνο, κουζίνα 
και ψυγείο, κατάλληλα για φοιτητές. 
Τηλ. 28.14.80

1-10

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα και 
δωμάτιο για φοιτητές-τριες. Τηλ.

6-8μ^ 
(ΕΘΤΌ) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
3άρι στην Αλικαρνασσό οδός Σταδίου 
τηλ. 283.186 απογευματινές ώρες.
(Ε972) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ανεξάρτητα δωμά­
τια επιπλωμένα ή μη με κοινή κουζί­
να και λουτρό περιοχή Θερίσσου.
Τηλ. 255.980 
(Ε948) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι με 
καλοριφέρ για φοιτήτριες, στο Γιόφυ- 
ρο οδός Αριστ, Βαλαωρίτη 6. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών Ειδών στη Σταλίδα με 
ή χωρίς το εμπόρευμα σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 231.254 
από 5-8μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό φορτηγό TOYO­
TA ενός τόνου με την άδεια κυκλοφο­
ρίας του μοντ. "72 σε άριστη 
κατάσταση. Από Γενική Επισκευή έ­
κανε 6.000 χλμ Αξία 370.000 δρχ. 
Τηλ. 223.081 πρωί, 235.835 απόγευμα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες βοηθοί 
υδραυλικοί ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΠΕ Ακαδημίας 
25, τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ121) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
από το RESTAURANT «ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ» 
Αμμουδαρα. Εργασία συνεχής και 
τον χειμώνα. Τηλ. 257.981

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι σε οι­
κογένεια ή φοιτητές περ. Γερμανού 
Εργοστάσιο Ατσαλένιο. Τηλ. 232.741

251.658 
(Ε947) 1-2

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα αγροτεμά­
χια 200 έως και 500τ.μ. στη θέση 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ-ΤΡΕΙΣ ΒΑΓΙΕΣ εκτός του 
εγκεκριμένου σχεδίου της πόλης του 
Ηρακλείου και σε απόσταση 200 πε- 
ρίπουμ. από τον εθνικό δρόμο 
Ηρακλείου-Χανίων σε πολύ καλή τιμή. 
Πληρ. στο τηλ. 221.642 τις εργάσιμες 
ώρες (8 30π.μ.-2μμ. και 5.30μμ-9μμ.)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φορτηγά MERCEDES 
813 νεοεισαχθέντα. Προδιαγραφές 
Γερμανικές μοντ. ’84 σε άριστη κατά­
σταση, καινούργια λάστιχα, με καρό- 
τσα σκεπαστή νάυλον και ανοιγόμενα 
πλαϊνά. Γίνονται και ευκολίες. Πληρ. 
κον Τριάρχη Παναγιώτη, από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σιδηροκατασκευαστής Τε­
χνίτης για μόνιμη απασχόληση. Ερ­
γασία πενθήμερος, ημερομίσθιο 
αναλόγως προσόντων. Τηλ. 261.703 
πρωί, 280.812 απόγευμα.
(Ζ120) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής-στρια για γρα­
φείο Πολιτικού Μηχανικού για πλήρη 
ή μερική απασχόληση. Τηλ. 228.889 α-

(Ε971) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ρετιρέ με 
κουζίνα και λουτρό κατάλληλο για 
φοιτητές-τριες στη στάση Περτσελά- 
κη οδός Κίμωνος 3. Πληρ. τηλ.

(Π697) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. με υπό­
γειο 30τ.μ. Είναι νομιμοποιημένο στο 
Πολεοδομικό έναντι Παναγροτικής 
Γιόφυρο. Τηλ 250.820
(Π696) 1-4

(Ζ59) 1-6

Η Εταιρεία Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΑΕΒΕ 
ΖΗΤΑΕΙ άτομο με γνώσεις γραφομη­
χανής, λογιστικών χειρισμού TELEX, 
TELEFAX, ηλεκτρονικού υπολογιστή 
και να γνωρίζει τουλάχιστον δύο ξέ­
νες γλώσσες κατά προτίμηση Αγγλι­
κά. Γερμανικά. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή- 
‘ ματα το ένα 50τ.μ. και το άλ- 
ι λο 50τ.μ. με υπόγειο 25τ.μ. και 
,αυλή 40τ.μ. στο Μασταμπά. 
Παρασκευοπούλου 85. Τηλ. 
289.077 από 9-2μμ. και 211.659 

I από 3-5μμ.

233.398 
(Ε946) 1-2

(Ε970) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ημιεπιπλω- 
μένα με κεντρική θέρμανση ντουζ και 
κουζίνα. Ενοικιάζονται μόνο για φοι­
τήτριες. Πληρ. Μετεώρων 14, τηλ. 
225.792 ώρες 10-1π.μ. και 6-9μμ.

09.00-17.00 227.751
244.780 
(Π663)

17.00-21.00
πογευμα. 
(Ζ119) 1-4

1-5 ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
διαμένει μαζί με μια ηλικιωμένη κυρία 
για να την προσέχει και να την συν­
δράμει στις ανάγκες της. Παρέχεται 
στέγη και μισθός. Πληρ τηλ 239.809

μείωμσ στη Διεύθυνση
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΑΕΒΕ
Λ. Ικάρου 1 Ηράκλειο 

Για τυχόν πληροφορίες στο 
221.181 από 1-4μμ.
(273)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο στις 
Πατέλλες οδός Λαγγαδά 42 τηλ.
239.717 
(Ε969) 1-3

τηλ.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Πλ. Ελευθε­
ρίας 4 σε εργαζόμενες ή σπουδά- 
στριες κατά προτίμηση. Τηλ. 226.393 
απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι ή 2άρι και 1 δω­
μάτιο μετά βοηθ. χώρων για φοιτη­
τές, φοιτήτριες, εντός της πόλης 
χωρίς κοινόχρηστα σε άριστη τοπο­
θεσία. τιμή λογική. Τηλ. 284.334, 
288.476

(Ζ118) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο άτομο ηλικίας από 
17-18 χρόνων για το ξενοδοχείο ΑΡ-
ΓΩ. Τηλ. 257.020 
(Ζ133) 1-2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με ειδίκευση στην Ι­
ΣΤΟΡΙΑ, ΖΗΤΑ να εργαστεί σε Φρον­
τιστήριο. Πληρ. τηλ. 242.104, 221.975
(Ζ117) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε εμπορικό δρόμο 
α) Κατάστημα και β) 1ος όροφος με α­
νεξάρτητη είσοδο, δύο δωματίων, 
χωλ και WC κατάλληλος μόνο για ε­
παγγελματική στέγη (Ιατρείο, Τεχνι­
κό Γραφείο, Δικηγορικό κ.λ.η) τηλ.

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ αναλαμβάνει παντός 
φύσεως μεραμέτια και εγκαταστά­
σεις. Τηλ. 235.180, 254.392

285.708 
(Ε928)

(Δ988) 1-6

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία με πρό­
σοψη στην οδό Ζωγράφου 7. Τηλ.

Δίδονται κοκκινοχώματα δωρεάν στις 
Γούβες. Τηλ. 284512.

226.673, 226.674
(Ε475)

(Δ-982) 1-5

1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση στο Λίντο δί­
πλα στη σιδερένια γέφυρα. Τηλ.

Χάθηκε σκυλάκι χρώματος κανελλί 
πεκινουά σύντροφος μικρών παιδιών. 
Ο ευρών αμειφθήσεται τηλ. 282937,

22.55.87, 25.22.09
(Ε651)

282858.
(Δ-983) 1-2

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων επιπλωμένη μόνο για φοιτητές- 
τριες, στην Ν. Αλικαρνασσό, τηλ. 
25.15.61 ώρες εργασίας τον κο 
Μιχάλη.
(Ε930) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
STUDIOS στην Αμμουδάρα. Τηλ. 
255.893 από 8-3μμ.

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές Δημοτικού. Τηλ. 211.589 α-
πόγευμα. 
(Μ698) 1-6

(Ε757) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία με μεγά­
λες προοπτικές πελατολόγιο 
σταθερό, με τον εξοπλισμό 
της πλήρως και μεγάλο κύκλο 
δραστηριότητας. Μοναδική 
στο είδος της σε τιμή ευκαι­
ρίας 9.000.000 δρχ. Τηλ. 
210.100 μόνο 7-9μμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσληψη 
τρεις άνδρες και δύο γυναίκες με 
γνώσεις τουλάχιστον Λυκείου και ό­
ριο ηλικίας έως 40 ετών. Πληρ. από 
10.00-12.00π.μ. Γιαννίκου 2 πλησίον 
φαρμακείο Ματζαπετάκη.

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω-, 
ρίς υποχρεώσεις

ΖΗΤΩ
ενοικιαστή ή συνέταιρο. Τηλ.
731.351 μετά τις 8μμ

(Π695) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης γενικών καθηκόν 
των με μεταφορικό μέσον σε ανεγει- 
ρόμενη οικοδομή στα Μάλια. Τηλ.

(Ζ116) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες. νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735
(Ζ 947) 1-30

(Ε968) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες μόνο για φοιτήτριες στην 
περ. Πόρου. Τηλ. 222.545

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ π κάτωθι: α) Οικο- 
τεδικός χώρος στρεμ. στην περ. 
",οφυροσανμά ' ρα για οποιαδήπο 

, • ρόση β) Μικ - ανεξάρτητη μονο

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ Φιλολογικά μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου ό­
λων των τάξεων. Τηλ. 0897/41.119
(Μ697) 1-3

222.459
(2134) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ τώρα με 600.000 προκατα­
βολή μπορείτε να αποκτήσετε GPZ 
600 ΚΑΒΑΣΑΚΙ και TZR 250 YAMAHA 
τα υπόλοιπα τα κανονίζετε εσείς. 
Τηλ. 0897/ 41.164, 31.574 8π.μ.-12

Το κατάστημα Υαλικών ΥΔΡΟΧΟΟΣ 
ΖΗΤΑ κοπέλα ως υπάλληλο για μόνι­
μη απασχόληση. Τηλ. 281.558

Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΑ 
α) Σιδεράδες
β) Κτίστες για εργοτάξιο εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 241.932

Από την Καφετέρια ARAMIS Pub 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς και νεαρός 

για να εργαστεί την χειμερινή περίο­
δο Τηλ. 220.803

(Ζ135) 1-2

(Ζ115) 1-3
<Ζ75> 1-5

βράδυ. 
(Π694) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Σταυρω­
μένο και στα ΤΕΙ περιοχή με μεγάλα 
προσόντα. Πληρ. τηλ. 250.982
(Π693) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ΡΧ 200Ε με πολλά 
έξτρα και SPECIAL (άσπρη με χρυσό) 
βαφή. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. 252.853

Από το Φροντιστήριο Ξένων Γλωσ­
σών Π. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΧΡΟΝΑΚΗ ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:

1) Πεπειραμένος καθηγητής- 
καθηγήτρια Αγγλικής γλώσσας.
2) Γραμματέας με γνώσεις Γραφομη- 
χανής και Αγγλικής γλώσσας τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη αισθη­
τικός για κατάστημα Καλλυν­
τικών. Τηλ. 284.553

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθος σερβιτόρου για το 
Εστιατόριο CORALI στο Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ 0897/ 22.164
(Ζ74) 1-5

(Ζ114) 1-5 ■

(Π692) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX. OPEL μοντ. 
'85 Γερμανικές Προδιαγραφές. Ρα­
διοκασετόφωνο. Πληρ. κ. Γιώργο τηλ. 
284.551 από 4-6μμ.
(Π691) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ραδιομαγνητόφωνα 
αυτοκινήτου με ηχεία και ακουαλάι- 
ζερ, ελαφρώς μεταχειρισμένα. Τηλ.
250.705, 232.223
(Π690) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α33 1.2 μοντ. 86 Απρίλιος, 
σε άριστη κατάσταση από ιδιώτη λό­
γω απόκτησης άλλου αυτοκινήτου. 
Τιμή 1.800.000. Τηλ. 229.402 από 
09.00-12.00 κ. Ζαμπετάκη.
(Π689) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Λέβητας καλοριφέρ 
60.000 θερμίδων μάρκας ΒΙΟΣΩΛ και 
β) καυστήρας ΕΛΒΕΤΙΚΟΣ μάρκας 
ΕΡΤΛΙ ελαφρώς μεταχειρισμένα σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 258.053
(Π688) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
από α' χέρι σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή 1.000.000 δρχ. Τηλ. 252.053 μετά
τις 3μμ- 
(Π687) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 65τ.μ. 
στα Καμίνια. 2) 110τ.μ. στον Πόρο. 3) 
45τ.μ. στη Θέρισσο. 4) 35τ.μ. στην Α­
νάληψη. 5) 85τ.μ. στη Ν. Πλαστήρα.
Τηλ. 224.575 8-1 
(Π686) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια πλήρης τραπεζαρία 
με σύνθετο, και δύο σιφινιέρες. Επί­
σης ένα κασετόφωνο αυτοκινήτου 
(PIONEER) και ένα φορητό ραδιοκα­
σετόφωνο (JVC) λόγω μετακινήσεως.
Τηλ. 241.337 
(Π685) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα έ­
ναντι CRETA CEACH. Τηλ. 250.677,
251.019
(Π684) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα 2 τόνοι, 1 
δράβανος σβουράκι, τροχός, εξαερι­
στήρας. Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ.
250.677, 251.019
(Π683) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60 μοντ. 1970 σε κα­
λή κατάσταση 350.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 259.610 ώρες καταστημάτων.
(Π682) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMMODORE 6Λ & DISK 
DRIVE & MOUSE NEOS & Κοάετόφω- 
vo και JOYSTICK & προγράμματα & 
βιβλία. Τιμή συζητήσιμη. Πληρ. Γιάν- 
νης. Τηλ. 222.219
(Π681) 1-4

225.275 
(Ζ132) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε καινούργιο DANCING BAR στο 
χώρο Της ΟΠΕΡΑΣ. Πληρ. στην 
Καφετέρια EDELWEISS μετά τις 8μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
στην Καφετέρια ΜΠΑΡ-STOP Εφόδου 
3, ωράριο απογευματινό ή βραδινό 
κατά προτίμηση. Τηλ. 255.564
(Ζ900) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα
YAMAHA XT 400. Τηλ. 225.621
Δημήτρης. 
(Π680) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 5 ατόμων σε ά­
ριστη κατάσταση με όλα τα κομφόρ 
του εν λειτουργία. Τηλ. 286.813
(Π679) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 302τ.μ. με διώρο­
φη οικοδομή ημιτελές στη περ. Καλο- 
ψούζι. Τηλ. 23.68.66
(Π678) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. ’81 σε άριστη κατάσταση με ά­
δεια αγροτικό εμπορικό. Τηλ. 238.437
(Π677) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας οπωροπαντοπω- 
λείου στην οδό Μίνωος 26 Καμίνια.
Τηλ. 255.560, 259.180 
(Π676) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μανάβικο σε κεντρικό ση­
μείο. Πληρ. τηλ. 243.390 ώρες Γρα­
φείου και 226.380 09.00μ.μ.-10.30 μ.μ. 
κ. ΜΙΧΑΛΗ.
(Π671) 1-5

ΖΗΤΩ ν' αγοράσω ι#; μετρητοίς φορ­
τηγό αγροτικό 1 τόννου. Τηλ. 229.013 
από 8-2μμ. και 232.774 από 6-8μμ.
(Ζ136) 1-3

DIAMANTAKOY FOREIGN
LANGUAGE SCHOOL. EVANS 43. 
TEL 287.070 WANTED Qualilied 
English teacher to teach the English 
Language.
(Ζ149) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη καθηγήτρια Αγγλι­
κής για Φροντιστήριο. Τηλ. 235.063,
236.124
(2148) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για το SNACK 
BAR 62 περ. Αγάπη Μπητς. Τηλ. 
250.820 απόγευμα.
(Ζ147) 1-4

(Ζ113) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για Φροντιστήριο. Τηλ. 231.551,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας (κοπέλα) για 
Φροντιστήριο εντός Ηρακλείου. Τηλ.

284.333 
(Ζ112)

286.336 
(Ζ106) 1-6

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά SUZUKI Τζιπ 
4x4 κοντό σασί κατά προτίμηση ε­
παγγελματικό. Τηλ. 250.903
8π.μ.-5μ.μ. 255.260 5μμ.-9μμ.
Δημήτρη.
(Ζ667)

κ.

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
γυναικεία μπουτίκ. Τηλ 289.032
(2131) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρου­
σίαστη για να εργαστεί στην 
Καφετέρια Μπαρ "ROMEO" 
Τηλ. 252.385 από 13.30-14.30 
και μετά τις 20.00
(Ζ6: 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες πολυ­
τελέστατες γκαρσονιέρες με ηλιό- 
θερμα περ. Αγ. Βαρβάρας οδός 
Εργάνης και Κοντού γωνία. Τηλ. 
257.725, 226.987 καθημερινές από 
4·6μμ. Σαββατοκύριακο όλη μέρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Στεργ'ογιάννη 63. Προτιμούνται 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 252.580

>. <ός κυρίο
:τθ - ορούς, περ. Α.

227.198
Ε694

υπτίου και 
ηιάδας Τηλ.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Κα­
μίνια με κουζίνα και λουτρό. Τηλ.

(Ε967) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με λου­
τρό και κουζινάκι στο Αρκαλοχώρι. Ε­
πίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα 
Καφεκοπτείου σχεδόν καινούργια ευ­
καιρία!!. Τηλ. 252.730, 257.330 ώρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον Ιο όρο­
φο μονοκατοικίας ανεξάρτητο φωτει­
νό στη θέση λίγο έξω απ’ τη 
Χανιώπορτα και προς τη Μάχης Κρή­
της. Τιμή 15.000. Πληρ. τηλ. 231.207

256.709 
(Ε752) 1-7

5μμ.
(Ε966) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σε άριστη κα­
τάσταση 90τ.μ. οδός Παρασκευοπού­
λου Τηλ. 231.123

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περιοχή 
Ραδιοφ. Σταθμού πλήρες επιπλω- 
μένα-κουζίνα ενιαίος χώρος για κοπέ­
λες μόνο. Τηλ: 261694

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής Οδού περιοχή Κοκκίνη 
Χάνι προς 15.000 δρχ. το μήνα μέχρι 
και 30 Μαρτίου. Από 1 Απριλίου μέχρι 
και 30 Σεπτεμβρίου προς 25.000 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 761.522, 259.706

(Ε965) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Πατέλλες στάση 
Τζιράκη δωμάτιο με δικό του λουτρό 
ανεξάρτητο και στον α' όροφο. Τηλ.
220.859, 282.153
(Ε964) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στις Γούβες πλησίον Εθνικής οδού έ­
ναντι ξενοδ. CRISTI για μόνιμη κατοι­
κία ή για σαιζόν. Τηλ. 233.404 από 
6-10μμ.
(Ε963) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με κοινόχρηστο λουτρό και κου­
ζίνα. Τηλ. 280.464
(Ε962) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι μόνο 
για φοιτήτριες πίσω από το ξενοδο­
χείο Ηράκλειό μέ κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 227.122 
(Ε961) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές ή φοιτήτριες σε καινούργιο δια­
μέρισμα. Οδός Μάχης Κρήτης 45. 
τηλ. 260.240

(Ε 483)
(Ε846) 1-15

1-10

. ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ
■ με λουτρρκ

Τηλ. 251.770
Έ765)

’uDiO και δωμα- 
π νε περιοχή ΤΕΙ.

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
ίου κα. 3ου ορόφου 100τ.μ. έκαστο 
στον Μασταμπά δίπλα στο κέντρο Α­
ΜΥΓΔΑΛΙΕΣ. I. Λευθεραίου 5. Πληρ. 
τηλ. 230.679 από 5-10μμ.
(Ε8641 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με καλορι­
φέρ και σε καλή ·ιμή. Τηλ 821.225
ΈΘ76' 1-"

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Αίθουσα 75τ.μ. 
στο β' όροφο. ρ υυ,
2) Ένα υπόγειο 60τ.μ. στη Πλ.^Ι^ορ 

γάρου Μαυρολένης 15. Τηλ. 250.712 
κ. Βογόπουλο.
(Ε546) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων Τσι- 
ριντάνηδων 18. Τηλ. 288.947, 233.665 
(Ε929) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Δαιδά­
λου στον α' όροφο πλησίον υποδημά­
των FELLINI αποτελούμενο από 1 
κρεβατοκάμαρα σαλόνι χωλ, κουζίνα 
και λουτρό. Φοιτητές αποκλείονται.
Πληρ. τηλ. 253.224 
(Ε940) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ενισχυμένο (3 
δωμάτια, σαλοτραπεζαρίά, κουζίνα, 
WC) επί της Λ. Κνωσού 107. Πληρ. 
τηλ. 231.455
(Ε939) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές για την σχολική πε­
ρίοδο. Τηλ. 252.524

Γ 568! 1 10

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πείρα παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές Δημο­
τικού Σχολείου. Πληρ. μετά τις 
17.00μμ. Τηλ. 261.060
(Μ696) 1-4

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Μαθηματικών, Φυσικής, 
Χημείας και Αγγλικών παραδίδει σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, φοι­
τητές..,του Τμήματος Υπολογιστών 
του Πανεπιστημίου. Τηλ. 211.283
(Μ695) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Γαλλικής γλώσσας 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές και 
φοιτητές. Τηλ. 235.256 ώρες από 
3.00μμ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές. Πε­
ρισσότερες πληροφορ. τηλ. 210.214 ή 
741.083 απογευματινές ώρες.
(Μ694) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ-ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Φυσικής, Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου, A, Β, Δέσμης. Πληρ. τηλ.
235.124, 236.035
(Μ693) 1-4

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο Ανωτάτης 
Σχολής, με πείρα και μεθοδικότητα 
στη δουλειά της παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου.
Τηλ. 243.548 
(Μ692) 1-3

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ Μηχανικός παραδίδει 
μαθήματα Γραμμικού Σχεδίου σε υπο­
ψήφιους φοιτητές Ανωτάτων Σχο­
λών. Πληρ. τηλ. 251.059, 221.815
(Μ691) 1-6

ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΖΗΤΑ ΣΤΕΛΕΧΟΣ 

για άμεση πρόσληψη με τα ε­
ξής προσόντα:
* Πολύ καλή γνώση ΙΤΑΛΙ­
ΚΗΣ και ΑΓΓΛΙΚΗΣ γλώσσας.
* Γνώση εμπορικής αλληλο­

γραφίας, χρήση Η/Υ και μηχα­
νών γραφείου.
★ Προϋπηρεσία σε εμπορική 

δραστηριότητα θεωρείται σο­
βαρό προσόν.
Αμοιβή ανάλογη προσόντων. 
Θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύ­
θεια. Παρακαλώ αποστείλατε 
χειρόγραφο Βιογραφικό ση­
μείωμα στη Δ/νση; Κον Ρ. ΚΥ- 
ΠΡΙΩΤΑΚΗ, Τ.Θ. 1495 - 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 234.920 
(Ζ146) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία Τροφίμων 
νέοι τελειόφοιτοι Λυκείου με δίπλω­
μα αυτοκινήτου χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις, νέοι με δίπλωμα αυτο­
κινήτου Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 261.282 
από 8-2 και 6-8μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρολόγος-Συντηρητής 
με πείρα για Βιομηχανία στο Ρέθυ­
μνο. Μόνιμη απασχόληση, υψηλές α­
ποδοχές. Τηλ. 0834/ 93.288-9, ΟΡ”!/
25.603
(Ζ694) 1-15

(Ε960) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για εργέ­
νηδες 3ης Σεπτεμβρίου 113. Τιμή
18.000 δρχ. Τηλ. 250.677, 251.019

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σιαλωμένα δωμά- 
ΐια στην οδό Πετλεμπουρη 18 για φοι- 
ιητές και φοιτήτριες με αίθουσα 
■■ηλεοράσεως και χρήση τηλεφώνου 
και γκαρσονιέρες πλήρως εξοπλισμέ­
νες έναντι Αγάπη Μπητς. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην οδό Έ- 
βανς 77 4ος όροφος. Πληρ. κο Καρ- 
τσωνάκη Γ. Τηλ. 289.036 από 8.30-12 
και 5.30-7.30

ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια Αγγλικών μα- 
κράς πείρας παραδίδει μαθήματα Αγ­
γλικής όλων των επιπέδων. Τηλ.
210.023 
(Μ690) 1-3
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(Ε959) 1-3

(Ζ130) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αντιπρόσωποι και διανο­
μείς από Εταιρεία Παιχνιδιών και Ε­
ποχιακών Ειδών. Κατά προτίμηση να 
έχουν επαγγελματική άδεια οδηγού 
ή αυτοκίνητο. Τηλ. 235.491

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
βραδυνή στην καφετέρια ELLITE ώ­
ρες εργασίας από 8-3. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 227190 Λ. Ικάρου 190 
Κατσαμπάς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με κεντρι­
κή θέρμανση στον Πόρο, οδός Ευρι- 
πίδου και Καλησπερήδων γωνία, 
μόνο για φοιτητές-τριες. Τηλ. 220.023
(Ε958) 1-3

(Ζ129)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εξωτερικές 
εργασίες. Τηλ. 222.466
(Ζ128) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα πεπειραμέ­
νη για την φύλαξη παιδιού. Τηλ.
288.682
(2127) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ή βαφέας μαθη- 
τευόμενος ή ειδικευμένος άτην εργα­
σία. Τηλ. 211.563 Δ/νση ΕυανθίουΑΙ.
(Ζ126) 1-2

1-6(Ζ-108)

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πλεονε­
κτήματα για φοιτητές Βίγλας 10 μέ­
σα στο πάρκο έναντι αγάλματος 
Βενιζέλου. Πληρ. εντός.
(Ε945) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 257.020
(Ε941) 1-5

(Ε938) 1-3

255.765 
eE870) 1-10

Περιοχή Αγ. Τρ άδας και Σκορδιλών 
35 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κατάλ­
ληλα για μαθήτριες, φοιτήτριες και 
εργαζόμενες κοπέλες. Τιμές συμφέ- 
ρουσες. Τηλ. 224.824. 256.377,255.657 
(Ε849) , 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα ο­
δηγού. Τηλ. 230.303

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
Έκθεση Επίπλων. Τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι στη 
Ν. Αλικαρνασσό πλησίον ΟΑΕΔ. Τηλ. 
223.873 από 8-12 και 5-8.30
(Ε944) 1-3

(Ζ145) 1-5 (Ζ125) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός 
και βοηθός τηλ. 221.287, ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ144) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για συνεργείο κα­
θαρισμού. Τηλ. 224.988
(Ζ143) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Γερμανικό Γραφείο 
υπάλληλοι ως αρχηγοί γκρουπ. Βασι­
κή προϋπόθεση άριστη γνώση της 
Γερμανικής γλώσσας. Δεύτερη γλώσ­
σα ή προϋπηρεσία θα ληφθούν υπ’ ό­
ψην. Τηλ. 225.931, 226.315
καθημερινά ώρες 9-1 και 17-20 
(2142) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη παιδιών πρωινές ώρες. Τηλ.
243.018
(2141) 1-5

ΕΙΜΑΙ ΞΕΝΑΚΙ οικονομικά ανεξάρτη­
τος με IX 48 ετών. ΖΗΤΩ γνωριμία, α­
νεξαρτήτου ηλικίας. Κεντρικό 
Ταχυδρομείο Ηρακλείου. ΠΟΣΤ ΡΕ- 
ΣΤΑΝΤ Ρήγας Κωνσταντίνος.
(Ζ140) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι 20 ετών με ά­
δεια μοτοποδηλάτου για κατάστημα 
ανταλλακτικών. Τηλ. 236.328
(Ζ139) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ' την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ. τεχνίτες και 
βοηθοί αλουμινοκατασκευών- 
σιδηροκατασκευών και οδηγός με ε­
παγγελματικό δίπλωμα ο οποίος να 
γνωρίζει τη δουλειά αυτή. Ωράριο συ­
νεχές, πενθήμερο 7-3μμ. Τηλ. 286.586.
281.849 
(Ζ138) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα Ανδρικών Υποδημάτων, ο­
δός Αβέρωφ 4 τηλ. 225.227
(2137) 1-3

Κύριος ευκατάστατος εξαιρετικού χα­
ρακτήρα ΖΗΤΑ να γνωριστεί με κυρία 
από 60-70 χρόνων καλού χαρακτήρα 
υγιής με σκοπό το γάμο. Πληρ. τηλ. 
244.701 από 12·4μ.μ. και 7-12 βράδυ.
(297) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κοκ­
κίνη Χάνι κοντά στις Σχολές Τουριστι­
κών Επαγγελμάτων. Τηλ. 253.204,
226.782 
(Ε957) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Ματάλων 56 Θέ­
ρισσος. Πληρ. εντός.
(Ε956) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί της Αρκάδων 
3 πάροδος Θερίσσου. Τηλ. 231.133,
260.908 
(Ε955) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κατάλληλο για 
φοιτητές Σκουλάδων. Τηλ. 243.777
(Ε954) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα να φροντί­
ζει μικρό παιδί 1,5 έτους τις πρωινές 
ώρες. Πληρ. τηλ. 235.266 ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη ευάερη, ευήλια, καλής κατασκευ­
ής Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ. 251.050,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία πο­
λυτελούς κατασκευής Αποστόλου 
Παύλου 5 (Αθηναϊκή Αγορά). Επισκέ­
ψεις Δευτέρα, Τετάρτη 5-7μμ και Σάβ­
βατο 12-2μμ. Τηλ. 232.031 ώρες εκτός
γραφείου. 
(Ε977) 1-2

5.30-8.30 
(2124)

251.727 
(Ε943) 1-2

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη.
Τηλ. 228.949 
(Ζ123) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυκείου 
ηλικίας έως 20 ετών για να εργαστεί 
στο Ταμείο του κιν/φου ΚΡΟΝΟΥ τη 
χειμερινή περίοδο. Πληρ. στο τηλ. 
227.183 από 9.30π.μ.·11.30π.μ. και στο 
243.459 από 20.00μ.μ.-22.00μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδόΖωοδό- 
χου Πηγής 31, για φοιτήτριες. Πληρ. 
τηλ. 289.875
(Ε942) 1-3

Για κοπέλες ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια πλήρως επιπλωμένα με κεντρική 
θέρμανση, Κουζίνα λουτρό τελείως 
καινούργια από 10-10-89. Τηλ. 237.925

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στη Σχολή Τουριστικών Επαγγελμά­
των Κοκκίνη Χάνι. Προτιμούνται 
σπουδαστές της Σχολής. Τηλ. 761.464 
(Ε953) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε 
ρίσματα στον Καρτερά σε εργαζόμε­
νες κοπέλες ή φοιτήτριες. Τηλ.
244.163 
(Ε952) 1-10

(Ε976) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία α' ορόφου 3 δω­
ματίων και βοηθητικών χώρων στην 
οδό ΧαλκούΖη 11 πλησίον παλαιού Η­
λεκτρικού Εργοστασίου. Κατά προτί­
μηση σε φοιτήτρεις. Τηλ. 210.266
(Ε951) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερπολυτές διαμέρι­
σμα ρετιρέ 70τ.μ. στον 3ο όροφο, γω­
νιακό με βεράντες 40τ.μ., τζάκι, και 
καλοριφέρ, ενιαίοι χώροι, στον Αγ. 
Μηνά Ραδαμάνθους 18. Μόνο για α­
παιτητικούς. Τηλ. 285.621

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ πα- 
ραδίδει υπεύθυνα καθηγητής Φυσι­
κός με πολυετή Φροντιστηριακή 
εμπειρία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Ειδική προετοιμασία και στη 
Φυσική A' Β' Δέσμης. Τηλ. 286.820
(Μ689) 1-2

(Ε937) 1-3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού. Τηλ. 233.429

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο για 
2 φοιτητές ή φοιτήτριες οδός Στυλια­
νού Γεωργίου 5. έναντι Εμπειρίδη.
Τηλ. 233.017 
(Ε936) 1-3

(Μ688) 1-2
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τιμές λογικές. Τηλ.
222.691
(Μ687) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο επί της 
οδού Μαργουνίου και Εθνικής Αντι­
στάσεως σε νεοανεγειρόμενη πολυ­
κατοικία. (Έναντι Σούπερ Μάρκετ 
Χαλκιαδάκη) τηλ: 231647-282845 απο, 
γευμ. ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
170τ.μ. και 120τ.μ. αντίστοιχα, επί της 
οδού Λορ. Μαβίλη 27 στα Τρία Πεύ­
κα. Πληρ. τηλ. 238, 639, 242.411
(Ε935) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής στο 
πτυχίο, παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά Γυμνασίου, Λυκείου. Υπεύθυνη 
δουλειά. Τιμές λογικές. Τηλ. 232.413
(Μ686) 1-3

(Ε 664) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό γραφείο α' 
< >φο. στην οδό.182: και στην πρό­

σοψη ιου κτιρίου. Τη’ 241.537 ώρες
γραφείου.-.
(Ε767) 1.R

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα επί 
της Ν. Εθνικής οδού Ηρακλείου-Αγ. 
Νικολάου, τηλ. 286.900, 281.233 καθη­
μερινά, και 229.116 ώρες γραφείου.
(Ε465) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 62 Μαρτύρων 
143 2άριά! κατάλληλα για σπουδα­
στές. Τηλ. 821.268, 251.642, 251.830
(Ε861) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200τ.μ. και 
άνω στη Πλ. Αγ. Κων/νου γωνία σε 
πρόσοψη 3 δρόμων κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 230.213
(Ε720) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπό­
γειο. δύο.κυρίων δωματίων και λοι­
πών βοηθητικών χώρων (κουζίνα, 
τουαλέτα) με κεντρική θέρμανση (κα­
λοριφέρ) επί της Λ. Ακαδημίας 77. για 
φοιτήτριες. Συνεννόηση στο τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 3 
φοιτητές-τριες. Δραμουντάνη 28 Θέ- 
ρισσος. Πληρ. εντός κα Αλεβιζάκη.
(Ε934) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
με σπουδές στη Σορβόνη (Παρίσι) πα- 
ραδίδει μαθήματα Γαλλικών κατ’ οί­
κον ιδιαίτερα ή σε γκρουπ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σαγειος μονοκατοι­
κία 2 δωματίων επιπλωμένη με κήπο 
και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 221.664 ώ­
ρες 8-3μμ. πλην Σαββάτου.

284.453
(Μ671) 1-7

(Ε880) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια πολυ­
κατοικία γκαρσονιέρες πολυτελούς 
κατασκευής στο Μασταμπά. Τηλ. 
283.905 ώρες γραφείου, 254.071

ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα αρχάριοι- , 
προχωρημένοι από πτυχιούχο με πεί­
ρα και σπουδές στην Ιταλία. Παραδί- 
δΟνται μαθήματα ατομικά και 
ομαδικά. Τηλ. 244.805 ώρες 6.00-8.00 
(Μ670) 1-7

(Ε878) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία μαζί ή 
χωριστά, επί της 25ης Αυγούστου 28, 
στο α' όροφο. Πληρ. τηλ. 239.809

Ελληνοαμερικάνος καθηγητής Αγγλι­
κής Γλώσσας παραδίδει μαθήματα ι­
διαίτερα και σε γκρουπ όλων των 
τάξεων και FC LOWER. Τηλ. 255.998 
από 9-12 πρωί και 5-1 Ομμ.

(Ε933) 1-5
(Μ672) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 2άρι και­
νούργιο, επιπλωμένο λουξ, για κοπέ­
λες ή για ζευγάρι. Πληρ. Λ. Κνωσού 
Αγ. Ιωάννης Οδός Αθηνών 15. Τηλ.
234.592 
(Ε932) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Παρασκευ- 
οπούλου. Πληρ. Κίμωνος 4 Ευαγγε-
λία Λαβεντζάκη, τηλ. 237.439 
(Ε931)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλο­
λογίας αριστούχος του Αρι- 
στοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης με μεταπτυχιακές 
σπουδές και πολύχρονη διδα­
κτική πείρα παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ 
άτομο ή σε γκουρπ. Τηλ.
281.450

1-2 (Μ 1-3

(Ζ78) 1-6 1-3

• διαμερίσματα και
καταστήματα

288.533 
(Ε975)

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΛΤΕΙΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕΒ1

236.641 και-ώρε , 2.30-3μμ. 
(Ε775)

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΝΕΟΥΣ και ΝΕΕΣ άνω των 25 ετών 
απόφοιτους Λυκείου για τη στελέχωση της 
στο Ηράκλειο.
Αποδοχές ικανοποιητικές BONUS πριμ 
Πληρ. απο 9-1 μ.μ. Τηλ: 226342

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΟΔΗΓΟΣ ΠΩΛΗΤΗΣ με επαγγελματικό

.δίπλωμα Γ Κατηγορίας και Γραμματικές γνώ­
σεις Γυμνασίου ή Λυκείου.

Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ 251.628

1-6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φιλοσοφικής παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού- 
Γυμνασίου-Λυκείου. Προτιμούνται οι 
περιοχές Μασταμπάς, Θέρισσος.

ΤΗΝ 22α ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 89 απωλέ- 
σθη το διαβατήριο του Μιχαήλ Ζερ- 
βάκη του Εμμανουήλ το οποίο 
εκδόθηκε από τη Νομαρχία Ηρα­
κλείου. Ο-Η ευρών παρακαλείται να ε­
πικοινωνήσει με τον κο Ζερβάκη στην 
Γ. Παπανδρέου 34 ή στο τηλ. 281.514 

1-1
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σοβαντίσματα με μη­
χανή. Πληρ. τηλ. 244.108 από 6-11 μ.μ.

Τηλ. 258291.
(Μ-674) 1-3
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής Σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης παραδίδει μαθηματικά, 
φυσική, χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου και Δέσμης. Τηλ.
235-520.
(Μ-673) 1-2

(Δ987) 1-3
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ αναλαμβάνει την τήρηση 
Λογιστικών βιβλίων σε καλές τιμές. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 22.454 Μαρία εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.
(Δ986) 1-4

ΜΑΘΕΤΕ γρήγορα και σωστά 
Γ αλλικά από καθηγήτρια από­
φοιτο Γαλλικής Φιλολογίας, 
Βελγικού Πανεπιστημίου. Ι­
διαίτερα μαθήματα για αρχά­
ριους, προχωρημένοι# και 
επιστήμονες. Τηλ. 28.94.66,

ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτητής στο Βιολογικό 
Κρήτης ΖΗΤΑ αμοιβαία μεταγραφή 
για την Αθήνα. Πληρ. Κλειώ Σακλαμ- 
πάνη τηλ. 225.857

26.13.31 
(Μ558) 1-15

(Δ985) 1-4
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΘΣΗΤΙΚΟΣ 

ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400, 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε όλες τις τάξεις Γυμνασίου, 
Λυκείου και δέσμες. Τηλ. 211.289,
280.069
(Μ619) 1-10

(Δ984) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- . 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909
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S.00

5.20

5.30

•.55

7.35

8.05

8.00

8.30

10.50

Καντυ - Κόντυ 
(β' προβολή).’

Ουράνιο Τόξο 
«Τσιγκολελέτα·, «Λα- 
γουδένια πολιτεία».

Ειδήσεις ■ Ανταποκρί­
σεις περιφερειακών 
σταθμών

Τέχνη και πολιτισμός

Τόλμη και γοητεία

Ομιλείτε ελληνικά;

Ειδήσεις

Ενημερωτική εκπομπή 

Η ώρα του αβλητισμού 

Κινηματογραφική βρα­
διά
«Οι πειρατές». Περιπέ­
τεια εποχής, γαλλικής 
παραγωγής 1986.

5.00 Ειδήσεις

*•1» Το μαγικά μολύβι

Αλφ, ο εξωγήινος

5-5Ο Ικορήδα - Η φυσιολο- 
γίο της πτήσης

· Λ> Τέσσερις μεγάλοι συν­
θέτες
•Μία ώρα με τον Σού- 
μπερτ».

7-20 Ντοκιμαντέρ
“Εξωτικά πουλιά».

7Λβ Νυχτερινό δικαστήριο

· .»» Ειδήσεις

• .00 Το θέμα της ημέρας

• Λ ΜογκΙ
10.00 Ιστορία ενός γάμου

10^0 Ελλάδος περιήγησις 
«Επίδαυρος».

12.00 Ειβήσεις

00.1 S Κινηματογραφική βρα­
διά 
(συνέχεια).

11.1S Στα άδυτα του υποκό­
σμου

00.10 Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΛΕΙΟΥ
07.15 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 13.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
08.00
08.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

13.10 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ 
ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

09.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 14.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
09.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 14.05 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
10.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 15.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

10.10 ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙ­
ΠΤΕΙ... ΜΟΥΣΙΚΗ

16.00 Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
17.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

11.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 18.30 ΕΣΕΙΣ ΞΕΡΕΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ

11.10 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

12.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 20.10 ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ

12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ- 21.00 ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00

12.00-12.03
12.03-13.00

13.00-13.05
13.05-13.20

9S1 Fm STEREO
ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ
08.00: Ειδήσεις (σύντ.)
08.30: Επί τάπητας
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ιΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ,)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)

ΤΟ 15ΛΕΠΤΟ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ

13.20-15.00

15.00-17.00

17.00-18.00
18.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.30
00.30-02.00

02.00-04.00
04.00-07.00

ΒΟΛΙΤΑΚΗ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
THE HOLIDAY MAGAZINE 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΙΊΤΙ1 ioi.s fm
07.30-10.00

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30
14.30-14.45

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

ι ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ

I ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ .

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-21.00

14.45-15.00

15.00-16.00
16.00-17.30
17.30-18.30

ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΜΙΚΡΕΣ 
ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙ-

21.00-22.30
22.30-23.30
23.30- 0.30

0.30- 1.30
1.30- 2.30

02.30-03.30
3.30- 6.30

6.30- 7.30

ΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ 
ΚΡΗΤΗ
ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
4x4
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
TOP DANCE 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM
ΣΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΣΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ
ΡΑΔΙΟ ΦΟΡΜΟΥΛΑ
91 ΝΟΤΕΣ ΓΙΑ ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΥΣ 
ΣΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
ΟΙ 9.10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM STEREO 
ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

07.00 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 17.00

09.00 ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 18.00

11.00 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ 18.10

13.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 19.00

14.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 20.00

14.10 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 21.00

14.30 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 22.00

16.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 23.00

16.10 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ 03.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.459
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 6.30, 8.15 και 10.15 

Ένα αριστοτεχνικό παιχνίδι φαντασίας και τρόμου.
«ΖΟΥΜ ΑΝΑΜΕΣΑ ΜΑΣ»
PONTY ΠΑΙΠΕΡ - ΚΙΘ ΝΤΕΙΒΙΝΤ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΞΕΣΗΚΩΜΕΝΕΣ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΤΡΕΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ» 
Σκηνοθεσία: ΤΖΩΡΤΖ ΜΕΝΤΕΛΟΥΚ (Μεγάλη των Μπάτσων 

Σχολή) 

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΣΤΗΝ ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ» 
με τους ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΝΤΕΜΠΕΡΓΚ, ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΜΑΓΚΟΒΕΡ, 
ΙΖΑΜΠΕΛ ΙΠΕΡ σ’ ένα θρίλερ έντονου ερωτισμού.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15,10.15
«ΤΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ» 

ΚΑΡΛ ΓΟΥΕΔΕΡ και η εκρηκτική ΒΑΝΙΤΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234272

Ώρα ενάρξεως 8.00
Η πιο συγκλονιστική περιπέτεια της χρονιάς.

ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»
ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ, ΑΛΑΝ ΡΙΚΜΑΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

Μετά το «αδελφάτο των ιπποτών» και το «δράκο της συμφο­
ράς» επί τέλους οι MONTY ΠΑΥΘΙΟΥΣ στην πιο τρελή τους 
κωμωδία.

«ΤΟ ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΜΕ ΤΙΣ... ΤΡΕΛΕΣ»
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΜΕΣΟΝΥΚΤΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ (12-2 το πρωί)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου είναι όπως και 

δια του Τύπου εκφράσω τις άπει­
ρες ευχαριστίες μου προς τον 
διακεκριμένο επιστήμονα της πό- 
λεώς μας Οφθαλμίατρον κ. Μι­
χαήλ Καναβά για την επιτυχή 
εγχείρηση στο μάτι μου από κα­
ταρράκτη. Επιστήμονες σαν τον 
κ. Καναβά τιμούν τον Ιατρικό κό­
σμο και γενικότερα την κοινωνία 
μας. Επίσης ευχαριστώ και το υ­
πόλοιπο επιστημονικό και νοση­
λευτικό προσωπικό της 
Οφθαλμολογικής Κλινικής Ηρα­
κλείου «Αγ. Ιωάννης» για το με­
γάλο ενδιαφέρον που έδειξαν 
κατά την διάρκεια της νοσηλείας 
μου.

Ο ευχαριστών 
Βασιλ. Αναγνωστάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε φίλους και συγ­

γενείς που με την αθρόα παρου­
σία τους τίμησαν τον λατρευτό 
μας σύζυγο, πατέρα, παππού 
Κων/νο Μαρή και τον συνόδευ- 
σαν στην τελευταία του κατοικία.

Με εκτίμηση
Η χήρα Μαρία Μαρή 

Τα παιδιά: Αρτεμις και Απόστο­
λος Αποστολίδης, Ευαγγελία και 
Μανώλης Μουσουρης 
Τα εγγόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε το επιστημονι­

κό και νοσηλευτικό προσωπικό 
της καρδιολογικής κλινικής του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου για τις 
νοσηλείες που προσέφεραν τον 
τελευταίο χρόνο στον σύζυγο 
και πατέρα μας Κων/νο Μαρή και 
για τις φιλότιμες προσπάθειες
που κατέβαλαν για να τον σώ­
σουν από τον θάνατο παρά το γε­
γονός ότι απέβησαν άκαρπες.

Με εκίιμηση
Η χήρα Μαρία Μαρή 

Τα παιδιά: Αρτεμις και Απόστο­
λος Αποστολίδης, Ευαγγελία και 
Μανώλης Μουσούρης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τον Πρω- 

τοσύγγελο Νεκτάριο Παπαδάκη, 
τον Ιερέα Ιωάννη Μπορμπαντω- 
νάκη καθώς και τους Ιερείς της 
ενορίας Αγ. Γεωργίου Πόρου 
που με την οικιοθελή παρουσία 
τους ετέλεσαν την νεκρώσιμη τε­
λετή του συζύγου, πατέρα και 
παππού Κων/νου Μαρή.

Με σεβασμό:
Η χήρα Μαρία Μαρή 

Τα παιδιά: Αρτεμις και Απόστο­
λος Αποστολίδης, Ευαγγελία και 
Μανώλης Μουσούρης.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΑΑΣ»
Ζουν ανάμεσά μας
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι ξεσηκωμένες
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Πολύ σκληρός για να πεθάνει
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελές φυλακές απίθανες απο­
δράσεις
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παράθυρο στην κρεβατοκάμαρα
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το ξέσπασμα του μπάτσου
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το αδελφάτο με τις., τρελές
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Επικίνδυνες σχέσεις
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το ποτάμι του θανάτου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο

Κιούλπαλη Α., Κ. Λουκάρεως 14
Από 08.30-24.00

Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14
Από 08.30-22.00

Νιφοροπούλου Ε. · Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Σταματάκη Ε., στάση Ν Αλικαρ­
νασσού

Από 08.30-20.30
Μαρκάκη - Δακανάλη Μ., οδός
1866
Λούτα Κ., Ικάρου 51
Μαράκη Α., Πιτσουλάκη 49

I* ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥ1ΕΙ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» 
» 

Βενιζέλειο

Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Ορθ/κά

»
Αγ. Χαράλαμπος

Καρδ/κά 
Νευρ/κά

Αλεξανδράκη Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ ΚΑΙ ΤΑ
ΟΜΟΡΦΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπονλου

I ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΓ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

Σημαντικό ευρήματα 
σε ανασκαφή στο Καστέλλι

Αρκετά ενδιαφέροντα ήταν τα 
αποτελέσματα της ανασκαφής 
που διενεργήθηκε απο την Υπη­
ρεσία της ΚΓ Εφορείας Προϊστο­
ρικών και Κλασσικών Αρχαιο­
τήτων σε κοινοτικό οικόπεδο του 
Καστελλίου Πεδιάδος. Η έκθεση 
των αποτελεσμάτων της ανασκα­
φής είναι η ακόλουθη:
«Ήδη μετά απο έρευνα τριών ε­
τών έχει αποκαλυφθεί τμήμα απο 
μεγάλο οικοδόμημα νεοανακτορι- 
κών χρόνων (16ος-15ος αι.) που 
καλύπτει έκταση 300 περίπου τε­
τραγωνικών μέτρων. Το κτίριο 
όμως είναι ασφαλώς πολύ μεγα­
λύτερο αφού πτέρυγές του εκτεί­
νονται σε γειτονικούς χώρους που 
δεν είναι δυνατόν να ερευνηθούν 
πρός το παρόν. Εντοπίστηκαν και 
αποκαλύφθηκαν εν μέρει οι δύο 
μόνο εξωτερικοί του τοίχοι, ο νό­
τιος και ο ανατολικός, απο τους 
οποίους ο νότιος είναι μνημεια­
κών διαστάσεων πάχους 1.20 και 
όμη απο ορθοστάτες και ογκώ­
δεις λαξευτούς δόμους που ξε­
περνούν σε μήκος το 1 μέτρο.

Το εκτεταμένο αυτό οικοδόμη­
μα. κατοικία ασφαλώς κάποιου 
σημαντικού αξιωματούχου- 
τοπάρχη δεσπόζει στην κορυφή 
του λόφου πάνω απο μεγάλο μι- 
νωικό οικισμό που καλύπτει κυ­
ρίως την ανατολική πλευρά του.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρου-

αρχιτεκτονικές φάσεις του κτιρίου, 
: πλάτους 3,80 μ. με πλατεία πεζο­

δρόμια και δυό εξέδρες, μια βαθ- 
I μιδωτή απο λείες, λευκές 

γυμόπλακες με κονίαμα στους λα­
ξευτούς αρμούς, και μια λίθινη 
κρηπίδα που στήριζε ξύλινη υπερ- 

- κατασκευή. Στις εξέδρες αυτές κά- 
, θονταν οι «επίσημοι» για να 

παρακολουθήσουν τα δρώμενα 
) της πομπής και τους θιάσους των 

„ πιστών που ανέβαιναν απο την 
: πλευρά του οικισμού προς την κο- 
! ρυφή του λόφου για να λάβουν 

μέρος σε τελετουργίες όπως αυ- 
ι τές που γνωρίζομε απο κνωσιακές 
; τοιχογραφίες και ιδιαίτερα την λε­

γάμενη τοιχογραφία του Ιερού 
Αλσους. Είναι γεγονός ότι για 
πρώτη φορά πιστοποιείται με τό­
σα στοιχεία η τέλεση επίσημης, α­
νακτορικής τελετουργίας σε χώρο 

’ έξω απο τα ανάκτορα. Το νέο αυ­
τό δεδομένο μαρτυρεί την ακτινο- 

, βόλια του εκλεπτυσμένου τρόπου 
ζωής των ανακτόρων σε μακρινές 
απο αυτά περιοχές καθώς και την 
σημασία της θρησκείας στη δια­
τήρηση της πολιτικής και κοινω­
νικές συνοχής στην μινωική 
επικράτεια.

Στην βόρεια εξάλλου πλευρά 
του οικοδομήματος ερευνήθηκε 

, άλλο ιερό. Το σύνολο των ιερών 
,. σκευών που ήρθαν στο φώς είναι 
μοναδικό για την Κρήτη όσον α-

σιάζει η επισήμανση ενδείξεων , φορά τη σύνδεσή του την ποικι- 
θρησκευτικών και κοινωνικών ' λία των τύπων και τους αριθμούς.
δραστηριοτήτων που εστιάζονται 
σε δυό χώρους στη νότια και βό­
ρεια πλευρά του οικοδομήματος. 
Κατά μήκος της νότιας πλευράς 
βαίνουν δυό επάλληλοι πομπικοί 
δρόμοι, που αντιστοιχούν στις δυο

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φί­
λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας για τον θάνατο της αγα­
πημένης μας συζύγου και 
μητέρας Μαρίας ΔαμιανάΚη ι$α· 
θώς και αυτούς που παρακολού­
θησαν την κηδείαν της, 
ευχαριστούμε θερμά.
Ο σύζυγος: Νίκος Δαμιανάκης. 
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Στέλλα 
Δαμιανάκη, Λάμπης και Αγνή Πα- 
ρασχάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τον Φροντιστή 

μας Πασπαράκη Λαοκράτη για 
την προσπάθεια του όλο το χρό­
νο για να μας μάθει την Ιταλική 
Γλώσσα και να μας ετοιμάσει 
στην Ορολογία των μαθημάτων 
για την εισαγωγή μας στα Ανώ­
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της 
Ιταλίας και τον ευχαριστούμε α­
κόμη δια την παρουσία του στα 
Πανεπιστήμια την ημέρα των ε­
ξετάσεων και το θάρρος που μας 
έδωσε, που όλα αυτά είχαν σαν 
αποτέλεσμα την καθολική μας ε­
πιτυχία στα Πανεπιστήμια.

Παπαδοκωστάκης Πολύβιος 
Νιταδωράκη Λιλιάννα

Συγκεκριμένα βρέθηκαν πολλές 
δεκάδες κυπέλλων κοινωνίας (δι­
σκοπότηρα) διαφόρων σχημάτων 
και μεγεθών απο λίγα εκατοστά 
μέχρι μισό μέτρο, δεκάδες κυλιν­
δρικών σκευών για σπονδές, 
σπονδικών πρόχων. καλάθων 
(φρουτιέρες), λεκανίδων. μεγάλων 
δίσκων, δι μυξών πήλινων λύχνων 
με μηλό πόδι, πολλές εκατοντά­
δες κοινών κυπέλλοιν καθώς και 
μια αμφίκοιλη τράπεζα προσφο­
ρών απο οφείτη. Λειτουργικές α­
νάγκες του ιερού αυτού εξυπη­
ρετούσε πιθανότατα και μια μεγά­
λη αίθουσα με πολύθυρο. δάπε­
δο απο λευκό κονίαμα και 
έγχρωμα κονιάματα στους τοίχους 
με ζώνες απο «μινωικό» κόκκινο, 
μπλέ και λευκό σε διάφορους 
συνδυασμούς. Ανάλογης μορφής 
αίθουσες αναφέρονται σε ανάκτο­
ρα και στις μεγάλες αστικές κα­
τοικίες.

Αλλα δωμάτια του οικοδομή­
ματος χρησίμευαν ως αποθηκευ-

πκοί χώροι για σκεύη κουζίνας 
και πιθάρια. Μεγάλο δωμάτιο με 
εσωτερικό διατείχισμα και θρανία 
στις δύο του πλευρές ήταν πιθα- 
νώτατα σκευοθήκη ιερού αφού εί­
χε στο δάπεδο ορθογώνια 
κατασκευή επενδυμένη με δύο 
στρώσεις κονιάματος εξωτερικά 
και εσωτερικά στον πυθμένα 
στρώση απο λεπτότατο κονίαμα 
βαμμένο με έντονο βυσινί. Λίγα 
θραύσματα ενθεμάτων σκευών 
απο ελεφαντόδοτο και ορεία κρύ­
σταλλο ενισχύουν την παραπάνω 
υπόθεση.

Το ενδιαφέρον όμως της τρί­
χρονης ανασκαφής δεν εξαντλεί­
ται εδώ. Εκτός απο το μεγάλο 
μινωικό οικοδόμημα ανασκάφτη­
καν επίσης αποθέτης που περιεί­
χε ωραία μεσομινωικά αγγεία 
(18ος αι.) με λεπτά τοιχώματα και 
διακοσμήσεις ρυθμού Βασιλικής, 
οικοδομικές φάσεις της μυκηναϊ­
κής περιόδου (13ος-12ος αι.), 
που απέδωσαν κεραμεική με 
πλούσιες γραπτές διακοσμήσεις, 
αποθέτες με θραύσματα πιθαριών 
δαιδαλικών-αρχαϊκών χρόνων 
(7ος-6ος αι.) με μεγάλη ποικιλία 
ανάγλυφων και έντυποτν διακο- 
σμήσεων με γεωμετρικά μοτίβα, 
αλλά και σπείρες με κεφαλές παν­
θήρων και σφίγγεις, οικοδομικές 
φάσεις και αποθέτες με άφθονη 
οικιακή κεραμεική και μεγάλο α­
ριθμό υφαντικών βαριδίων της ελ­
ληνιστικής εποχής (3ος αι.) και 
τέλος εντυπωσιακά οικοδομικά 
λείμανα του ενεπκού φρουρίου 
(14ος ίσος μ.Χ. αι.). στο οποίο ο­
φείλει το όνομά του το σημερινό 
χωριό.

Τα σημαντικά αυτά νέα στοι­
χεία που θα επαυξηθούν και θα 
αξιολογηθούν καλύτερα όσο θα 
προχωρεί η επιστημονική επεξερ­
γασία του υλικού θα συμβάλλουν 
αποφασιστικά στην γνώση της ι­
στορίας του τόπου και ευρύτερα 
στον καθορισμό των χαρακτήρων 
και της ιδιαίτερης φυσιογνωμίας 
του μινωικού πολιτισμού στα ε­
παρχιακά κέντρα».

— Την εβδομάδα αυτή έχω 
διάφορα που θα γράμω - πρώτα 
τα μαντιναδάκια της Ελεύθερης 
Βοσκής. Στην όμορφη Αλκυόνη 
που κάθε μέρα εργάζεται έντο­
να, γιατί η δουλειά της έχει χά­
ρες μα και τα βάσανα - της είπα: 
Με μαντινάδα θα στο πω 
όμορφη Αλκυόνη 
πως όποιος αγαπά πιστά 
ποτέ δεν μετανοιώνει.

— Συνάντησα τον παλιό φίλο 
και πιστό συνεργάτη επιπλοποιό 
Κώστα Τσιρογαλάκη - μου είπε 
καλά λόγια γιο τις μαντινάδες 
και τα γραφόμενα μοι γενικά. 
Κατάγεται από το Αρκαλοχώρι. 
Είναι ευχάριστος άνθρωπος και
μον ήρθε το μαντιναδάκι 
στιγμής.
Τσιρογαλάκη μερακλή 
από τ’ Αρκαλοχώρι

της

στη λεβεντιά σου πάντοτε 
δεύτερος δεν εχώρει.

— Ενα βράδυ πήγα για σου­
βλάκια σε κατάστημα στην οδό 
Χρυσοστόμου. Η καταστηματάρ­
χης διαβάζει τις μαντινάδες μου 
και όταν με δει εκδηλώνεται έν­
τονα. Την ώρα όμως που βρέθη­
κα εκεί, έπαιζε η τηλεόραση τη 
γνωστή σειρά - «Τόλμη και γοη­
τεία». Κόσμος καθησμένος γύρω 
αηο την τηλεόραση. Μου λέει η 
καταστηματάρχης - μπορείς να 
πεις μια μαντινάδα για την όμορ­
φη Καρολάϊν ■ μου ήρθε η ρίμα 
και της είπα.
Ολος ο κόσμος κάθε αργά 

βλέπει την Καρολάη 
αλλά μου φαίνεται κανείς 
ποτέ του δεν θα φάει.

— Σειρά τώρα έχει η μαντινά­
δα του Σαββάτου που μας είπε ο 
Γιώργης Βπώρος από το «Ράδιο 
Κρήτη» - θα γράμω το δικό μου 
τελειωμό.

Θεέ μου συΥχώρεσέτηνε 
και μη τση δόσεις πάθη 
κι ας έχει κάμει στη ζωή 
τα πιο μεγάλα λάθη.

— Το Σάββατο απόγευμα πή­
γα στο σπίτι του φίλου Γιάννη, 
γείτονα στο Σαραντάρι. Βρήκα 
τον οικοδεσπότη με τον γιατρό 
Μεσαρίτη και λεβέντη Βαγγέλη, 
να παίζουν τάβλι. Ήτανε 2-2 το 
αποτέλεσμα μέχρι την ώρα εκεί­
νη. Τα πράγματα έδειχναν πως 
βα κέρδιζε ο Βαγγέλης. Δυστυ­
χώς όμως γι' αυτόν μετά από με­
γάλη πάλη κέρδισε ο Γιάννης. 
Την πέταξε λοιπόν ο γιατρός. Α- 
φού ήρθε ο Κ ωστας δεν ήτανε 
δυνατό να χάσει ο φίλος του 
Γιάννης. Στη συνέχεια παίξαμε 
μια πρέφα. Μάστορας ο γιατρός, 
πίστεμε ως φαίνεται πως da μας 
κερδίσει. Την έπαθε πάλι από 
τον Γιάννη γιατί εγώ είχα βγει 
πρώτος. Το ωραίο ήτανε πως σε 
μια στιγμή εγώ με το Γιάννη θέ­
λαμε από 27 καπίκια για να 
βγούμε και ο Βαγγέλης είχε 31 
κάσα. Είπα λοιπόν στον Βαγγέ­
λη - Είμαστε και οι τρεις του 
1927. Εσύ ως φαίνεται μας λες 
για παρηγοριά πως είσαι μαζί 
μας. Οπωσδήποτε δεν σου φαί­
νεται να έχεις τα δικά μας χρό­
νια. Η πρέφα είπε την αλήθεια 
πως είσαι του 1931. Φίλε Βαγ­
γέλη - χωριό που φαίνεται, κο­
λαούζο δεν θέλει. Το λέει και το 
αποτέλεσμα ■ οι πιο παλιοί ξέ­
ρουν, μα και παίρνουν ευκολό­
τερα πρέφα2ατο πω και με τη 
μαντινάδα.
Τα χρόνια φεύγουν γρήγορα 
μα η γνώμη δεν αλλάσσει 
σαν ξέρει πρέφα ο νεαρός 
ξέρει κι απείς γεράσει.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
I νωστοποιύται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ιωάννης Μυταρας του Γεωρ- 
γίου και της Μαρίας το γένος Κα- 
στρινάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ε­
λευθερία Βρυθιά του Ιωάννου 
και της Αικατερίνης το γένος 
Γιαννακουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γί^ει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Αλεξάκης του Γε­
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Βογιατζάκη που γεννήθηκε στον 
Αγ. Βασίλειο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ελένη Ραμουτσά- 
κη του Γεωργίου και της 
Ευγενίας το γένος Σταυρουλάκη 
που γεννήθηκε στα Λούκια Μο- 
νοφ. και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γιαννούδης Β., Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Ε., 62 Μαρτύρων 
Στοράίτη Μ., Λ. Ιωνίας (Σινάνη) 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
Μωραΐτης Π., Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Μαστρακούλης, τέρμα
Γ ιόφυρο
Νίκος Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

Ο Γεώργιος Δημογεροντάκης 
του Εμμανουήλ και της Κωνσταν­
τίνας το γένος Τζαδάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο 
Σταυροχώρι Ιεραπέτρας και η Ει­
ρήνη Στρατηδάκη του Νικολάου 
και της Ουρανίας το γένος Φα- 
σουλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Σεληνάρι.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Σαριτζιώτης Εμμ., Μίνωος 73

ΙΦΗΜΙ ΙΊΪ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΜΑΤΗΣ 
\ ΑΗΙΙΑ Ι-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΓΗΣ

Γνωστοποιτίται σύμφωνα με το άρβρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ανδρέας Καλουρής του Βασι­
λείου και της Πάτρας το γένος Αρ- 
χοντάκη που γεννήθηκε στην 
Κολωνία και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και προσωρινά στην Κολωνία και η 
Σεβαστή Καραγιαννίδου του Περικλή 
και της Γεωργίας το γένος Ευθυμιά- 
δου που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Κολωνία πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει τνην Κολωνία.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΔΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Γραφεία: Λ. Κνωσού 92 (Στάση Νέα Αλάτσατα)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος ΑΛατσαπανών Ηρακλείου καλεί την Τετάρτη 

4 Οκτωβρίου στις 6 το απόγευμα στο γραφείο του στα Νέα 
Αλάτσατα, όσους αγαπούν την Μικρασιατική ■ παραδοσιακή 
μουσική, να γίνουν μέλη της μικτής χορωδίας που συγκροτεί.

Δεκτοί και μη μέλη του.
Τηλέφωνο: 231.933.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου

Λ. Ιωνίας 2 ■ Τηλ. 284333 - 231551

Έναρξη μαθημάτων 2 Οκτωβρίου.

Φροντιστήριο

ΝΙΚΗ ΜΑΡΚΑΚΗ ■ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ

27 χρόνια πείρα 
Υπευθυνότητα

Επιτυχία.
Από φέτος θα λειτουργήσουν 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΩΝ

ΜΑΡΙΑ ΑΙΟΠΥΡΑΚΗ
"SISTEMA DI PERUGIA"

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 13 · ΤΗΛ. 287.605 · 284.529

θα λειτουργήσουν:
— Τμήματα όλων των τάξεων
— Τμήματα διπλωμάτων

(intermedio-medio-su periore)
— Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας 

και Ιταλικ. Πανεπ/ων με προ­
βολή βίντεο.

— Τμήματα εργαζομένων.

ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
Εγγραφές από 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 10-12π.μ. και 5-7μ.μ.

Τελούμε την Πέμπτη 28 Σε­
πτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, 
θείου και πάππου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΕΜΜ. ΑΣΠΕΤΑΚΗ 
Εφημερίου Αγ. Νικολάου 

και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη του όπως προ-

σέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δεή­
σεις τους.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ασπετάκη.
Τα τέκνα: Ελένη και Γιάννης Μπελαδάκης, Γιώργος Ασπετά- 
κης, Νίκος Ασπετάκης, Μανόλης Ασπετάκης.
Οι γονείς: Ελένη Εμμ. Ασπετάκη, Ειρήνη Γεωργ. Αλε- 
ξανδράκη.
Οι αδελφοί: Ιερέας Γεώργιος και Μαρία Ασπετάκη, Γιάννης 
και Γεωργία Αλεξανδράκη. Μαρία και Μανόλης Λυδάκης. 
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου στο χωριό Ζήντα τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Άννα Μαστρογαμβράκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης Μαστρογαμβράκης, Αγγελική και Εμμα­
νουήλ, Ράνια Μαστρογαμβράκη.
Η μητέρα: Αγγελική Μαστρογαμβράκη.
Τα αδέλφια: Ελένη και Γιάννης Κριτσωτάκης, Χρήστος και Μα­
ρία Τσακίρη, Νίκος και Κατίνα Τσακίρη, Ιωάννης και Αγγελι­
κή Τσακίρη, Ειρήνη και Γιάννης Μουτάφης, Σοφία και Βασίλης 
Χαλκιαδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
1 Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

λ- Άριστη ποιότητα

Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»

Ωρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30 
«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ» 

του ΣΤΗΒΕΝ ΦΙΕΡΣ. Παίζουν ΤΖΩΝ ΜΑΛΚΟΒΙΤΣ, ΜΙΣΕΛ 
ΠΦΑΙΦΕΡ, ΓΚΛΕΝ ΓΚΛΟΟΥ

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ
ΤΗΛ. 250.861



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
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0 κ. Γκέραρντ απογοητευμένος απο την ισοπαλία στην Δράμα 
'.... ""....... .

ΜΣΝΛΈ ΕΝΑ ΒΑΘΜΟ
Οσοι μιλούν για πρωτάθλημα 
δεν ξέρουν απο ποδόσφαιρο 
τόνισε ο κ. Γκέραρντ

Απογοητευμένος από τον 
χαμένο βαθμό με τη Δόξα Δρά­
μας (1-1 έληξε ο αγώνας όπως 
είναι γνωστό) αλλά ευχαριστη­
μένος από τη γενική απόδοση 
της ομάδας, παρουσιάστηκε 
χθες απέναντι στους αθλητι­
κούς συντάκτες, ο προπονητής 
του ΟΦΗ Ευγένιος Γκέραρντ 
κάνοντας μία ανασκόπηση του 
αγώνα της Κυριακής. Όμως ο 
κ. Γκέραρντ, όπως τόνισε ε­
ξάλλου, δεν αποθαρρύνεται 
και πιστεύει ότι αν οι παίκτες 
του αποδώσουν την ερχόμενη 
Κυριακή με τον Λεβαδειακό ε­
κτός παρόμοια η ομάδα του 
δεν θα χάσει. Ο Ολλανδός 
προπονητής ξεκινώντας τις

δηλώσεις του είπε:
«Μία ομάδα που παίζει ε­

κτός έδρας και γυρίσει με ισο­
παλία λέει ότι καταφέραμε να 
πάρουμε 1 βαθμό. Σε εμάς ό­
μως συμβαίνει το αντίθετο. Ε­
μείς την Κυριακή χάσαμε ένα 
βαθμό. Εγώ και οι παίκτες μου 
είμαστε απογοητευμένοι για­
τί χάσαμε ένα παιχνίδι που ή­
ταν στα μέτρα μας. Κυρίως 
στο β ημίχρονο δεν είχαμε κα 
νένα πρόβλημα. Η Δόξα τότε 
δεν έκανε καμία ευκαιρία ε­
κτός από μία όμως ο παίκτης 
ήταν 5 μέτρα οφ-σάιτ».

Για το πέναλτυ που δεν δό­
θηκε ο κ. Γκέραρντ είπε: «Πολ­
λές φορές είναι δύσκολο για

ένα διαιτητή να πάρει γρήγο­
ρα μία απόφαση. Αυτό συμβαί- 
νει στο ποδόσφαιρο. Ομως το 
πέναλτυ έπρεπε να το δώσει 
αν κρίνω ότι παρόμοιο πέναλ­
τυ δόθηκε στο ματς με τη Νι­
γρίτα. Ακόμα όσον αφορά τα 
πέναλτυ την Κυριακή στην TV. 
είδα πολλά παράξενα. Δεν θέ­
λω να πω περισσότερα».

Κρίνοντας τη συνολική εμ­
φάνιση των παικτών του ο προ­
πονητής είπε:

«Από τους παίκτες μου έ­
μεινα ευχαριστημένος. Στο 
ματς αυτό όλοι είχαν την πε­
ποίθηση ότι έπρεπε να νική­
σουν κι έτσι έπαιξαν. Στην 
αρχή είχαμε τύχη με το γρήγο­
ρο γκολ όμως στη συνέχεια 
συνέχισαν την προσπάθειά 
τους για να έρθει και δεύ­
τερο».

Σε ερώτηση αν ο ΟΦΗ είναι 
καλύτερος φέτος από πέρυσι 
ο κ. Γκέραρντ τόνισε: «Αυτό θα 
το ξέρουμε μετά από 10 με 15 
αγωνιστικές. Πολλοί μιλάνε

ότι ο ΟΦΗ φέτος πάει για πρω­
τάθλημα. Αυτοί που το λένε 
δεν καταλαβαίνουν και δεν ξέ­
ρουν τίποτα για το ποδόσφαι­
ρο στην Ελλάδα».

Κάνοντας μία αναφορά 
στους δύο Χιλιανούς ο κ. Γκέ- 
ραρντ υπογράμμισε:

«Ο Ίσης όταν παίξει ξέρου­
με ότι έχει πολύ πάθος και σε 
όποια θέση χρησιμοποιηθεί θα 
αποδώσει. Ο Βέρα έχει άλλο 
στυλ και άλλη νοοτροπία και 
μπορεί φέτος να τον δούμε, 
πολλές φορές να βρίσκεται 
στον πάγκο. Όταν είναι ανάγ­
κη και είναι 100% έτοιμος θα 
παίζει. Και το λέω αυτό για 
τους 2 Χιλιανούς αφού δεν α­
κολούθησαν την προετοιμασία 
της ομάδας. Βέβαια ο ΟΦΗ έ­
χει πολλούς καλούς παίκτες 
και μόνο 11 παίζουν. Ο Βέρα 
είναι απογοητευμένος που 
δεν παίζει αλλά το ίδιο είναι 
και οι άλλοι που δεν αγωνί­
ζονται».

Ο κ. Γκέραρντ όμως δεν πα-

ρέλειψε να κάνει και μία ανα­
φορά για το ματς που έρχεται. 
Ο ΟΦΗ όπως είναι γνωστό α­
γωνίζεται εκτός με τον Λεβα- 
δειακό. Ο κ. Γκέραρντ λοιπόν 
είπε: «Αν παίξουμε όπως με τη 
Δόξα στην Λιβαδειά δεν χά­
νουμε. Βέβαια το ματς αυτό εί­
ναι πιο δύσκολο αφού ο Λε- 
βαδειακός προέρχεται από μία 
βαριά ήττα και έχει μείον 1 
βαθμούς».

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Βέρα και Νιόπλιας χθες δεν 

προπονήθηκαν με την ομάδα 
αφού αντιμετωπίζουν προβλή­
ματα τραυματισμού. Συγκεκρι­
μένα ο Βέρα έχει κάποιο 
πρόβλημα στο πέλμα του ενώ 
ο Νιόπλιας έχει πρόβλημα με 
τα πόδια του από τις πολλές 
κλωτσιές που δέχτηκε στο 
ματς με την Δόξα. Ο Κάβουρας 
έχει κάποιο πρόβλημα τραυμα­
τισμού και έκανε μόνος του 
προπόνηση. Ο Π. Μαρινάκης 
χθες το πρωί ήταν στα Χανιά 
για κάποιες υποχρεώσεις του 
στο στρατό ενώ ο Κοντάκης 
την ερχόμενη εβδομάδα θα κά­
νει αρθροσκόπηση.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

0 κ. ΒΟΥΤΣΑΡΑΣ 
ΣΦΥΡΙΖΕΙ 
ΤΟΝ ΟΦΗ

Ο κ. Βουτσαράς (Αθηνών) θα 
διευθύνει τον αγώνα του ΟΦΗ ε­
κτός με τον Λεβαδειακό. Τ’ άλλα 
παιχνίδια θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

Ηρακλής-ΠΑΟ Δημητριάδης 
(Πειραιά)

ΠΑΟΚ-Καλαμαριά Κεφάλας 
(Αθήνα)

Σέρρες-Δόξα Γιαννόπουλος 
(Αθήνα)

Εθνικός-Απόλλων Γερμανά- 
κος (Αθήνα)

Ιωνικός-Πανιώνιος Χαρλαβά- 
νης (Εύβοιας)

Λάρισα-ΑΕΚ Κάννος (Αθήνα)
Ολυμπιακός Β.-Ολυμπιακός Π.

Βουρνέλης (Θεσ/κης)
= άνθη-Άρης Ζακεστίδης 

(Θεσ/κης)

ΟΑΑΗ-ΚΥΔΩΝ
ΣΗΜΕΡΑ ΦΙΛΙΚΟ

Ενθουσιασμός στον Ηρόδοτο με το χ

Αλλαξε η (ψυχολογία
Κλίμα ενθουσιασμού επικρατεί στον Ηρόδοτο μετά τον πρώ­

το Βαθμό που πήρε στο Πρωτάθλημα της Γ Εθνικής. Με τον βαθ­
μό αυτό αλλά και με την απόδοση που είχε η ομάδα στον αγώνα 
με την Χαλκίδα η μυχολογία των παικτών άλλαξε. Χθες έγινε 
προπόνηση των παικτών σε 2 γκρουπ απο την οποία απούσια­
ζε για άλλη μια φορά ο τερματοφύλακας χαλκιαδάκης. Σήμε­
ρα ο προπονητής κ. Δόκας θα κάνει ανάλυση του αγώνα στους 
παίκτες του και μεταξύ των άλλων θα τους τονίσει ότι δεν πρέ­
πει να φοβούνται τις ευθύνες, τα λάθη που κάνουν σε προσπά­
θεια που ζητάει εκείνος δεν πρέπει να έχουν πρόβλημα 
Πρόβλημα θα έχουν μόνο όταν τα λάθη που θα κάνουν είναι 
απο δικές του πρωτοβουλίες. 0 Ηρόδοτος την Κυριακή που αν­
τιμετωπίζει το Μεσολόγγι θέλει να μπει πανέτοιμος στον αγώ­
να (θα κάνει και τα εγκαίνια του γηπέδου του) για να πάρει την 
νίκη. «Θέλουμε κοντά μας τους φιλάθλους» μας τόνισε χθες ο 
κ Δόκας ο οποίος πιστεύει ότι με την βοήθεια του κόσμου και 
με την απόδοση της ομάδας του θα επισκεφθεί η νίκη. «Αν πά­
ρουμε την Κυριακή τους 2 βαθμούς θα βάλουμε τις προϋποθέ­
σεις για να μιλάμε για πρωτάθλημα» μας τόνισε χθες ο κ Δόκας

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Τον αγώνα Ηροδότου-Μεσολόγγι θα διευθύνει ο κ. Πολυχρο- 

νίδης (Ηλείας), ο Ηρόδοτος στις 4 Οκτωβρίου αγωνίζεται εκτός 
με την Κόρινθο στα πλαίσια του Κυπέλλου Ελλάδας Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Ξυθάλης (Αρτας).

0 κ. Μ. ΝΕ0Κ0ΣΜ1ΔΗΣ ΝΕΟΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΠΟΛΟ ΤΟΥΚΟΗ

Ο κ. Μανώλης Νεοκοσμίδης 
είναι από χθες ο νέος προπονη­
τής πόλο τον KOH. Ο καταξιω­
μένος προπονητής αναλαμβά­
νει και τα δύο τμήματα πόλο 
(γυναικών-ανδρών) με τα οποία 
θα έχει την πρώτη του επαφή το 
Σάββατο στις 5 το απόγευμα 
στο κολυμβητήριο. Ο κ. Νεο- 
κοσμίδης συνεργάζεται για 
πρώτη φορά με τον ΚΟΗ αφού 
προηγούμενα είχε εργαστεί στα 
Σωματεία ΕΓΟΗ, ΝΟΗ και τε­
λευταία με τον ΟΦΗ.

Στο μεταξύ ο προπονητής 
κολύμβησης του ΚΟΗ κ. Ηλιό- 
πουλάς συνεχίζει την συνεργα­
σία του με τον όμιλο για 3η 
συνεχή χρονιά και το διάστημα 
αυτό προπονεί τους κο- 
λυμβητές-τριες καθημερινώς 
στην περιοχή Βαγιά με πρό­
γραμμα φυσικής κατάστασης. 
Συνεργάτης του και φέτος θα εί­
ναι ο κ. Κώστας Φίλικας που 
φέτος έδειξε ότι έχει τις προϋ­
ποθέσεις ν' αναδειχτούν 
ταλέντα.

Τη Δευτέρα η πρώτη συγκέντρωση

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΠΑΙΚΤΩΝ ΣΤΙΣ ΜΙΚΤΕΣ ΕΠΣΗ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ i

ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ

Ανακάλεσε ο 
προπονητής

Παραιτήθηκε ο πρόεδρος της 
Μινωικής κ. 8. Κοζής, για επαγ­
γελματικούς λόγους!! Όπως εί­
πε, καθώς και ο Γ. Γραμματέας 
του Συλλόγου κ. Παντοζής. Για 
να καλυφθούν οι θέσεις τους το 
Σάββατο στις 7 το απόγευμα στα 
γραφεία του Συλλόγου θα γίνουν 
συμπληρωματικές αρχαιρεσίες. 
Παραίτηση είχε υποβάλει και α 
προπονητής της ομάδας κ. Καλ- 
λέργης αλλά δεν έγινε &:χτή. Ο 
προπονητής για το θέμα αυτά 
μας είπε: «Σε στιγμές ρκνευρι- 
σμού δήλωσα ότι παραιτούμαι. Η 
παραίτηση αυτή δεν οφειλόταν 
σε θέματα που αφορούν τους 
παίκτες ή την Διοίκηση αλλά τα 
γεγονός ότι μερικοί εξωδιοικητι- 
καί παράγοντες προσπαθούν με 
διάφορους τρόπους να μου επι­
βάλλουν απόψεις όπως ποιους 
παίκτες πρέπει ή δεν πρέπει να 
χρησιμοποιήσω».

ΕΝΑ ΜΗΝΑ
ΤΙΜΩΡΙΑ
ΣΤΟΝ κ, ΗΑΠΑΑΟΒΑΣΙΑΑΚΗ

Η ΠΕΔ τιμώρησε χθες το βρά­
δυ τον διαιτητή κ, Παπαδοβασι- 
λάκη που διεύθυνε τον αγώνα 
Ολυμπιακού Χερ-ΕΓΟΗ με ι μή­
να να μην σφυρίζει παιχνίδια. Η 
απόφαση αυτή πάρθηκε αφού 
δεν υπήρχε έκθεση παρα- 
τηρηιού.

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΑΣΠΑΡΑΚΗΣ

Ο ποδοσφαιριστής τουΈργο- 
τέλη Γ ιώργος Πάσπαράκης τιμω­
ρήθηκε απο την Διοίκηση του 
Συλλόγου σύμφωνα με πληροφο­
ρίες μας, με αποκλεισμό 1 χρό­
νου απο τις εκδηλώσεις της
ομάδας.

Ο ΟΑΑΗ δα δώσει σήμερα φι­
λικό αγώνα με τον Κύδωνα στις 
8 το βράδυ στο κλειστό Ηρα-< 
κλείου.

Η ΊΊάδα του ΠΑΝΟΜ που νίκησε 1-0 την Θήβα.

Η 2η αγωνιστική του Πρωτα­
θλήματος της Δ' Εθνικής βρήκε 
δύο ομάδες μας να χαμογελούν 
ενώ άλλες δύο είναι απαρηγόρη­
τες από τις ήττες τους. Από τις 
ομάδες όμως αυτές έχουμε πα­
ρακάτω αναλυτικά ρεπορτάζ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΤΑΧΕΙ 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΤΥΧΙΑ

Με την ατυχία τα έχουν στον 
Εργοτέλη αφού όλοι πιστεύουν 
ότι η ομάδα τους άξιζε καλύτερο 
αποτέλεσμα προχθές με τον Α­
κράτητο. «Το θέμα είναι καθαρά 
ψυχολογικό. Την Κυριακή βρεθή­
καμε σε άσχημη μέρα όμως δεν 
είχαμε τύχη. Οι νέοι παίκτες για 
να βοηθηθούνε χρειάζεται να έ­
χουν και τύχη. Πάντως για να 
μπορέσουμε να σταθούμε στην 
κατηγορία πρέπει να δείξουμε 
μεγαλύτερη αγωνιστικότητα» 
μας τόνισε χθες ο προπονητής 
των Καναριών κ. Πιτυχούτης ο ο­
ποίος δεν αποθαρρύνεται και το­
νίζει «ότι θα συνέλθουμε». Ο 
Οικονόμου που διακρίθηκε την 
Κυριακή μας είπε: «Είχαμε ατυ­
χία και χάσαμε τον αγώνα. Πάν­
τως μπορούσαμε τη νίκη. Στη 
συνέχεια θα πάμε καλύτερα».

Χθες έγινε η πρώτη προπόνη-

μας η Διοίκηση έχει παράπονα 
από μερικούς παίκτες οι οποίοι 
δεν αποδίδουν σύμφωνα με τις 
δυνατότητές τους.

Για το ματς της περασμένης 
Κμριακής ο προπονητής της ομά­
δας κ. Τατίδης και ο Γ. Αρχηγός 
κ. Παγωμένος μας τόνισαν ότι ο 
αγώνας χάθηκε από τρεις στημέ­
νες φάσεις (2 κόρνερ, 1 φάουλ) 
και επίσης ο διαιτητής ακύρωσε
ένα γκολ καθαρό κι ενώ το σκορ

ση της εβδομάδας από την οποία ήταν 0-0. Την Κυριακή, μας τόνι- 
απουσίαζαν δικαιολογημένα οι
Γιακουμάκης και Μπουχαλάκης.

Ο Αναγνωστόπουλος ένιωσε 
κάποιο πρόβλημα στους προσα­
γωγούς του αλλά πιστεύεται ότι 
δεν είναι σπουδαίο ενώ ο Φρου- 
δαράκης που δεν αγωνίστηκε 
την Κυριακή γιατί ήταν τραυμα­
τίας έλαβε μέρος κανονικά.

ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
Τις πταίει; αναρωτιούνται όλοι 

στον Ποσειδώνα για τα δύο άτυ­
χα ματς με την έναρξη του Πρω­
ταθλήματος. Για αυτό χθες 
πραγματοποιήθηκε συγκέντρω­
ση των παικτών με τη Διοίκηση 
για να συζητήσουν διάφορα θέ­
ματα. Σύμφωνα με πληροφορίες

ΛΙΒΥΚΟΣΌΦΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

σαν, θα κάνουμε ένα νέο ξε­
κίνημα.

Στο μεταξύ χθες συνεχίστηκε 
η προετοιμασία των παικτών από 
την οποία απούσιαζε ο Παπαδο- 
γιαννάκης που αντιμετωπίζει κά­
ποιο πρόβλημα τραυματισμού 
και κάνει θεραπεία.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ 

ΣΤΟΝ ΠΟΑ
Η νέα ισοπαλία του ΠΟΑ ε­

κτός έδρας γέμισε αισιοδοξία 
την ομάδα για μία πολύ καλή πο­
ρεία στο Πρωτάθλημα. Δεν είναι 
δα και λίγο πράγμα δύο εκτός 
παιχνίδια χωρίς ήττα. «Μπορού­
σαμε να πάρουμε τη νίκη αν ο 
διαιτητής έδινε ένα πέναλτυ σε 
ανατροπή των I. Μηλιαρά στο σ' 
ημίχρονο. Στη φάση αυτή ο λαϊ- 
σμαν έδειξε πέναλτυ ενώ ο διαι­
τητής φάουλ έξω από την 
περιοχή» μας είπε χθες ο γενικός

ΣΗΜΕΡΑ στις 4 το απόγευμα στην 
Ιεράπετρα θα γίνει ο εξ αναβολής αγώ­
νας του Κυπέλλου μπάσκετ της ΕΚΑΣΚ 
μεταξύ του Αιβυκού και του ΟΦΗ.

Υποχρεωτική είναι φέτος η 
συμμετοχή των μικτών ομάδων 
Ενώσεων στα Πρωταθλήματα 
της ΕΠΟ, σύμφωνα με απόφαση 
της Ομοσπονδίας. Έτσι, ανακοί­
νωσε η ΕΠΣΗ, όλα τα Σωματεία 
πρέπει να παρέχουν κάθε διευκό­
λυνση στους ποδοσφαιριστές 
που θα έχουν στις μικτές 
(Παίδων-Εφήβων). Αν δεν αντα- 
ποκριθούν τα Σωματεία, τονίζει 
η ανακοίνωση, και αρνηθούν επί­
σης να συμμετάσχουν ποδοσφαι­
ριστές τους στις Μικτές ομάδες 
τότε θα επιβληθούν ποινές.

Στο μεταξύ η πρώτη επιλογή 
των ποδοσφαιριστών για τις Μι­
κτές θα γίνει αυτές τις μέρες και 
η πρώτη συγκέντρωση θα γίνει 
τη Δευτέρα στις 4 το απόγευμα

στο γήπεδο της ΕΠΣΗ. Όμως ε­
κτός από τους παίκτες που θα 
κληθούν τα Σωματεία μπορούν 
να στείλουν παίκτες, την παρα­
πάνω μέρα, μέρος και ώρα, που 
θεωρούν οτι είναι ικανοί για να 
δοκιμαστούν από τους προπονη­
τές των Μικτών.

ΕΓΙΝΕ Η ΕΣ. 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

Πραγματοποιήθηκε προχθές η

Γ.Σ. των μελών της ΕΚΑΣΚ - δεν 
έλαβαν μέρος όλα τα μέλη - και 
εγκρίδηκε ο φετινός προϋπολο­
γισμός.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
όπως λέμε

συν
Ένα συν στην προσπάΰεια 

του μαδητή.
Λιοντάρια · Τηλ.: 220.454

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΟΡΟΥ

ΓΟΥΕΝΤΥΜΕΗ

ΣΤΟΜ ΝΕΦΑ 
01 ΑΘΛΗΤΕΣ 

. ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ

αρχηγός της ομάδας κ. Ν. Παπα- 
δάκης ο οποίος συνεχίζοντας 
μας είπε ότι πιστεύει η ομάδα του 
στα επόμενα 3 ματς να πάρει 6 
βαθμούς.

Οι παίκτες, πρέπει να πούμε, 
αν νικήσουν την Κυριακή θα πά­
ρουν πριμ ο καθένας 40.000 δρχ. 
Η Διοίκηση αποφάσισε ότι σε ε­
κτός έδρας ισοπαλία το πριμ θα 
είναι 12.000 δρχ. ενώ νίκη εκτός 
θα είναι 15.000 δρχ. Βέβαια αν 
ένα ματς κριθεί δύσκολο τότε το 
πριμ θα αυξάνεται.

Στο μεταξύ χθες συνεχίστηκε 
η προετοιμασία της ομάδας στην 
οποία ελαφριά προπονήθηκε ο 
Ασσαριωτόκης που έχει κάποιο 
πρόβλημα στους προσαγωγούς 
ενώ για πρώτη φορά έλαβε μέ­
ρος στην προπόνηση ο Σινάνης. 
Σήμερα ο ΠΟΑ θα παίξει δίτερμα 
προπόνησης με τον Δαίδαλο.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ 
ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΠΑΝΟΜ

Ικανοποίηση επικρατεί στον 
ΠΑΝΟΜ μετά τη νίκη επί της Θή­
βας της Κυριακής. Η νίκη αυτή ή­
ταν η πρώτη που πέτυχε ο 
αρχάριος ΠΑΝΟΜ στη Δ' Εθνική 
και φυσικά πανηγυρίστηκε έξαλ­
λα από τους 1500 περίπου φιλά­
θλους που παρακολούθησαν τον 
αγώνα. Το καμάρι των Μαλίων ό­
πως έδειξε με τη Θήβα δύσκολα 
θα χάσει στο νέο του γήπεδο. Ο 
προπονητής κ. Βλάχος έχει φτιά­
ξει μία ομάδα που ξέρει να αμύ­
νεται και στην επίθεση να βγαίνει 
αρκετά γρήγορα. Χθες έγινε η 
πρώτη προπόνηση της εβδομά­
δας από την οποία απούσιαζε ο 
τραυματίας I. Κουλούρας ο ο­
ποίος κάνει θεραπεία.

ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

Ανεξίτηλα ση, .εύτηκε η χθεσινή μέρα απο την 
δολοφονία του βουλευτή Παύλου Μπακογιάννη. 
Κι επειδή είμαστε στην αρχή της προεκλογικής περιό­

δου, ευχή να μην σημαδευτεί έτσι και αυτή. Ολοι έχουν 
χρέος να συμβάλλουν στο ήπιο κλίμα, να περιφρουρή- 
σουν τις λειτουργίες Δημοκρατίας.

Ρ ΕΒΑΙΩΣ η Ελλάδα δεν έγινε... Σικάγο όμως είναι 
** ιδιαίτερα ανησυχητικό το ότι θύμα των αγνώστου 
ταυτότητας και στόχων, τρομοκρατών έπεσε και ένας 
εκπρόσωπος του έθνους...
Φυσικά ιδιαίτερα προβληματίζει η παγκόσμια «πρωτο­
πορία» μας: Επί 15 ολόκληρα χρόνια δολοφονεί η 17 
Νοέμβρη χωρίς κάτι νάχει αποκαλυφθεί γι’ αυτήν. Τώ­
ρα ούτε την «ακουμπάει» η αστυνομία...

★ * *
|Ζ ΑΛΛΥΜΕΝΗ με λουλούδια ήταν η θέση του Παύ- 
■ *λου Μπακογιάννη χθες στο Κοινοβούλιο. Ηταν 
λουλούδια που εναπόθεσαν συνάδελφοι του όλων των 
παρατάξεων σε ένδειξη ύστατου φόρου τιμής.

* * *

ΔΕΝ έκρυβε την οδύνη του για το χαμό του γα­
μπρού του ο Κωνστ. Μητσοτάκης, ο συνήθως εμ­
φανιζόμενος ανέκφραστος πολιτικός. Κι «έσπασε» ι­

διαίτερα στην διάρκεια της τοποθέτησης του στη μικρή 
τελετή χθες στη Βουλή. Οπως έκανε βέβαια το σύνο­
λο των μελών της.

Ενας νέος με φιλοδοξίες να γίνει δημοσιογράφος 
το ςιρώτο που μαθαίνει-είναι κάτι σαν απαράβατος 
κανόνας-εκτός βέβαια το σεβασμό πρός τον αναγνώ­

στη και την αντικειμενική αλήθεια, είναι το ότι ο νεκρός 
δεν προσφωνείται ποτέ κύριος. Χθες όμως ο Παύλος 
Μπακογιάννης έγινε πολλές φορές, απο ραδιόφωνα 
και τν, κ. Μπακογιάννης. Στοιχειώδη πράγματα συνά­
δελφοι.

* * *

ΓΙΑ πρώτη φορά τους τελευταίους μήνες οι εκπρό­
σωποι όλων των πολιτικών κομμάτων εξέφρασαν 

ομοφωνία. Ήταν στην έκφραση αποτροπιασμού τους 
για τη δολοφονία του Παύλου Μπακογιάννη. Ευτυχώς 
γιατί η Δημοκρατία χρειάζεται αντισώματα απέναντι στα 

μικρόβια. ι
* * *

ΚΟΥΒΕΝΤΟΛΟΙ με τον πρόεδρο της ΔΗΑΝΑ Κωστή
Στεφανόπουλο είχε πιάσει χθες το βράδυ στη Βου­

λή ο Φοίβος Ιωαννίδης με... γέφυρα του Γιάννη Ποττά- 
κη. Το τι του έλεγε μπορεί καθείς να το συμπεράνει απ’ 
το κλίμα «προσέγγισης» τω\Μΐμερών και τη φημολο­
γία που θέλει τον Στεφανόπουλο να συνεργάζεται με 
το ΠΑΣΟΚ.

* * *

ΕΙΔΗΣΗ κ. Νομάρχη. Είδηση περιμένομε απ' τη ση­
μερινή συνέντευξη.

* * *

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ απο φύση δήλωνε χθες ο πρόεδρος 
του Δικηγορικού Συλλόγου κ. Φαρσάρης προκει- 
μένου να δικαιολογήσει την αισιοδοξία του παρά τις 

αντίθετες ενδείξεις των τελευταίων ημερών για την τύ­
χη του αιτήματος της ίδρυσης της έδρας του μεταβατι­
κού, Εφετείου στο Ηράκλειο. Δεν είναι κακό να 
αισιοδοξείς.

It It It

Δεν τα πάει και τόσο καλά στην πληροφόρηση 
των μέσων Μαζικής ενημέρωσης το Μεσογειακό 
ιατρικό Συνέδριο, παρά τα τόσα σημαντικά πράγματα 

που συζητά. Αγώνας... τηλεφώνων πρέπει να γίνεται κά­
θε μέρα για τη στοιχειώδη ενημέρωση. Το πρόβλημα 
κ. Μανούσο μπορεί να αντιμετωπιστεί έστω Και τώρα.

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ . ΑΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΓΙΟΦΥΡΟ (έναντι Πα ναγροτικής)

προσφέρουμε

Φόρμες βαμβακερές και γιαλυστερές, παι­
δικές Ανδρικές, Γυναικείες σε άριστη 
ποιότητα και τιμές εργοστασίου.
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ: Στολές ποδοσφαίρου, 
μπάσκετ, βόλεϊ, μπάλες, κάλτσες και άλ­
λα είδη.

Ακόμη προσφέρουμε

2000 φόρμες βαμβακερές Ανδρι­
κές, Γυναικείες στην εκπληκτική τι­
μή των 2.700 δρχ.

Επίσης φόρμες παιδικές βαμβα­
κερές από 1.200 δρχ.

Όλοι οι μαθητές-τριες που πέ-

ΤΙΜΜΟΝΣ-Π ΑΠ ΑΓΕΩΡΓΙΟ Υ X °«° ™ «Λ
R.A.D-I.S.T.D

||| Διδάσκονται τα διεθνώς αναγνωρισμένα συστή­
ματα χορού της Βασιλικής Ακαδημίας Λονδίνου και 
του Αυτοκρατορικού Συνδέσμου Καθηγητών 
Χορού.
Η Ιστορία Μπαλέτου
III Ανατομία
g Διενεργούνται επίσημες εξετάσεις από εξετα­
στικό σώμα της Βασιλικής Ακαδημίας για την από­
κτηση των πτυχίων.
3 Ειδικά τμήματα Τζαζ, Γυμναστικής, Μοντέρνου 
Χορού, ΚΛΑΚΕΤΕΣ
§ Ειδικά τμήματα για αγόρια.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Ν. Καζαντζόκη 17 

ΤΗΛ. 289.486-252.438 10·1.30π.μ. και 6-9μμ.

μπάσκετ απο σήμερα και έως την 
Παρασκευή πρέπει να περάσουν 
απο το γραφείο Φυσικής Αγωγής 
της Νομαρχίας Ηρακλείου για να 
μετρηθεί το ανάστημά τους.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΙΚΡΑ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 250.022 - 251.753

ΣΧΟΑΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ^ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ-ΧΟΡΟΥ

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ Συζήτηση που θα αφορά τα

Πρωταθλήματα Παίδων και Ε-ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ <(”ίβωντηςΕΠΣΗθαπραγμα- I til 4. Π τοποιηθεί αύριο στις 8 το βράδυ

ΓΙΑ το Κύπελλο ΕΠΣΗ σήμε­
ρα θα γίνουν οι αγώνες Ασήμι-

στα γραφεία της Ένωσης. Έ-
χουν προσκληθεί όλα τα Σωμα­
τεία και αυτά που θέλουν να 

Δαφνές (γήπεδο Ασημιού) και συμμετάσχουν θα κάνουν αίτη-
ΑΕΚ-ΑΟΚΑ (ΑΕΚ). ση αμέσως.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε στα εγκαίνια του νέου 
Φαρμακείου μας, που 8α γίνουν αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ στις 
7 μ.μ. στην οδό ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 29, τηλ. 211.451.

Σας ευχαριστούμε
ΧΑΡ. ΕΜΜ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

^ΤΕΡΙΝΑΣΜΦΕΡΜΟΥ 
ΓΊί ■ ΦΙΟΡΑΚΗ

V ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΧΕΩλ: 1978
ΒΙΑΝΝΟΥ 21 (Πλατ. Κορνάρου)

Χάνδακας 31 (Λιοντάρια)
Λειτουργούν τμήματα:

I —Με ειδικό σύστημα διδασκαλίας (KINDERLESS) για παι- 
I διά προσχολικής ηλικίας από 4 ετών με διπλωματούχο-Κα­
ί θηγήτρια.
I — Τμήματα αρχαρίων και προχωρημένων με ΡΩΣΙΚΟ ΣΥ- 
I ΣΤΗΜΑ κλασσικού μπαλέτου από Βουλγάρα παιδαγωγό Κα­
ι θηγήτρια διπλωματούχο της Ακαδημίας Χορού του 
I Λένινγκραντ της Ρωσίας. (Το Ρωσικό σύστημα καθιερώθηκε 

επίσημα σαν σύστημα διδασκαλίας του κλασσικού μπαλέτου 
στην Κρατική Σχολή Αθηνών, με αυτό τον τρόπο στη Σχολή 

ι μας γίνεται σωστή κατάρτιση και προετοιμασία σε περίπτω- 
I ση επαγγελματικής σταδιοδρομίας.

— ΤΖΑΖΖ και ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΧΟΡΟΣ με καθηγήτρια η οποία 
διδάσκει συγχρόνως και στην Κρατική Σχολή Αθηνών, το ί­
διο μάθημα.
Εγγραφές από Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου, στο κτίριο της οδού 
Χάνδακας 31 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ). Ωρες 10-1 π.μ. & 5,30-8,30 μ.μ.

_____________________Υηλ.: 284-872.


